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ABG iicgen, |AE|=|AC|, |EB|=|ED| dir. .
m(B’A\C)=m(ﬁE)=7OQ olduguna gére, - ABC eskenar ticgen, [BE] L[DE], |AD|=1 cm ve

by

(i . |AE|=8 cm dir.
m(ACB) kag derecedir?

bry

Buna gbre, |EC| kac cm dir?

hry

A)80 B)75 C)70 D)5  E)60

Iy

A)10  B)i2 C)13 D)14 E)16

bry

bey by

by

2. 4 D 4 F ) c
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dllic E
B H C A 5

ABG dik tiggen, [AB] L [AC], [AH] L[BC],

s ABCD dikdértgen, [BD] L[EF], |BC|=|CF|,
[BE] aciortay, |AE|=4 cm, |DH|=2 cm dir.

|DE|=6 cm, |DF|=4 cm dir.

. .
Buna gdre, |EC| kag cm dir? Buna gore, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A6 B8 Cs D10 B2 A77 B)84 ©)9  D)100 E) 117

by biy by bry by biy biy bry bry bey hes b b byl bey by b
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GEOMETRI
3. D C B
|25 £
F :
2
A B :

ABCD Kare, [AE] L[BE], C, E, F dogrusal,
|AF|=|FE|=2cm dir.

Buna gére, |CE| kag cm dir?

hry

ey

bry

by

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

b bey hn b b bey her be

by

o
o

10

i
O

bey

by b

A B
ABCD paralelkenar, [AE] L [EF], m(BAE)=m(EAE),
|[FE|=6 cm, |AE|=20 cm, |[FD]=10 cm dir.

Buna gére, |BC| kac cm dir?

bes b obee by b

A0 B)12.  C)13  D)15  E)16

by bryobrsobn b by by be bee b b be

Geometri Denemeleri_
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ABCD eskenar dértgen, [EH] L[AC],
[DE|=2|EC|, |EH|=2 cm, [HC|= 4 em dir.
Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 120  B) 128

C)132

D) 138  E) 144

i
A E 2B
ABCD dik yamuk, [AB] L [BC], [DC] L [CB],
[DC|=|CB|, |[EB|=2 cm, |DA]=|DE|=10 cm dir.
Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)88  B)84 ()80

D)75  E)72

GEOMETRI
9, D 4 C & 1. E D
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. \ £ \\ //
A 10 B H A B
ABCD yamuk, [EF]//[AB], |DC|=4cm, |[EF|=6cm, = ABCDEF diizgin altigen, [EC] N[DF]={K} ve
= dir. £
|AB| =10 cm dir |FD|=6v3 cm dir
. Alan (DEFC) . L £ R .
—_ kaghr? 2 dir?
Buna gore, Alan (ABFE) ifadesinin degeri kacti . Buna gore, Alan(EDK) kac cm? dir
£ AY3 B)2/3 C)3/3 D)4/3 E)5V3
A) 5 B) 5 C) 5 D) 5 E) — ¢
8 9 12 16 48 =
10. E D i2.
\
\\
F C
4‘
L
N\
\
K A B

ABCDEF diizgiin altigen, B, A, Kve E, L, K nokta-
lart dogrusal, |FL|=]|LA] dir.

Buna gore, %E_—;—II ifadesinin degeri kactir?

wioBs 93 oe B

N
;) bry by b bry by bn bry be by bno bee b b by brv b b br by b by bry

DE, O merkezli gembere D noktasinda tegettir.
[AO] // [DC] ve m(ABC)=70" dir.

Buna gore, m(C/D\E)=a kac derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50

Geomeiri Denemeleri
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13.
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bry

O X L A

O merkezli geyrek gemberde, [EF] L[FL],
[FL] L[OA], |EF|=8 cm, |FK|=4 cm,
|KL[=12 em dir.

bey ey

bry

Buna gére, |OL|=x kac cm dir?

by

bry

A) 14 B) 13

912 D11 g |

.

4 7
14. D g8 E C
|
}

;12 £
|
A F B

ABCD dikdértgen, D ve C merkezli geyrek cember-
ler E noktasinda tedet, [DF], C merkezli ceyrek
gembere G noktasinda teJettir.

IDE|=8 cm, |CB|=12 ¢m olduguna gére,
|HG| ka¢ cm dir?

A)s

B) 8

C)9 D) 10

Ey11 £
.

Geometri Denemaleri

i5.

B D

Sekildeki gember, ABC dik ticgeninin [AB] ve [AC]
kenarlarina sirasi ile K ve F noktalarinda tegettir,
[ACIL[BC], |AK[=|BK|=5 cm, |IFC|=1cm
olduguna gére, |BD|-|CE]| farki kag cm dir?

A) 2 B)

nfon

c)3 D)

N~

E)4

16.

D \,
=Kl \C
s
A o B
O merkezli yarim dairede,

[OE].L[DC], |OF|=|FE|=+6 cm dir.

Buna gére, taral bdlgenin alani kag cm? dir?

A) 4z B) 5n C) én

D) 2n+2v3 E) 4n+23

7
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GEOMETRI

{7, e gy 19,

bey

by

motifine 6teleme, yansima ve dénme donisim-

lerinden birinin uygulanmasiyla asagidaki
slislemelerden hangisi elde edilemez?

i AL AR AL Ao

QAo A R Ao r 9

bry

bry

A

Analitik diizlemde, kareli birim k&gida cizilen [AB]
dogru pargas! orfjin etrafinda pozitif yénde 180°
déndirGldiikten sonra U vekidriine gore 6telene-
rek [A'B'] dogru parcasi gizilmistir.

bey

by

bry

C) i O ! O i () }
. - P o . . - % N NN WY
Buna gére, U vektorii agagidakilerden hangisi- = /\\{C\\%\ ,\/ C,///»\J
dir? I Y Q \ { Q . Q
o | £ DO L O L0 O
A B) o _7 L ADLADLAD
[ e . . . » { J Il (,\“\J I f‘ W A ¢ )
£ E) (“\(9“\?\@)*\?\ e [
2 3 ™7 N T N
- D ' B ™S VA VA o VA AT S
N NON L NN O O
e —— > _ b/& \l//\/ @ \1/
pd
18. Analitik diizlemde, ¢ 20 ay
=0 z
y A
y=x
y=—2x+12 B dQ\D E
dogrulari ile stnirli bélgenin alam kag br? dir? B R
H 0 B\ C\ i
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E)y12 .
E: d
z Analitik dGzlemde, d, dogrusu A(0,5) ve B(2,0) nok-
£ talarindan, d, dogrusu D{0,2) ve C(5,0) noktalarindan
B gecmektedir.
E Buna gore, d, ve d, dogrularimin kesim noktalarin-
£ dan ve orijinden gegen dogrunun dogrultman vek-
¥ 16rii asadidakilerden hangisidir?
s A0 BEN OrSs D62 e
m f Geomeiri Densmeleri
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21.

j
bey
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bry

Analitik diizlemde, tarali bdlgeyi ifade eden
esitsizlik sistemi asagidakilerden hangisidir?

bry

bry

A)2x-y+220 B) 2x-y-220 Q) 2X-y+2<0
X+y—-220

b

X+y-2<0 X+y~2>0 N
y=0 y=0 —
D) 2x-y+220  E)2x-y+220 B}
X+y -220 X+y-2<0 =
y=0 y<0 £
22. sy

bry

Analitik diizlemde, A-2.B ve B vektérleri cizilmistir,

by bo by b bey b

Buna gére, A vektdriiniin uzunlugu kac br dir?

A5 B33  C a2 Dpye

by by hey

E) 10

Geometri Densmeleri
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by

bry

bry
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Analitik diizlemde, AD dogrusu ile [BK], [AO] cap-
It yanm cemberin (izerindeki K(-1,2) noktasinda
kesismektedir,

m(D/K\B)=45° olduduna gére, B noktasinin apsi-

si kagtir?
A)8 B)7 C)6 D)5 E)4
24’. Ary
B

Analitik diizlemde, x2+4y2=64 denklemi ile elipsin

A ve B' késelerinden gecen d dogrusunun grafigi
Gizilmistir,

Buna gére, d dogrusunun denklemi asagidaki-
lerden hangisidir? :

A) x-2y-16=0 B) X~2y-8=0 C)2x-y-8=0
D) 2x~y-16=0 E) 2x +y-8=0

GEOMETRI
¢ 27. .
25 | P j o /
£ /'/E1 1 2X+y-z=2 /
Ao A F £
2 S 2xdy—z=4
2 P . : Analitik uzayda, E, ve E, dizlemlerine fa§it uzak-
Analitik déizlemde, PRETH 1 denklemiile verilen 2 hikta bulunan noktalarin geometrik yerinin denkle-
. o . .
hiperbolin grafigi ciziimistir. — mi asagidakilerden hangisidir?
Buna gore, hiperboliin odaklari F ve F' arasin- t A) Dxby-z46=0 B) 2xty-224 80
. P £
daki uzakhk ka¢ birimdir? . A ) xby-7-3-0
A 42 B)4/3 052 D)e2 E)8 . E) 2x4y—22-3=0
26. ZA . 28.
7Y - Taban dairesinin merkezi O noktasi olan dik daire-
yo - sel silindirde, |AE|=|ED], |OE|=+13 cm,
X : |OC| =5 cm dir.
é. - - TH . e - 3
Analitik uzayda, A ve B vektorleri gizilmistir Buna gore, dik dairesel silindirin hacmi kag cm
e — e = e ’>
Buna gore, <A,B> OKklid i¢ ¢arpimi kagtir? & tir?
A3 B)14 ©)17 -Dyis E)21 £ A)40r B)36z C)32r D)24n  E)16n
- éé? Geometri Denemeleri
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29,

Yukanda acilimi verilen ki
ki gibi yerlestiriliyor,

Kiip z eksenj etrafinda pozitis ybnde 270°

diiriildiikten sonra x ek
ybnde 9g° doéndiiriildii
hangisi elde edilir?

Geometri Denemeleri

P analitik uzaya sekilde-

by bbby b ey by

bry

dén- £
seni etrafinda pozitif =

ginde asagidakilerden

l. sekil

Yiiksekligi 12 cm olan dik dairesel koni biciminde-
ki . sekildeki kap tamamen su doludur. Suyun
32 cm? (i bogaltidiginda, II. gekildeki gibi su yiik-
sekligi 8 cm azalmaktadir,

Buna gore, II. sekilde kalan suyun hacmi kag
cm? tiir?

11, sekil I

s
S
TS
o
e GO ELS Y

A) 76

B) 72

C) 70

D) 68

E) 64

4 ™
o
727/ geametzi ”//f
bry %etzemeéezi bry
Deneme 1
1 B 11 C 21 D
2 B 12 c 22 E
3 B 13 D 23 n
41 C |14 B |24| B
5§/ € [15] C |25 E
6 B 16 A 26 c
7| E (17} © |27 D
8 A 18 E 28 B
9 D 19 E 29 B
10 C 20 E 30 u

N

; —h
@ bry b by bre by b by biv by by by boyobaybeyohieobey bbby by bre ey
S
o

ABC (cgen, |AB|=|AC|=|DC},
m(DAC) - m(BAD)=30° dir.

Buna gére, m(B/A\D)=oc kag¢ derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45  E)50

Bl < \ \c
J
7

D

ABC iiggen, [AD] L [BC], |DE|=|EF|=|FC|,
|BD|=4 cm ve D, E, F noktalar dogrusaldr.

Buna gore, |AB|=x kag cm dir?

A) 4 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

bry

by by bey

bry

bry

bry bey  bry  biy by bey  hey by by

by

w
o

by . ¢ bry bry bry ey
—(T}D bry  bey by by by by bry bey by bry by ey bry by bey Dry ¥

N

—t
O

ABCD dikdértgen, |AB|=|CE[, |DB|=10 cm,
|DE|=18 cm dir.
Buna gobre, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A)27 B)30 C)36  D)40

ABCD eskenar dortgen, [CH] L [AH], [EF] L[AD],
|CH| +|EF|=14 cm, Gevre(ABCD)=40 cm dir.
Buna gobre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)40  B)50  C)60

Geometri Denemeleri
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5.

by
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by

bry

by

ABCD deltoid, [AB]=]AD],{DF}=3]EF],
|CF|=5 cm dir,

by

hey

Buna gore, |BF| kag cm dir?

ey

bry

A3 B4 05 D)6 B8
47

6 D c o

E

5 ‘\ £

A 7 B -

ABCD dik yamuk, [DA] L [AB], [AD] L [DG], N

[EC].LBC], [EC|=|BC, |AE|=5 om,

|AB|=7 cm dir. £

Buna gére_, [DQ] kac cm dir? -

A4 B4S 05 D55 gg ¢

e

bry by bry by ey

Geometri Denemeleri

ey

A

A4G 8 B

ABCDEF dlizgiin altigen, [ADIN[EG]={K},
[AG|=4 cm ve |GB|=8 cm dir.
Buna gére, |DK| kag cm dir?

A)12  B)14

C) 15

D)16  E)1s

ABCD ve EFGC kare, A, Bve E noktalart dogrusal
|[EC|=5cm, |BC|=3 cm dir.

Buna gére, Alan(DCG) kag cm? dir?

A)3 B)4 C)s D)6 E) 9

\ Deneme 2 '/

9.

K ve L merkezli cemberler F noktasinda kesisiyoriar.
[FE]LIYK], [FT]L[PL], |YE|=|EK], |PT|=|TL]| dir.
Buna gore, m(E/F\T) kag derecedir?

A) 80 B) 90 C) 105 D) 120 E) 150

10. /

A B2oF

[AD, [AF ve [CB] sirasiyla D, F ve E noktalarinda
cembere tegettir.

[BC].L[AD, |CD|=4 cm, |BF|=2 cm dir.

Buna gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A)24 B)i8J/2 C)27 D)18J3 E)36

bey

by bee bre hev by bry  bre bey by bey by hey by bry  bry by

bry

s

— o
) b b by bre by bee bry by bry bre bep hes bry b biv o bry by bre by bry  bry by

-,

=
N

AN

o
A o B

O merkezli yanm gemberde, [CO] L [AB], |AB|=|AC],
|CD|=3 cmdir.

Buna gore, |CE| ka¢ cm dir?

A) 3J3-3 B) 3V3-2 C) 3v3-1
D) 2v3 E) V3
C
D
*E
5
A B

[AB] capl yarim cemberde, D ve C gember {zerin-
deki noktalardir.

m(CDB)=45°, |AE|=5 cm, |AC|=10 cm oldu-
duna gore, |DE|=x ka¢ cm dir?

C) V6 E) V10

A2 B)V5 D) 2v2

Geometri Denemeleri
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GEOMETRI Deneme 2 |
eneme 2 .
13 -4  GEOMETRI
D C _ 18. Analitik diizlemde, t gergek sayi olmak (izere, 17. Ay oxy=0 + 1o
z A(-2t, 3-t) .
= B(2t, 2t+3) , ‘D B
: K = noktalarindan olusan dogrularin kesim nokta. A |'E c B
ERS £ :lndan gecen dogrunun denklemi agagidakiler-
. en hangisi olabilir? ‘ . 5
AF 4 B £ | B - P
£ A) 2 ﬁ / 0 ]
) By =0 B) Sx+4y+2=0 4x+5y-20=0 B Yukaridaki fraktal gorintiisii agagidaki gekiller-

b

£ den hangisine (Dg.,Yy,Y,) kodu ile verilen dé-
Analitik diizlemde verilen A, B, C, D ve E noktala- £ niisiimiin uygulanmastyla elde edilir?
rindan hangisi

ABCD karesinde, [FB] caph yarim cember ile A mer-

. C) 3x—4y+12=0
kezli geyrek cember F noktasinda tegettir. ) ’

D) 3y-4x+4=0

by

E) 4y+3x+3=0

bry

bry

[AC], K noktasinda yarim gembere teget ve

A noktasinda tegetir.

Analitik diizlemde, ABCO kare, |AD|=2|DB]| dir.

Analitik dizlemde, kareli birim k&gida ¢izilen ABC

[FB|=4 cm olduguna gére, [CG| kag cm dir? £ 4x+5y-2020 . A B) o)
: 2x-y=0 £
A) 4+V2 B) 8-2v2 C)4+242 £ Y
; esitsizlik sistemini saglar? =
D)5 E)6 E $ B
£ A)A B) B c)C D) D E)E
i )
14, 7 e
D 2/3 ¢ 16 Ay 18. e 20 -
. G ] --c
I T 1. adim 2. adim 3. adim
B - 1. adimda verilen dogru parcasi i¢ es dogru par-
8 9 3) —> X BX casina boliniip her dogru parcasi orta nokiasi et-
A /3 B — SERRS S N S rafinda pozitif ydnde 90° dénddiriilerek 2. adimda-
B ki sekil elde edilmistir. Bundan sonraki her adimda
; A . ~ U ~ yeni elde edilen dogru pargasina ayni iglem uygu-
ABCD dik yamuk, [DAY, B merkezi daire dilimine lanarak fraktal elde edilmistir.

Buna gbre, n. adimda kag dogru parcas: vardir?

- §
© biy by bry bwy by bry by by bry bey hey by bry biy o bry o bey by ey by by iy by
"%\

A

<
[AB]//[DC], [AB] L[AD], |AB|=4+3 cm, £ Buna gére, OC dogrusunun denklemi asagida- " e ot d )
IDC|=2V3 cm olduguna gére, tarali bélgenin £ kilerden hangisidir? tiggent U veldartine gore Gtelenerel AB'G" dggen A)3n  Byn+3 Cn® D)3 E)3"
alani kag cm? dir? B elde ediliyor. -
I3 5 Buna gére A’ +B'+C' vektdrii asagidakilerden
j A)y=x B)y="x
A) 2n B) 12V3-6n C) 16V3-81 = =7 C)y=—x hangisidir?
D) 18v3-6x E) 18v3-8n 5 D)y=3 -
B )y =5x E)y=2x A) (5.0) B) (55) C) (5,0) D) (0,-5) E) (5,5)
Geomeiri Danemeleri 7
@ Geometri Denemeleri



GEOMETRI \ Deneme2’ |
B 5
A £
o ¢ X &

by

Analitik diizlemde, A(0,2) ve B(0,8) noktalarin-
dan gegen gember Ox eksenine C noktasinda
tedet olduguna gore, gemberin merkezinin
koordinatlar asagidakilerden hangisidir?

bry

o

b

Sekildeki dik dairesel konide, |TD|=|DB|,
IAD|=13 cm, | AB|=16 cm dir.
Buna gére, <AD,AB> Oklid i¢ carpimi kagtir?

bry

bey

A) (43) B) (4,5)

C)@35) D)(55 E)@4) =
B A)144  B)154 C)169 D)188 E)192
22. y - - .o .
Ay 7 24. Analitik uzayda, A=(12,4,3) vekidrii ile aymi
. yénde ve dogrultudaki birim vektdr agagidaki-
£ lerden hangisidir?
12 4 3 12 4 3 12 4 3
, ‘.?’X A Dt Bl el B Ty ey e C Sy ey —
PN o AlTTTE )[5 55) )[7 77} )(13 13 13)
o2, 4,12 4 3 12
13 13 '13 13713 '13

Analitik diiziemde gizilen hiperboliin eksen uzun-

luklannin oran i— ve odaklar arasi uzakhdi 10 br dir.

Buna gére, merkezi hiperboliin de

nklemi agag-
dakilerden hangisi olabilir?

A) 25x2-16y2=144
C) 9x2-16y2=64

B) 16x2-9y2=144
D) 16x2-9y2==72
E) 16x2-9y2=196

by heyobeybeobreobrs by by bry by by bre b bey by Bry bry by bay bry

Geometri Denemeleri

\ Deneme 2

GEOMETRI
25, Analitik uzayda,
U=(a-2,b+8,-4)
V=(6,-2,1)
vektorleri lineer bagimlt olduguna gore,
a+b toplam kactir?

A)-25 B)-21 C)-17 D)-15 E)-13
26.
/‘:\“=(2,-1,4)
i /
D
J\i;(—ua,e)
E

Analitik uzayda, E diizleminde bulunan G ile V dog-
ruttu vektorleri cizilmistir.

i LV olduguna gore, E diizleminin normali asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (-26,-8,11)
D) (-22,-8,13)

B) (-26,8,11) C) (-26,-8,13)
E) (-22,-8,11)

= 8v2

: A B

~ [EC], ABCD eskenar dértgen diizlemine diktir.

” [AC] ve [BD] kdsegen, |ED| =62 cm,

ﬂ |EK|=6 cm, Alan(ABCD)=24+5 cm? dir.

B Buna gére, |EC| kag cm dir?

A4 B3/2 c©2/5 D2/6 E)S

e

T 28
£ L merkezli 10 cm gaph kirenin icine taban yanga-
B pt 3 cm olan bir dik dairesel! silindir yerlegtirilmistir.
2 Buna gbre, silindirin hacmi kag cm? tiir?
B Ay56n  B)60n C)64n D)72n E)84n

F\ f/fw Geometri Denemeleri
211 /7 :

1
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GEOMETRI
29.

e T : D
b : [ B ; @O’% S o
. . .E | ets; [ r@ al

izometrik birim kagida gizilen asadidaki yapilar- = e - e

c £ 3.
dan hangisi yukaridaki | ve I numarali yapilarin - ! h 1. A z
birlestirilmesi ile elde edilebilir? ‘ Analitik diizlemde, karsilikli yuzleri ayni renge bo- B
= yanmig olan 1. gekildeki dikdérigenler prizmasina .
A) ) B) - N £ dénme déniistimii uygulanarak i, sekildeki dik- “
/ , , ’Y B dbrtgenler prizmasi elde ediliyor, =
e ' - J £ Buna gére, uygulanan dénme doniisimii asagi. <
™ S I\/ l dakilerden hangisidir? ‘ [ B
//>K ~_ | /< B * B . C 5
I E B : 5AB)=m(ABC), [DC] L [BC],
[ L ’/\I/ A) x ekseni etrafinda pozitif ybnde 90° ddnme ABC iicgen, [AE] ve [BD] agiortay, |BD|=|DC|, E ABCD dortgen, m(DAB)=m(ABC), [DC] L [BC]
£ -1 ! _ m dll‘
. B) v ekseni etrafinda pozitif ydnde 90° dénme m(A/E\B)‘1 10° dir. £ |AD|=5 cm, |DC|=3 cm, |BC|=6 cm
£ : = ) . . - ir?
B C) z ekseni etrafinda pozitif yénde 180° dénme Buna gére, m (C/A\E) kag derecedir? z Buna gére, |AB|=x ka¢ cm dir?
E D) x ekseni etrafinda pozitif yoénde 180° dénme ” A) 6 B) 7 C)8 D) 2J10 E) 3v5
£ E) z ekseni etrafinda pozitif yénde 270° dénme A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40 _
) : 4 D C D E3C
P 2. | A 7
£ ( \ D g F ’ EF
£ e /7 - —= ;
= 7 . A B ] ,
B ’f;/Z/ Seometzi "// = | — L
B bry . br 6 f' A 15 ° i
.. %etzemeéea H 1. sekil 2. sekil
B z Karton bigimindeki ABCD dikdérigenin B noktasi
B Denene 2 B 5 o} £ [DC] kenarn (izerine gelecek sekilde [AF] boyunca
N I o L F katlaniyor.
i 1 D 11 A 21 B ABD eskenar {icgensel bélge ve BD_C ikizkenar dik &z |AB|=15 om, |EC|=3 cm
. 2 D 12 B 22 B iggensel bolgenin sirastyla agirlik merkezleri G ve . ' 2 o
£ 3| B |13 E |23] E H dir . olduguna gére, Alan(AFE) kag cm? dir?
4| b |14 E ' L B
N 5 G :5 G .‘:22: g |BC|=|DC|=6 cm olduguna gére, |GH| kagcm  _ 75 85
: dir? £ A28 B30 G D4 B
B 6| E 16| D |26 &
£ 7| E |17] ¢ 27| =a A) 243 B) V2+3 C) v2+2v3
8 D 8| A |2 D .
: 9 D ': 9 c 2: B D) V3+48 ® s £
£ 10 A 20 E 30 A —,
K _ /éﬁn Geometri Danemelen
S 4 A
Geomietri Denamelar; 23 o5




m
by
\5

X :
D ~C :
5° £
L . £ ABCD paralelkenar, [EB]N[AC]={F}, |ED]=1cm
B £ [AE[=3 cm, Alan(AEF)=9 cm? dir, ,

[

ABCD Kare, [EC] L[CF], m (F/C\B )=35° dir Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

- /\
Buna gére, M(AEF)=x kac derecedir?

Ly

A) 56

B) 50

B C) 45 D) 42 E) 36
A3 B)25 )2 D15 g 10
6 G 7 5
A E B _:
ABCD dikdértgen, AEFD kare, [AG] [BGI={a} di &
Buna gére, Al2n(AEFD) ifadesinin das _ ABCDEF duizgiin altigen, [BG][DG]={G},
Alan(GFC) adesinin degeri kagtir? = m(E/D\G)=45°, JAH|=2 cm dir.
) " Buna gé i
3 B gdre, |FH| kag cm dir?
A1 B) > C)V2 D) 2 B3
. AT B2 09V D2 Bk

bry

ber e

by b

bry

by by ey

Geometri Denemeleri

9.

10.

\ Deneme 3
g 11, D C
B F
DET capli yanim cember, C noktasinda [AB] dogru £
[DE] capl yanm ¢ [AB] dog E5 5

bry

parcasina tegettir.
[AD}], C merk/e\zli yarim gemberde kirig oldugu- =
na gére, m(DEC)=x ka¢ derecedir? z

A) 15

B) 30

C)45 D)B0  E)75

by b be bey by b bn

ey

[

Sekilde ACD Ucgeni ile [BC] ¢apli yarim gember
verilmistir.

[DC] L[AC], |CD|=|CE|=6 cm ve |AB|=8 cm dir.

by bin bry o

Buna gore, |AC| kac cm dir?

A)25 B)24 C)22 D)20  E)18

N
4]

B
AN

bey by b by by b by by bn boo bry b b b ba

ABCD karesi icine gizilen [EB] capli yanm gember
[AD] yi F noktasinda kesmektedir.

|DF|=|FA| ve |EA|=2 cm oldu§una gbre, ya-
rim gemberin yarigap! kag cm dir?

A3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7

A o) B

[CB], O merkezli yanm ¢embere B noktasinda teget-
tir. JAD|=|BC| ve {CO|=12 cm dir.

Buna gore, |AO| ka¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D)8 E)9

N

Geometri Denemeleri
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13. . 15

, GEOMETRI
c D T :

(W)
bry
v

hr

19, - gy

v

I
bry

2V3 2./3

by ¥ by
o
a3}
v
x

%7
by

by

A ' B C 4
A 0 B

bre

DE, B noktasinda tedet olan [AB] ve [BC] capli ya--
nm gemberlerin ortak dis tegetidir.

bry

by

O merkezli yanm gemberde, [AC]// [OD],

£ _ _ . .. Al
IDB|=12 cm, |EC|=3 cm olduguna gore, ;01 |00I=2/8emd | A |
[DE| kag cm dir? ) Buna gore, taral bélgenin alani kag cm? dir? Analitik diizlemde, ABCD dikdérigen, [AC] kése- =

: ' geni y =x dogrusu (zerinde ve B noktasi x ekseni =
A)5/6 B)4/10 C)6/5 D)8v3 E)10v2 - A) 21+2+/3 B) 2n+4+/3 C) 3n++3 {izerindedir. £

= I . s . .

- D) 2n+3v3 E) 3n+3v3 Yukarida verilenlere gore, B noktasinin koordi- £ B d

natlari toplami kagtir?

bry

Analitik diizlemde, noktali birim k&dida gizilen [AB]
dogru pargasi d dogrusuna gére yansitildikian
sonra U vektdriine gore 6telenerek [A'B'] dodru
pargasi gizilmisgtir.

by
y

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

o
o

by

bry

by

Buna gbre, U vekidril agagidakilerden hangisidir?

by

bry

é' A) (T T e e B)\‘. ST I “'C)””""’(’
J N SO U UUSPPOR.., SN . 3
—:' A.,.,D.),_.,“.,,”.,,_.,‘4«.,r"u<u-r..“./..E)v-vﬁr-«v-»—-"v-r»—-- B hd
14, ra 3 s
16. Analitik uzayda, sifirdan farkli T ve ¥ vektérleri icin,
o =27
B VLW
- olduguna gére, asagidakilerden hangisi daima 8. . Ay 5. 20. Analitik diizlemde,
dogrudur? , / 7o 1
A y= 'é‘ X—4

Kdseleri [AB] caph cember {izerinde bulunan 11 ke-
narh bir gokgen cizilecektir. Cokgenin 6 kenar esit
ve [AB] capinin st tarafinda, geriye kalan 5 esit ke-
nar ise gapin alt kismindadir.

dogrusuna dik olan ve baslangi¢ noktasindan ge-
cen dogrunun denklemi agadidakilerden hangisi-
dir?

7\\s\y=_ 2

Analitik dlizlemde, OA ve OB dogrulannin. denk-

Cokgenin kdselerinden ikisi A ve B noktalar: ol-
duguna gore, CAD acisi kag derecedir?

A) 2x+y=0 B) x-2y=0 C) 2x-3y=0
D) 2x-y=0 E) y=Xx

A) 150 B) 147
) C)144 D)135 E)126 lemleri sirastyla yzgx ve y=——§—x dir.

JAQ|=|BO| olmak tizere, A noktasinin koordinat-
larinin toplam 14 tiir.

Yukarida verilenlere gére, B noktasinin koordi-
natlarinin toplami kagtir?

A) 3 B) 4 C)6 D) 7 E)9

bey y v br '
yobrobiyoby by bey by by bey bey by by by biy bey b bey  bes b

o

Geometri Denemeleri
Geometri Denemelari

,
[9>]
\_‘-
N
[\) N,
3 bry hbrs by bey Doy by bry bry by bey hryt bey biy bry ey bey bey by by by bey by 2 o by by bry bry  bey b

L 2
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21.

iy bry by by

by

Pry

by

izometrik birim kagitta verilen kaplamada moti-

fe uygulanan déniisiim asagidakilerden hangi-
sidir?

v

by b

bry

A) Oteleme B) Yansima C) Dénme

D) Otelemeli yansima  E) Béime teknigi

bry by

bry

bry ey bry

0
>

22.

),

e
1
bry

Y

b

|

m: s
_(1)\;,: 8

Analitik diizlemde,
A=(2,-1)
B=(32)
C=(-5,4)

vektdrleri veriliyor.

Buna gére, <A_§,§65 Oklid i¢ garpimi kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D)1

M
N

- - —
Yobn bbby b b by by by b bty by b bie b bey ey bes

Geometri Denemeleri

’Q
o]
e

N
EN

A 6 B

ABCD paralelkenar, ||AB||=6 br, |AD| =4 br,
BAD dar agi ve Alan(ABCD) =123 br? dir.
Buna gére, <AD,AB> Oklid i¢ carpimi kagtir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18
AY
A\ K
0 B X
3x+4y-36=0

Analitik diizlemde, denklemi 3x+4y~36=0 olan

KB dogrusu [AO] capli yanim cembere K noktasin-
da tegettir.

Buna gére, yarim gemberin varigapt kag br dir?

A) 4 C)3 mg

7
B) 2 E) 2

25.

26.

P
\ Deneme 3 4

27. Analitik uzayda,
A=(2,3,4), B=(0,1,2) ve C=(a,2,b)

'
B___K(xy)

R

bry

vektorleri veriliyor.

AB/C olduguna gére, a+b toplami kactir?

by

bry

A) -4 B) -2 C)o D) 2 E) 4

>
ﬂ
\\ N
\
N
p-3
Dy br

w
~
Dry

bry

Analitik diizlemde, |KF|+|KF'|=10 br olacak se- =z
kilde secilen K noktalarinin geometrik yeri sekilde-
ki gibidir.

| FF'| =6 br olduguna gore, |BB'| kag br dir?

3

C)8

A) 4 B) 6 D) 10 E) 12

bey by bey o bry by

bry

© 28. Analitik uzayda,
2 E,:3x+4y~6=0,
E2:x+y+«/§z—1 =0

by

bry

diizlemleri veriliyor.

Buna gére E, ve E, diizlemleri arasindaki dar
acinin kosiniisi kactir?

Tahtadan yapilmis kare tabanl bir diizglin piramit,
tabana paralel bir diizlem ile yiksekliginin ortasin-
dan kesilip Gst kisrmu atihyor.

E)

Wl

3 7
AS B=
)5 )10

|DE|=6 cm, |TB|=10 cm olduguna gbre, geri-
ye kalan kesik piramidin yanal yiizey glam,kag
cm? dir? : : o
C)y126 D)144 E) 180

A)72  B)108

bry bry bry bry by bry by by ey hey bry bey by by bry bey bry bry by

Geometri Denemeleri
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29,

bey

30.

bry

by

bry

hry

[

Izometrik birim kagit Gizerine ¢izilen yukaridakj
Yapi agadidaki yapilardan hangi ikisinin birles-
tirilmesi ile elde edilemez?

by by bry by
!
{
i
|

Iy

Yukarida kareli birim kadida yapilan perspektif
¢izimde kaybolan noktalar arasindaki uzakhk
kag br dir?

bey ey

by

A10 B)12  C)14 D)16  E) 18

bry

bry  bry

by

b

bey

|

Geometri Denemeleri

. /7
A Geme:
‘ bry PDenemelori  2EY
.|
— Deneme 3
R 1l ¢ 1] ¢ [21] ¢
B 2 E 12 e 22 A
B 83, o |13 © |23 s
B 4| C |14 B 24| A
B S £ 15 D 25 ¢
B 6 [2] 16 D 26 D
B 7 A |17 B |a27| =
P 8| € |18] ¢ |28] B
B 9/ D |19 B8 |29] D
p 10| & [20] A [3] s

Ih ., o
//
¥ bry by

B E ’ /
£ B
D~ 0 B ABC iicgen, [DE] L [AC], m(ADB)=m(ADE),
c . |AB|=|AD|, |AE|=6 cm, |EC|=4 cm dir.

by

Buna gbre, Alan(ABD) kag cm? dir?

bey

ABC dik tcgen, [AB] L[AC], [AD].L[BE],
|AE|=|DC|, |AH|=|HD] dir.
Buna gére, m(A/C\B)=9 kag derecedir?

bry

A)18 B)16 C)15 D)4  E)12

bry

A)30 B)375 C)40 D)45 E)60 =

»f}’l/
A 7oA D c
K /
H L@
E F
D
\\ A B
o .

B s E v I C.. Cevresi 72 cm olan ABCD karesi (¢ es dikdortge-

ne bdlinmiistiir.
[AC]1N[EC]={C} olduguna gére, |KL| ka¢c cm
dir?

ABE ve CDE (iggen, [AE] L [BC], m(BAE)=m(BCD),
|AD|=|EC|, |DE|=2 cm, |BE|=3 cm dir.

Buna gobre, |DC| kac cm dir?
Ay 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

A4 B2/s C)2/6 D42 E)2/10

Geometri Denemeleri

w
.:) by bev bey bry bry o bey by bev o bry by bry by by by by bry bry bry
§
%
A
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5.

/ i
D
G c

A B

ABCD ve CEFK kare, A, G, F noktalar dogrusal,
|BC{=6cmve |EC|=3 cm dir.
Buna gére, |GK| kag cm dir?

1

A5 B 3

C)4

[AREN)

D)1 E)

o w

L.

B L C

ABCD egkenar darigen, [AL] L [BC], [CE] L [AD],
{BD|=16 cm, Gevre(ABCD)=40 cm dir.

Buna gbre, E nokiasinm L noktasina uzaklig
kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16

Geometri Denemeleri

by by by by by bry

[

bry

bry  bry o by by by bee by by bee bev

[N
N

biy by

iy

bry v oy : 39 v Y
yobry bey by byt bey by by bry by by ey by bre b bry by ey

A 21 B

ABCD yamuk, [BD] késegen, [EF]// [AB}//[DC],
|[FB|=2|FC|, |DC|=9 cm, |AB}=21 cm dir.
Buna gére, |EK|~|KF] farki ka¢ cm dir?

A) 1 B) 2

C)3

D) 4 E)5

ABFK ve CDEF yamuk, [AB] L[BC], [BC].L[CD],
[AK]//[ED]//[BC], |FK|=3|EK|, |AK|=7 cm,
|FB|=16 cm, |CF|=6 cm dir.

Buna gére, |ED|=x kag cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

GEOMETRI
. D;’zc_
—7\\/
E
16
AN

ABCD dik yamuk, [DC]//[AB], [AD] L [DC],
[AE] aciortay, |BE|=|EC], |DC|=2cm
[AD|=16 cm dir.

Buna gore, Alan(AECD) kag cm? dir?

A)72 B)70 C)68 D)64  E)54
10. A F
K
B D E
C D

ABCDEF dlizgln altigen, FKLE kare, F, T, C nokta-
lart dogrusal, |FT|=6 cm dir.

Buna gére, |TL| ka¢ cm dir?

A)Y3 B)2 C)2V3 D)3V/3-2 E)3/3-3

11.

o bey
"'>
(w]

bry

ey
(%)
[3;]
°

bry

- [AB] ve [0,C] caph yanm gemberlerin merkezleri

: 0, ve O, dir.
i N PanyS
= m(TAC)=35° olduguna gére, m(TDC) kag derece-
£ dir?
E
B A)110 B)115 C)120 D)125 E)130
4
i
7 i2. A
A
: LN
¢
B C

O merkezli ic ice gizilen iki cemberde, [AB] ve [AC]
kiiclik cembere, sirasiyla D ve E noktalarinda te-
Gettir.

P
m(BAC)=60°, |BD|+|CE|=12 cm olduguna gére,
kiigiik cemberin yancap: kac cm dir?

A3 B2/3 (€4 D32 E)3L2

by bey bry by by by bey by by by by hry bry bey by b bre by bry

\

Geometri Denemeleri
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13.

iy bey  bry by

by

bry

bry

b

Sekildeki A, B ve C merkezli cemberler ikiger ikiser ~
birbirlerine tegettir. |AB|=4 cm, |BC|=9 cm, £

|AC|=7 cm dir. I
Buna gére, A merkezli cemberin yangapl kag =

cm dir? B
A8 B9  C)10 D)1 B2 .
/;/'

14, g
D 4 B
N ]

»
_/
bry

bry

A ve B merkezli cemberler T ve L. noktalarinda ke-
sisiyorlar. ’

CD ortak teget, [KC]//[AB], |[KT[=6 cm,
|CD|=4 cm olduguna gére, |AB| kac cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 6

by by by bey by bey by bey by bry by bey by hre bry bey bry bry iy

Geometri Denemeleri

18.

Sekildeki gemberler A nokiasinda igten tedettir.

A, E, C dogrusal, |[AB|=10 cm, |[AD|{=4 cm ve
|EC|=3 cm olduduna gore, |AE| kag cm dir?

A)

win

B) 1 C)g D)2 E)S3

el
(9]

w}

(@]

12

ABCD dikdérigen, [CE], [AB] gapli yanm cemberi
F noktasinda kesmektedir.

|AE|=2 cm, |EB|=6 cm ve |BC|=12 cm oldu-
guna gdre, tarali bélgenin alani kag cm? dir?

‘

A) 3+4n B) 2467

E) 4+4n

C) 4+2n
D) 2+4xn

18.

GEOMETRI
1 7' . B =

P
\ Deneme 4

Noktali birim kagitta 3, b, & vektérleri gizilmistir.

Buna gbre, agagidakilerden hangisi dogrudur?

Analitik dizlemde, x=2, x=6 ve 2y-x-2=0 dog-
rularinin grafikleri gizilmistir.

Buna gére, tarall bélgenin alani kag br? dir?

A) 8 By10 C)12 D)y14  E)16

12. Analitik diizlemde, ke R olmak Gzere;

Iy

bey

k{x+1) + x+y+2=0

by

dogrulan sabit bir P noktasindan gecmektedir.

by

Buna gore, P noktasinin orijine uzakhig ka¢ br

5 dir?

i A1 BY2Z Y3 D2 E4
22
7

20: Ay y=X+4
£ . 2B
P
A 0 i

Analitik dizlemde, y=x-+4 dogrusu lzerinde ve
|AC|=|CB| dir.
Buna gére, <OC,0B> Oklid i¢ garpimi kagtir?

A) 4 B) 8 ) 12 D) 16 E) 18

by by bry by by by bay bey biy bey by by by bey o bn by by hey iy

Geometri Densmeleri
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21.

Analitik diizlemde, orijinden gegen ¢, ve ¢, dogru-
lan arasindaki dar aci 30° dir.

A(1,3) noktasimin ¢, dogrusuna gére simetrigi
B noktasi ve B noktasinin {, dogrusuna gére si-
metrigi C noktas! olduguna gére, |AC| kac bi-
rimdir?
A5  B)2J5 D) 2v3

C) 4 E) V10

22.

v
>

Analitik diizlemde, kareli birim kagida cizilen ABCD
karesi U vektOriine gére 6telendikten sonra orijin
etrafinda pozitif ydnde 270° déndtirtilerek A'B'C'D'
karesi elde ediliyor.

Buna gére, A'B'C'D' karesinin késegenlerinin
kesim noktasinin koordinatlar toplami kactir?

A) —523- B)-% c)1 D)2 E)—g

Geometri Denemeleri

b bry ber

by

by brv b he

bry i

by b

brv

by

bev bey

fary

by

bey

hry

bry By bry by by by by by b by by by bre bry iy bre bre bev e

23.

N

Yukarida verilen | numarali sekle déndstimier uy-
gulanarak Il numarali sekil elde edilmistir.

Buna gére, uygulanan déniisiim kodu asagida-
kilerden hangisidir?

A) (DggerYy.Yp)
C) (Dgge:YpD

B) (D90°’YY’Y27O“)
» D) (YYIYD|D270::)
E) (Yp,Yy: Do)

270")

4. Analitik diizlemde,

A={(xy): x2+y?<4, xyeR}
B={(xy): (x-2)?+(y-2)*<4, xyeR}
kiimeleri veriliyor.

Buna gére, AnB kiimesinin sinirladigr bélgenin
alani kag br? dir?

A) n-2 B) 2n-4
D) 2n+4

C) n+2
E) 4n-8

®

GEOMETRI

25, Analitik diizlemde, A(-2+2,0) ve B(2+2,0) nok-
talarina uzakhiklari toplami 10 birim olan nokta-
larin geometrik yer denklemi asagidakilerden

hangisidir?
2 2 2 2 2
X"y .y .y
e ie=1  B) ot i—= +—=1
A 17 25 )16 25 )9 16
2 2 2 2
X X
=1 piaLo
25 17 36 16
26. A
B

Yukarida bir ayritimin uzunlugu 1 br olan karton bi-
cimindeki kiiptn acihimi verilmistir.

Bu acilim kapatldiginda elde edilen kiiptin A nok-
tasinda bulunan bir karinca kiiplin-dig yiizéyi (ize-
rinden hareket ederek B noktasina gidecektir.

Buna gdre, karincanin alacag: yol en az kag br
dir?

A) 1 B) V2 C) V3 D) 2 E) V5

N
-

w s
", oy ., -_ ., - . -
/\D by bry  bey b bry bry by by bey by by bev by by bey bey by bny by bey hey b Wy b b by by b by by by b b by by b by by b ey bey o i

Sekildeki kesik dik dairesel koni E ve F noktalarin-
dan tabana paralel bir dizlem ile kesiliyor. Yesil
boyali dairesel bolgelerin alanlar 4, 9 ve 16 sayilla-
ri ile orantihidir.

Buna gore, istteki kesik koninin hacminin altta-
ki kesik koninin hacmine oran: kagtir?

5 15 17 18 19
A) = B) — C) — D) — E) —
)7 )32 )39 )37 )37

N
o

Ep

Analitik uzayda,
E,: X+y—/22+7=0
E: x+y—x/§z+21 =0
dizlemleri veriliyor.

Buna gére E, ile E, arasindaki dik uzaklk kag
birimdir?

A)7 B) 8 C)9 D) 12 E) 14

i
Geometri Denemeleri

\\
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29, .
A B : 30 AZ
\ = ! !
[ A
\ H ; !
| // - D C(-3,4,0)
/ ) >
B A B —Y
Analitik uzayda, £
. x F::‘,/,::«:/’f,’: e T T T T T I L T T L L e
Dogru:x-1=y+1=z = 1 A 53
Kiire: x2-+y2+22=5 = Analitik uzayda cizilen dikdértgenler prizmas. £
nin yii 2 dir?
denklemleri veriliyor. - n yuzey alant kag br* dir? j E
Dogrunun kdireyi kestigi noktalar A ve B olmak lizere, — A) 48 B) 50 C) 52 D) 54 E) 58 B
I. A'ile B noktalan arasindaki uzaklik 2 br dir. B E :
1. Kiire merkezinin A noktasina olan uzakgi V5 brdir, / f 15 —
. . . . ; B D S H C = :
HI. Kiire merkezinin dogruya olan uzakiigi v2 br dir, £ . 16" £ D B ¢
ifadeleri isi L . ; .
elerinden hangisiya da hangilerf dogrudur? . ABC Uggen, [AH] L[BC], [AD[=|AE], [BH|=|HC|, = ABC ve EDC dik iiggen, [AC]L[DC],
E v o Eging —4po A -
A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lvell = | m(BAD)‘m(DAHl’\m(EDC)"m dir. : m(BAC)=m(EDC), |AF|=|FB| dir
- e - 9 __;
D) itvelll E)lvell z Buna gdre, m(ABC) kag derecedir? R |AE}=3 cm, |EC|=5 cm olduguna gébre,
. = DC| ka¢ cm dir?
£ A)40  B)45 C)50 D)55 E)60 - IDC kag
4 5 A8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 16
2 A t
0 oo
\ %
ol 6 8 4 D E G

bry %elzemedezi bry

B X C
Deneme 4

L1
12
13
14
15
16
17
18

N
ABC tcgen, m(BAC)=60, |AB|=6 cm,
|AC|=8 cm ve |BC|=x cm dir.

21
22
23
24
25
26
27
28

19 29
| 10 20 30 A) Yalniz | B) lvell C) lve lll

NG ) D) llve E) I, Ilve i

A B
ABCD dikdértgen, [BF] L[AE], [CK] L [BF],
[AE] aciortay, |EF|=1 cm, |FK|=2 cm dir.

Buna gore,
|. 6=90° ise x=10

Buna gbére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

1l. 8<80° ise x<10

lli. 6>90° ise x>10 A)32 B)30 C)28 D)24  E)20

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

O o/ N |D|[W[N| -

meEm>» W U|0/» wo|lu

Wwo|rmouoo wnls

OIUImmoOlw olO0oim

Geometri Denamalar

w ‘
& o bryhey o bayobey by heobry o bey o bey o bey bry bey by bry bey ley bs b bey fes Iy

\ //:/ Geometri Denemeleri
]

/8) by bry bey bry hey bry bry bey bey bev by bey bry bey bry bry bry bry
-



GEOMETRI _\ Deneme 5~
5.
D E C i D c
£ 10
F B
£ F
TI # —; 5
A H B K £ A E B
AB 4 H
DCD eskenar dortgen, [EH] L[AK], |EA|=|EK|, ABCD kare, [AC]~[DE]={F}, |DF|=10 cm ve
[DE|=|BK]| dir. E |FE| =5 om dir '
Buna gére, l':;: ifadesinin degeri kactir? : Buna gére, Alan (ABCD) kag cm? dir?
\ — A)81 B)125 C)144 D)160 E)180
A)1 B) = 5 =
)5 C)2 D) 5 B3
/1//
6- f.l
D E /C D C F
£ KL
F /
/ A
A / B3E

ABCD paralelkenar, [BF|=|FC|, |CE|=2|ED|,
Alan(ABCD)=48 cm? dir.

Buna gére, Alan(ABFE) kag cm? dir?

A)28  B)32 ()34 D)35  E)36

by bry by by by ey by by bry ey bry  bry by by by bey o bree ey bee

Geometri Denameler

ABCD kare, AFE ve ADF licgen, [CB]N[AF]={K},
[EK] L [AF], [FA] aciortay, |BE|=3 cm dir.
Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)144 B)108 C)100 D)90 E) 81

D

GEOMETRI <\ Deneme 5 °
o. D2C, I A
F P
/ : . 55°
~ i
e ¥
e [ )
A 8 E B =

ABCD ikizkenar yamuk, [AB]//[DC], [DE] L[AB],

[EF] L[BC], |AD|=|BC|, |DC|=|CF|=2 cm dir.
|AE|=8 cm olduguna gdre, Alan(ABCD) kag
cm? dir?
A) 64 B) 60 C) 54

D)50  E)48

10. E b

ABCDEF dizgiin altigen, [AD] kbsegen,
[KH] .L[AB] ve |DK|=6 cm dir.

Buna goére, |BH| kac cm dir? -~ -

AVE B)2/2 C)3 D)2v3 E)3V3

-

by by by by by by by bry  bey by

bey

2
%

—hy
N

:) by bey by bry by bev bry bry by by bey b b bry by bay by by by by bey iy

[AT, T noktasinda cembere tegettir.
|AT|=]BT| ve m(TAB)=55° dir

Buna gdre, m(T/C\B)=oc kac derecedir?

A) 125 D)110 E) 105

B) 120

C) 115

[AB], O merkezli yarim gembere teget, [AB] L[AC],
|BO|=|0C|, |KF|=6 cm, |FC|=4 cm dir.

Buna gore, yarim gemberin yaricapi kag cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E)8

Geometri Denemeleri



GEOMETRI
3 B /E
P c D
30° -
3 [ \
B 10 C B K A 0 P L

ABC dik {icgen, [AB].L [AC], m(A/C\B)=30°,
|BC|=10 cm dir.

Yukaridaki dik Giggenin A ve B késelerinden gecen
bir cember cizildiginde, cember [AC] kenarini D,
[BC] kenarint ise E noktasinda kesmektedir,

|EC|=6 cm olduguna gére, gizilen cemberin
varicapt kag cm dir?
A) V7

B)2v2 (©)3

D) V10

E) 2V3

14,

Cemberler C ve D noktalarinda kesismektedir.
[BA, bliyiik cembere A noktasinda teget,
IBK|=16 cm, |KL|=9 cm dir.

B, C, D dogrusal olduguna gére, |AB| kag cm dir?

A)20  B)22 C)24 D)25  E)30

Geometri Densmeleri

bey

by

releri gizilmistir,

bey

hry

gensel bélgesinin alani kag cm? dir?

bry

by

A) B) -;- C) % D) 1 E)

bry
Bl
oo

hey

y

bry  biy o by bry by be b

),
\‘;‘

16. Ay

by

lsr bry
Q.
N

3 S
/

Analitik dlizlemde, d,:x+38y-12=0 dogrusunun
y=1 do@rusuna gdre simetrigi olan d, dogrusu ¢i-
zilmisgtir.

Buna gére, d, ve d, dogrulari ile x ekseni ara-
sinda kalan tarali bélgenin alani kag br? dir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)6

bry by bey by oboe bry by by bey bey bey bry by bey bis by bry hey by

e

»
5

B
N

O merkezli yarim cember icine AOCB ve CDEF ka-

[ON] L[KL], [OL]|=2 cm olduguna gére, BDF tig-

. Deneme 5

GEOMETRI &
17. Analitik dlizlemde, denklemleri ¢ 1€, Analitik dizlemde,
X—2y+4=0 E A=(1,-3)
2x-3y+6=0 : B=(-2,1)
olan dogdrularin kesim noktasindan gegen ve = C=(0,~2)

x eksenine dik olan dogrunun denklemi agagi-
dakilerden hangisidir?

A)y=2 B)x=2 C)x=-2 D)y=0 E)x=0

o>

Analitik dGzlemde, kareli birim kégida gizilen A nok-
tast d, dogrusuna gore yansttilarak A’ ve A’ noktasi
d, dogrusuna gore yansttilarak A" noktasi elde edi-
liyor.

Buna gbre, A" noktasinin apsisi kagtir?

A) 3 B) 4 C)s D) 6 E) 8

bry

by

bry

Iy

by

Ty

hey

),
it
W

bry iy

by

Wiy By bry biy bry bey cbiy ey by by bey by by bey

bey by bry bey bey

)

vektorleri veriliyor.
Buna goére, AB +C vektérii asa@idakilerden han-
gisidir?
A) (-3.1) B) (-3,2)
D) (1,3) E) 2-3)

C) (-1,2)

Analitik dizlemde, kareli birim kagida cizilen [AB]
dogru pargasi d dogrusuna gére yansitildiktan son-
ra orijin etrafinda pozitif yénde 90° ddénduriilerek
[A'B'] dogru parcasi elde ediliyor.

Buna gére, A' ve B' noktalarinin d dogrusuna
olan uzakliklar: toplami kag¢ br dir?

D)5

A) 2 B) 3 C)4 E)6




22. Analitik uzayda,

0=(-2,-1,3)

vektorleri veriliyor.

Buna gére, <t+V,2.4> Oklid i¢ carpimi kagtir?

A)-15  B)-12 C)-8 D)6

I
s
)]

hey brybey o hey by bry bey bey o bey bry by bev by by bey iy bry by hey

lIl. Cember zerinde 8=135° parametrik acisina kar-
sihk gelen nokta B(-2,2) dir.

Yukarida verilen ifadelerden hangisi ya da han-
gileri dogrudur?
B) Yalruz 11

E) llvelll

A) Yalniz |
D)ylvelll

C)lvell

izometrik birim kagida cizilen yapida A ile B
noktalari arasindaki en lasa uzakhk kag br dir?

A2/6 B)5 C)v26 D)4/2 E)V/33

Yanal yiizeyinin alan 20m cm? olan dik dairesel silin-

" r_2 .
dirin taban yaricapinin ylksekligine orani n = 5 tir.

Buna gére, silindirin hacmi kag cm? tiir?

A)10r B)12n C)15n D)20m E)24n

Geometri Denemeleri

GEOMETRI GEOMETRI
21. 23, Ay 25, W ¢ 27.
t ) V=(1,-2,1)
motifine dtelemeli yansima doénigiiminiin uy- = E
ulanmasiyla asagidaki kaplamala isi . >X &
g a: tyla agagidaki kaplamalardan hangisi B Fo @) Fy 0=(2,0,-1) -
elde edilir? .». B\ i P
A) B) £ Analitik uzayda, E diizleminde bulunan G ile V=
= = = ?-[? e N vektérlerine dik olan W vektérii asadidakilerden £
Y -\ /\\ A} \/\\ B Analitik diizlemde hangisi olabilir? £
\\/\\\ \\/\\\ » '
= =F S = = 9x2-16y2=144 A ; B) (0.4.-1) C) c2-1-4) . o .
T ) (2.4.-1) ) (04, T £ Taban yiizeyinin alani 36 cm? olan (T, ABCD) kare
= = = BF = _ hiperboliiniin odaklari arasi uzakhgi kag birim- D) (2,3,4) E) (-2,1,4) v dik piramidi tabana paralel bir diizlem ile kesiliyor.
dir? - —
A N/ Y\ e ~NJ Y ¢ ) r z Olusan kesitin yiizey alani 16 cm? olduguna gé-
f} /> N L i A)5 B) 6 C)8 D) 10 E) 12 B re, istteki kiigiik piramidin (T,A'B'C'D') hac-
i ] N S[i\ 7 = minin biyiik piramidin (T,ABCD) hacmine orani
£ B kactir?
z £
C = N
L L L £ - nE mt gt pf pl
£ )s )9 27 27 19
.
_# 24, Analitik diizlemde, &
E) N X+ (y—4)2=8
e cemberinde 0<6<2x olmak (izere, 26. £ 28, o
. |. Parametrik denklemleri: B e
x=8cosb v
y=4+8sind 2 h
Il. Gember Gzerindeki A(2,6) noktasina karsilik ge- w
len parametrik aci 8=45° dir. (R I— —
(25)

Geometri Denemeleri

&)
N

-

N
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GEOMETRI \ Deneme 5 j {
29. —; 30. d /4/¢
) Jo
z ’f\\ﬁ \‘x Ve Ns j 2o Ve
: ISCnCnie

izometrik birim kagida cizilen yukandaki yapi-
min acilimi agadidakilerden hangisidir?

A .““l___T ®
C) ] D) 1
........... |
I
E) j

Geometri Denamazleri

bry Iy b bey by by By by by by by by by b

bry

T

) bey by by bey by by bry o by Dy bey by ley o by by by b b by biv by Iy by \‘7}”

—
o
[¢)]

~—

Analitik uzayda,

E :3x-2y+z=0, e

d:-x—_1=———=
a 3

z+6
9
diizlemi ve dogrusu veriliyor.

d dogrusu E diizlemine paralel olduguna gére,
a kactir?

bry

bry

s

ey

hey

bry

B —c

bry

ABC dik Gicgen, [AB] L [AC], [CD] aglortay,
|CB|=|CD]|, m(ABD)=30" dir.

bry

bry

Buna gore, m(A/B\C) kag derecedir?

bey

bry

B C
@, ABC dik Gggeninin kenarortaylannin kesim noktast,
[AB] L[AC], [AG] L [BG], [GH] .L[BC], |AG|=6cmdir.

Buna gére, |BH| ka¢ cm dir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60 ) A) 8 B) 7.5 C)7 D) 6,5 E) 6
A .
el 4_- A
/ i2
e | 80 /
B D E C

ABC (cgeninin [BC} kenarina ait kenarortayi

B C

A)-2 B) -1 c)o D) 1 )
| ™
7 ﬂ
)f;f'/ . '(
7 geo tai ?/z/
br .
Y %enemeéeu #
Deneme 5
1 C 11 D : |
2 A 12 : : |
4 B 14 ; : B
5 C 15 : ; |
6 B 16 c : E
8 A 18 : 28 D
9 B 19 B : |
10 C 20 E 30 -B

[BC] yi F noktasinda kesmektedir.
[AE] L [BC], m(ABC)=60°, m(ACB)=80",
m(DAE)=10° dir. :

ABC (icgen, [DE]//[BC], Alan(ADE)=12 cm?
ve Alan(BEC)=9 cm? dir.

Buna gére, Alan(ABC) kac cm? dir?
Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A)24 B)27 C)28 D)29 E)30

A) [AE], ADC lggeninin [DC] kenarina ait kena-
rortayidir.

B) [AD], BAC agcisinin agiortayidir,
C) |AD|=|AC]| dir.
D) F noktasi B ile D noktalar: arasindadir.

E) |BD|<|DC] dir.

Geometri Denemeleri

S o
~ bry bey bry by bry by bey ey bry by by by by by by bry bry by N
%&%

)



GEOMETRI
5. D E 5 C g 7 D E C
4
2 4
A 9 B :
A B

ABCD dikdérigen, m(EAB)=m(ACB),
|EC|=5 cm, |AB|=9 cm dir.
Buna gobre, Alan(ABCD) kac cm? dir?

A)18/3 B)36v2 C)54 D)27/5 E)72

l’:"
A 3 E 2 B

Yukaridaki eskenar dortgende, [DE] L [AB],
|AE|=3 cm, |EB|=2 cm ve O noktasi eskenar
dérigenin kosegenlerinin kesim noktasidir,

Buna gore, |OC| kag cm dir?

A2 B)Y5 C)2/5 D)3/5 E)45

Geometri Denemeleri

by by by bry o by hn by by bre b bey bey bry

bey

bry ey

biy

bry by by bev o bey bey bey bre by bry bry by bee by hey bry bey bry ey

ABCD kare, [AC] kdsegen, B, F, E dogrusal,
|AF|=|BC|=4 cm dir.

Buna goére, Alan(BFC) kac cm? dir?

A)2 B) 2v2 C) 6-42
D) 8-2V2 E) 8-4+/2
D C
T \ae
~F
1 457\
A2 E 8 B

ABCD dik yamuk, [DC]// [AB], [DA] L [AB],

[EF] L [BC], m(ABC)=45", | AE| =2 cm, |EB|=8 cm,
|CF|=2v2 cm dir.

Buna gbre, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 32 B) 36 C)40 'D)42 E) 45

GEOMETRI
8. E D

A2 K2B

ABCDEF diizgin altigen, |AK|=|KB|=2 cm dir.
Buna gore, Alan(DKBC) kag cm? dir?

A)6V3 B)7v/3 C)8v/3 D)9v3 E)10V3

B D C

[BC], D noktasinda cembere teget, ABC {cgen,
P
BDEF paralelkenar, m(ACB)=30° dir.

Buna gére, m(B/A\C) kac derecedir?

A)90 B)100 C)110 D)115 E)120

brs by bry by bey by by bry  bry

lory

by

i1.

ABCD disbiikey dortgeninin icine K, L, Mve N
noktalarinda tedet olan gember ciziliyor.

P P N .
m{DAB)=50°, m{DCB)=70° ve m{KSL)=26 cm dir.

Buna gére, NTM yayinin uzuniugu kag cm dir?

E A) 13 B) 14 C) 18 D) 21 E) 22
,’!’
712 D E c

£ K

£ G \ 0

N A F B

£ O merkezli, [EF] capli gember, ABCD dikddrtgeninin
£ lic kenarina tegettir. [BD] késegen, |BF|=2|KF| dir.
= Buna gore, 10F] ifadesinin degeri kachir?

£ | AB|

£ 1 1 2 1 1
L A) — B) — C) = D) — E) —
)3 B, OF D Bz

m % Geometri Denemeleri




T — - e X - ‘~ it __Ngw e TR SR EEEE RS - =
13. 15. A 17 = 10, SRy
3 . ) :
2\/7_ E E 24 y=2% .
D D E ) )
F - D c :
[~ £ N
B 2 H 9 G2 C A g
B 12 C ABC dik tggeninin icine A, B ve C merkezli {ic daire .

DE, [AB] ve [AC] capli yarim cemberlere teget,
[AB] L[AC], |BC|=12 cm, |DE| =27 cm dir.

Buna gdre, |AC|-|AB]| farki kag cm dir?

A2/2 By2ve €247 D)av2
14, A
16
12
B S—c
D

O merkezli [BC] caph gemberde A, O, D dogrusal,

[DK] L[BC], |AB|=12 cm,|AC|=16 cm dir.

Buna gére, |DK| kag cm dir?

Cc)i0  D)12

Geometri Denemeleri

E) 6

E) 14,4

(84 B
/O> by bry bry bey bey bry bry by by by by ey bry by by by by by bey bey bry by \\ by by by bey o ey by by bey by bey o by by by by by bey bey by by bey
N

b
(9]

dilimi cizilmistir.
[BA].L[CA], |AE[=3 cm, |BH|=|CG|=2 cm ve
|HG| =9 cm dir.

Buna gdre, tarali bdlgenin alani kag cm? dir?

A) 30 -4n B) 30 -5m C) 30 -6n

13n

D) 3022 E) 30 - —%
2 4

. Analitik dlizlemde,

d;: x=3
dy:y=-2
dogrulan veriliyor.

d, dogrusunun x=1 dogrusuna gére simetrigi d, dog-
rusu, d, dogrusunun y=3 do@rusuna gére simetridi
d, dogrusudur.

Buna gére, d,, d,, d; ve d, dogrularinin sinirla-
digi bélgenin alani kag br? dir?

A)40 B)38 C)3 D)35  E)32

8.

>X

y A B

Analitik diizlemde, y=2x ve BE dogrusu ABCD ka-
resinin D kbsesinde kesismektedir.

C noktasinin koordinatlar: toplami 10 olduguna
gdre, E noktasinin ordinati kactir?

A) 4 B) 5 0)6 D)7 E)8

Analitik diizlemde, y=3 dogrusunun
xy)=(-1,0)+k.(1,~2)

dodrusuna gére simetriginin denklemi asagida-
kilerden hangisidir?

A) (xy)=(-1,00+k.(3,4)
B) (xy)=(-8.2)+k.(1,2)
C) (xy)=(-22)+k.(-1,2)
D) (x.y)=(2,9)+k.(3,4)
E) (x,y)=(1,6)+k.(3,4)

bre by bry

bry

By by

bry

by by by bry

bry

bry

by

e
“\\. bry
S 3

bry by

bry

by By bry bey hey by by by By by bey by by by b by bey bey biy

Ay

20.

Analitik dizlemde, kareli birim kagida A noktasi ve
U vektori gizilmistir.

A noktasi orijin etrafinda pozitif ydnde 90° déndirdil-
diikten sonra U vektoriine gére Gtelenerek A’ nokiasi
elde ediliyor.

Buna gore, A' noktasimin kordinatlari toplami
kachir?

A) -2 B) -1 C) 0 D) 1 E) 2
Ay
N
Kla.b)™>_\
0 A X

Analitik dizlemde, denklemi x+2y-10=0 olan
AB dogrusu, [OA] capli yanm gemberi A ve C nok-
talarinda kesmektedir.

|AK]=|KC] ve K (a,b) olduguna gore, a®+b? top-
lami1 kagtir?

A)35 B)36 C)38 D)40  E)45




\ Deneme 6

GEOMETRI \ GEOMETRI
21. Ay £ 23. A 25_ o C
V3y-x= t 8
A K = /
H Baslangic 1. adim 2. adim :
B . . A B
z Baslangic adimda verilen cevresi 16 br olan karenin
I3 =X iz kenarlarinin orta noktalar birlegtirilerek 1. adimdakj ABC bir dik tiggen, [AB].L[BC], |AC|=6 br dir.

Analitik diizlemde, K merkezli cember A ve B nok-
talarinda sirasiyla Oy ekseni ve \/§y—x=0 dogrusu-
na tegettir.

B(6,a) olduguna gére, cemberin denklemi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (x—4)2+(y—-4+/3)2=48
B) (x—4)2+(y—-4V3)2=16
C) (x-4v3)2+(y—4)2=16
D) (x-4+v/3)2+(y—4)2=16
E) (x-4)2+(y-3)°=40

22.

c—>é

2
N

by hry

N

<

Yukarida verilen | numaral sekle agagidaki dé-
nisimlerden hangisi uygulanirsa Il numaral
sekil elde edilir?

A) [DC] kenara gore yansima

B) Oteleme

C) B noktasi etrafinda 90° lik 4 dénme
D) D noktas: etrafinda 45° lik 8 dénme
E) C noktasi etrafinda 30° lik 12 dénme

Geometri Denemeleri

bry

v

bry

ey bry

bry

bey bey o bre bee bry bey bre hex bey by bey bry bry ey bey bry bry

RN

gekil elde edilmistir. Bundan sonraki her adimda en
icteki karenin kenarlarinin orta noktalar birlegtirile-
rek kareler olusturulmaya devam edilmistir.

Buna gére, 3. adimdaki en kiiciik karenin gevre. ‘
si kag br dir? ,

A2Jy2 B4 C4/2 D)8 E)8p
26.
¥ ox=s
/o ” ;

Analitik diizlemde kése noktasi orijinde ve dog-
rultman denklemi 2x=3 olan paraboliin denkle-
mi agagidakilerden hangisidir?

A) y2=~‘éx B) y2=-4x "
D) y2=—8x

C) y?=~8x
E) y2=-9x

Buna gére, <AB,CA>+<BC,CA> Oklid i¢ car-
pimi kactir?

A)-36 B)-6 C)0 D)6 E)36
Onden Saf yandan . Ustien
gbrﬁnﬂm gorunum gér[}‘nﬁm

Kareli birim kagdida ortografik gizimi verilen yapi

asagidakilerden hangisidir?
A) ‘Lust . B) ,!, Gst
-jj)q !A\ﬁ
‘ ) v\sag yan
X

%) by iy by by by by by by by by by by by b bey hey eyl by
et

.

27. F

1
BN

.

Ty
5

by

by

bry

W

Bir ayritinin uzuniugu 4 cm olan kiipte, |BE|=4|TE|
olduguna gore, Alan(BKT) kag cm? dir?

"

A) 443 B) 6+/3 C) 7V3

s D) 83 E) 943
£ 28. AZ

S F

_ D& {

12 br

. \

E Ol )C oy
,{j’f/ A ”% 3 br
- 4br B

4 X

Analitik uzayda, tabani xoy dlizlemde bulunan dik-
dértgenler prizmasinda; |AB|=4 br, |BC|=3 brve
|AD|=12 br dir.

Yukarida verilenlere gobre, CAxCD vektdrel (dis)
carpimi asagidakilerden hangisidir?

A) (48,36,24) B) (48,-36,-24) C) (~48,36,-24)
D) (-48-36,0) E) (~48,36,0)

i

N

Geomslii Denemeleri




GEOMETRI \ Deneme 6 J
29. AZ £ 30. Analitik uzayda,
g X2 _y-1_z
& 3 2 -5
£ E: ax-2y+z+7=0
>y £ d dogrusu ve E dlzlemi veriliyor.
y £ d dodrusu E diizlemine paralel olduguna gore,

a kactir?

bry

Analitik uzayda, xoy diizlemi iizerine cizilen birim
kiip y ekseni etrafinda pozitif ybnde 180° déndii-
rilditkten sonra x ekseni etrafinda pozitif yonde
90° déndiiriildiigiinde agagidakilerden hangisi el-

hey

A) -1 B) 1 C)2 D)3 E) 4

by

bry

de edilebilir? :
A TZ B) Az
V> Ve £
ﬂ y Cl_/:,i -y )
X % :
C) z D) z £
>y =
P (= y o
4 i) \ ég E
J AN £ / -~
X -y
X/ . y 7
£ 4 . 7
7 / geameta ﬁ///
E) AZ H
— o bry Denemeleri bry
o ar £
&g : Deneme 6
o . i, ¢ 11| E |21] B
- 2| E |12| B |22 D
X i 3] A |13] D |23| c
N 4] B |14 B |24] ©
B 5] ¢ |15] E |25 A
B 6 c |16 A |26 A
B 7| E (17| ¢ |27] B
_ 8 D 18 D 28 D
B 9, Cc |19 D |29 | B
B 10| B |20] D |3 ]| D

Geometri Denemeleri

by bry  biy

vy

by

45°
B  H  C

=]
[w)
by by

hey

by

ABC tiggen, [AH]L[BC], |BD|=|BC|, |BH|=|HC|,
m(ABD)=45° dir.

bry

bry

Buna gore, m(B/A\C) ka¢ derecedir?

ey

A)20 B)25 C)30 D)35  E)40

brv

bry s

bey

4,

[T

bey

B C

G, ABC ikizkenar dik tiggeninin kenarortaylarinin ke-
sim noktasi, [AB]L[AC], |AB|=|AC|, |KG|=5 cm,
|[KC|=15 cm dir.

Buna gdre, |AK| kac cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

by bry bey bry bey bey bry by brs o bry by by by bry by

bry
w

£

V
7 o
O
‘\‘“:Q‘; 1‘{7\\\ \"\
?%— 77, <) r’f//7/«,/] 7Y
DO @

B C

ABC ve DBE (cgen, [DE]//[BC],
|AF|=|FG|=|GC|, |FE|=12 cm dir.

Buna gbre, |DF|=x ka¢ cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
D 6 E C
H
A 10 F 6 B
ABCD dikdértgen, [AC].L[EF],
|AF|=10 cm, |DE|=|FB|=6 cm dir.
Buna gore, |BC| kac cm dir?
A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

Geometri Denemeleri




GEOMETRI
5. D G C z 7.
4 :
K
E— - 4 '
A B =

ABGD dikdértgen, EFGD kare, A, F, K dogrusal,
|AF|=|FK|, |CK|=|KB|=4 cm dir.
Buna gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A 10 B

by

ABCD ikizkenar yamuk, [DC}//[AB], |AD|=|BC|,
[AE] aciortay, {AB|=10 cm, |BE|=6 cm,
|EC|=3 cm dir.

ey b

bry

Buna gére, |DC| kag cm dir?

A)72 B)80 C)9 D)112 E)128 =
P A) 7 B) 6 C)5 D) 4 E)3
6 2
D E_F c 8. D
K B
E i3 E
/3
A B <
ABCD 4 \
paralelkenar, [AF] ve [BE] aciortay, i it
A F B

3|AB|=5|BC|dir.

" Alan (EKF) . .. P
Buna gébre, Alan (KAB) ifadesinin degeri kagtir?
1 1 1 4 9
A) — B) — C) — D) — —
) 25 ) 16 ) ) 25 F) 49
Geomstri Denameis

ABCD paralelkenarinda, [DF] n[AE] ={K},
Alan(AKF)=4 cm?, Alan(KDE)=13 cm?,

B |AF|=|FB]| dir

£ Buna gdre, ABCD paralelkenarsal béigenin ala-

= n1 kag cm? dir?

B A) 32 B) 36 C) 40 D) 42 E) 45
//‘\,

( Deneme 7,

GEOMETRI
S. K

A B

ABCDE diizgiin besgen ve BLKD karedir.

Buna gore, m(K?B)=oc kag derecedir?

A) 44 By45 C)50 D)55 E) 60

10. E
D7/
F/\
/ N70°
A C B
[AB] capli yarim cemberin merkezi C noktasidir.

A, D, E dogrusal, |EC|=|BD|, m(ECB)=70° dir.

Buna gore, m(A/F\D) kac derecedir?

A)110 B)115 C)120 D)130 E) 140

'y

by by by b b hee by by bey o br

ey

by bry o bry b by bey

bry

12.

i1.

@ bry by bev by by b b by bn bo bey by bey by b by b hey by by ey by
N

\

A B

ABCD dikdértgeninin icine [AD] caph yanm cem-
ber ile C merkezli ceyrek gember F nokiasinda te-
det olacak gekilde cizilmistir.

|DE|=2 cm olduguna gbre, |AD| kag cm dir?

B) v2+2 C) 2v/2+1
E) 2v/2+2

A) V2+1
D) V2+4

ASC

E

AB, D noktasinda distan tedet olan cemberlere Ave B
noktalannda teget, [CD], D noktasinda iki cembere de
teget, B, D, E dogrusal, |AC|=3 cm, |DE|=5 cm dir.

Buna gére, BCD liggeninin ¢evresi kag cm dir?

A) 8 B) 9 c) 10 D) 11 E) 12

Geometri Denemeleri



GEOMETRI \ Deneme 7 .
13. .
C £ y
D 45° £ 1 N
2 B o ~_
A 10 B .
[AB] capli yarim cemberde [AC] ve [BD] kiris, £ fx-1)

P
m(CED)= 45°, |AE|=2 cm, [AB|=10 cm dir.

Buna gbre, |DE| kac cm dir?

AY2 B3 ©2 D)

14,

izometrik birim kagida A, B, C noktalarindan ge-

¢en gember cizilmigtir.
Buna gébre, tarah bélgenin alami kag cm? dir?

A) 81+6+3 B) 8n+4+3

D) 6n+6v3 E) 6n+4+3

Geometri Denemeleri

By

bry

bry

E) 2v2

by bry  bry bey bey bry o by bey ey by

by

=),
™

by bry

¥

C b
o

C) 8n+3+/3

by by bry bry by by by bry bey bry biy hey bey bry by by by by bey

;]

8)

[ee]
-

Yukaridaki dogru I fonksiyonunun grafigidir,

Buna gére, agadidakilerden hangisi f(x) fonksi-
yonunun grafigidir?

A) B) ay
2 ----- H
& X ——-—m——-»x
C D
) Ay ) ny
2
.............. 1
2o~ f T
E
) y
;
- }o >X
AY

Analitik diizlemde, ABCD karesinin B ve C késele-
ri x—\/§y=0 dogrusunun Uz«larindedir.

B(v3,a) olduguna gére, | BD| kag br dir?

A3 B)2/3 0)3\/5 D)2v6 E)5

2
i

18.

\ Deneme 7  #

Analitik diizlemde, OABC kare, |FB|=|OE|=2 br,
|OA| =6 br dir.

Yukaridaki verilere gére, AC dogrusu ile EF dog-
rusunun P kesim noktasinin apsisi kactir?

A) 1 B)

Nlw

C)2 D)

oo,
kLY
w

Analitik dzlemde, kareli birim kagit (izerine cizilen
A noktasi U vektoriine gore 6telendikten sonra ori-
jin etrafinda pozitif ydnde 180° déndirildirilerek
A’ noktasi elde ediliyor.

Buna gore, A noktasinin koordinatlan toplami
kactir? TR

A)-5 B)-4 C)-2  D)-1 E) 1

N

D hry by bey bry by bey bry bey by bry bry by bey bey by biy bey bey by by bey hey SN bry bey o by bey bre o bry by bey o Bry hey by by by ey bay by bry by bry bey

GEOMETRI
17. Ay 19. Analitik dlzlemde,
A=(1,2
o /s =12
2 B=(3,1)
gl,/P vektorleri arasindaki aci kag derecedir?
/2
0 5 A > X A) 30 B) 45 C) 60 D) 120 E) 135

20. D
F\ /C
\\
A 2 B

ABCDEF d{izglin altigeninde |AB|=2 br dir.

Buna gore, <AE,AC> Oklid i¢ carpimi kaghr?

A4 B)4f2 C6 D43  E)6V3
!)‘éj’f Gecmelri Denemeleri



GEOMETRI
21. ¢ By r 28,

GEOMETRI

25, Analitik diizlemde, asal eksen uzuniugu 14 bi- = 27.
rim, odaklari Ox ekseni (zerinde ve odaklar
arast uzakligi 46 birim olan elipsin denklemi
asa@idakilerden hangisidir?

bry
ey

bey
bey

bry

ey

, 2 .2 2 2 2 :
T X"y Xy Xy =
H 2 = + = + =
£ A 4 * 24 ) 36 49 )49 25 £
| i £ )%+{-2-=1 )§;+§=1 Ez .
Yukarida verilen | numaral sekle déniistimler uy- £ e in o 4 £ TAB dik dairesel kgnlsmd'e,. |{\C}|=8 cm, IBCE8 cm
gulanarak Il numarall sekil elde edilmistir. - Analitik diizlemde, x*+y*=r* gemberinin izerin- i3 ve |TB|=13 cm dir. Koninin igine tabani ABC lggeni
. o = 3 = deki A(3,4) noktasindan cizilen tegetin denkle- - ve tepe noktasi T olan (T,ABC) piramidi gizilmistir.
Buna gbre, uygulanan déniisiim kodu agagida- = mi asagidakilerden hangisidir? B . N i 3
kilerden hangisidir? B £ Buna gore, (T, ABC) piramidinin hacmi kac cm
Rk .
R A) 3x+4y=5  B)dx+3y=5  C) Bx+dy=12 5 tar?
A) (Dyge Yy, Y. B) (D, g0 Y, Y
) ( 90~ 'D Y) ) ( 180 'Y D) 5 D) 3X+4y=25 E) 4X+3y=25 i A) 78 B) 84 C) 90 D) 06 E) 112
C) (DggerYarge:Yy) D) (Og700YpYy) £
E) (DggerYorge Yiage) B £
; e
£ 28. H G ¢ 28. Analitik uzayda,
22. Analitik diiziemde, A(-4,4) noktasinin : 24, AY yv2=16x : Ti=(2,a,4)
XE+y2-4x+8y+4=0 p ’ E F B V=(b,~6,-8)
gemberine, | K vektorleri lineer bagiml olduguna gére, a+b top-
I. en kisa uzakhd: 6 br dir. 12 lami kagtir?
. = D
Il. en fazla uzakh@: 14 br dir. o) B X 4 C B)_2 C) 1 D) 1 E) 2
o A) -3 - =
lIl. kuvveti 10 br dir. A 2/15 B !
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur? ABCDEFGH dikdértgenler prizmast K, BCGF yiize-

A) Yalniz | : B) Yalmz il Cylvell
D)lvell E) L Hvelil

yinin agirik merkezi, |AB| =215 cm, |BC|=4 cm,
Analitik diizlemde, A noktast y2=16x parabolii (ize- |AE|=12 cm dir. ‘

rinde bulunan AOB eskenar liggeni cizilmistir. Buna gére, |AK| kag om dir?

Buna gére AOB eskenar {iggeninin gevresi kag
birimdir? A)8 B)6/2 ©9 D10 E5/5

A)16  B)18 )21 D)27  E)32

by bey bry bry bry bey bry bry bey hay bey bey iy bry bry bey bey by bry

boy hey by by hey bey hey by by bry o bre o by bey by by by bry bry o ey

)
AN
)
N

i i Geometri Denemelari
Gzometiri Densmeleri



GEOMETRI \ Deneme 7 -
29. : 30. <
z - d: R V- 2= iz_.:.l
.y /5/
3 E:2x—8y-§.«z':5=0
X

by

bey

Analitik uzayda, tabani xoy diizleminde bulunan
ve birim kiiplerden olusan yapiya eksenler eira-
finda dénme déniisiimil uygulandifinda asagi-
dakilerden hangisi elde edilmez?

by

[

bry

A) Az B) z

[

by by

bry

/--——————>y y

X

by

hry

C) z D) 4z

“y
e
X

:

bry

bry

by

E) AZ

bry bay bey by by by by ey by by bry bay bey bry by by bes bry by

Geomztri Densmsler

Analitik uzayda, d dogrusunun E diizlemini kestigi
A noktasimin koordinatlan asagidakilerden hangi-
sidir?

A) ("2:412) B) (614:5) C) (612'“1)
D) (21—213) E) (1 12s°'3)
d . d
br .
y %enemeéea bry
Deneme 7
1 Cc 11 E 29 D
2 B 12 C 22 C
3 c 13 A 23 D
4 A 14 A 24 E
5 C 15 A 25 C
6 A 16 D 26 D
7 D 17 C 27 D
8 B 18 A 28 (o
9 B 19 B 29 D
10 D 20 C 30 B

B E c F
ABC eskenar lcgen, BDF ikizkenar Gggen,
|DB|=|DF|, m(EDC)=m(CDF) dir.

Buna gore, m(B/D\E)=x kag derecedir?

A) 30 Byas C)50 D)0 E)75
A
F
E
L 243

B K C D
ABC eskenar tcgen, [FK] L[BD], '
[DF] L[AB], |FK|=|FE|, |ED|=2+3 cm dir.

Buna gére, |BD| kag cm dir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

bey
w
h

bry

ey

bry ey bry
§
.

A 2 F 6 B ;

bey

bry

ABCD dikdérigen, [AC] ve [BD] késegen,
m(DAC) = m(EFB), |AF|=2 cm, |FB|=6 cm dir.

bry

Buna gére, |BC| kag cm dir?

= A)2/6 B)5 C)2/7 D42 E)6
7
4 D c
o
A H B

ABCD eskenar dorigen, [DH] L[AB],
|AC|=40 cm, |DH|=24 cm dir.

Buna gore, ABCD egkenar ddortgeninin gevresi
kac cm dir?

A)72 B)80 C)9 D)100  E)120

by bey by bey by by bey bry bey by bey by bey bry by bry bry bry

Geometri Denemeleri

)



T T T ’ . —
GEOMETRI - f GEOMETRI ( Deneme 8 |
s D c 7 9. . - = . = 11 D E C
F ! , K
E - E |
4 B —: |
A B : A B G % A 6 B
ABCD kare, DBE dik tiggen, [DB] L [BE], s ABCDEF diizgiin altigen, ADG iiggen, |AK| = [KD], £ ABCDkdikfértger:”de Z\Bl}fap';dya””; gzm:’e’ t"e
|BF|=2|CF|, |BE|=4 cm dir. = taral bélgelerin alanlarinin toplami 18v/3 cm? dir. Noktall birim kagida cizilen [AB] caph yanm cem- £ ge:t]:r ezll geyrek cember K nokiasinaa aigtan te-
Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? ~ Buna gére, [DG| kag cm dir? | berde, [DE], T noktasinda [AC] capli yarim cembe- & _ _ . .
= ~ re teget, [ED]// [AB] dir. R |BC|=|CF|, |AB|=6 cm olduguna gbre,
A) 32 B) 36 C) 48 D) 50 E)64 = A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18 Buna gére, m(EBA) kag derecedir? B |AE| kag cm dir?

bry

bry

A)15 B)225 C)30 D)375 E)45 A1 B15 OG22 D25 B3

bry

bry by by
bey  bry  bry

bey

bry

by

I
bry

bry  bey
brv

Iy

-

7 7
° 8 A 10. G - A
£ 8 & /
= 6 [E 10 5 .
B C S
A r 0] 45 B c
’ 5 45°
B C D 7v2 Bo/o F\A“EZ/D
ABCD yamuk, [AD]//[BC], [BA] L [AK], D Yukaridaki BCD yayh cemberde, m(C/B\D)=45°,

Sekildeki gemberde, [AB] L[AC], m(A/B\D)=45°,

|BC|=8 cm, |BD|=7+2 cm dir.
|AE|=|AC|, |BF|=2v2 cm, |FD|=4+2 cm dir.

|DK|=|KC], |AB|=9 cm, |[AK|=6 cm dir.
Buna gére, Alan(ABCD) kac cm? dir?

[AD]~[BC]={E}, |BE|=6 cm, |[EC|=10 cm,

[AB] cap olduguna gére, |AO|=r yaricapi kag
|ED|=8 cm, |CD}{=14 cm dir.

cm dir? Buna gére, gemberin ¢api kac cm dir?

A) 54 B) 56 C) 62 D) 64 E) 72 Buna gére, ABE iicgeninin ggvresi kac cm dir? . -
A) 3 B) 4 C)5 D) 5v2 E) 10 A6 B)3/E C)4/3 D)s5V2  E)8

A)18  B)20 C)22 D)24 . E)28

bry  hey bey bey bey bry bey by bey bry o by by by bry by by bry bry by
bey by bry bry by bry bey hee by bre bis by bry bey by bry bry by ey

)
N
)

™

Geometri Denemeleri ; N
Cenmeiri Denzsmalern
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GEOMETRI \ Deneme 8 - GEOMETRI ( Denemg 8
13- s ‘-‘ " I o 10 . .

A I:\D g 15 Ay oy —3x=0 17. Analitik diizlemde, & 19, Analitik uzayda, ke R olmak (zere,
£ A\ y<2x £ [ <k.U,vV>=k.<0,y> .
/\ £ c Xx+y—-6<0 £ . <k.O+V,W>=k.<U,W>+<V,W>
E \K/F : y=0 £ . <T-k.V,W>=<U,W>-k.<G,W>
£ \ esitsizlik sisteminin olusturdugu bélgenin alami £ ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
£ 5 3 > X kag br? dir? 5
B~k C : : A) Yalniz | B) lve ll C) lve lll
. _ A12  By14 G116 D)18  E)24 D) I ve Il E) 1, Il ve Il
Sekilde K merkezli iki gember veriimigtir Analitik diizlemde, 2y—-3x=0 dogdrusunun grafig
[AB] ve [DC] kuglk gembere sirasiyla E ve F nok- _ cizilmistir. i
tal Jettir. : ' £
alarinda tegettr . A(0,12) ve B(5,0) olduguna gbre, B
[AB]//[LR]//[DC] ve|AB|+|DC|=8 cm oldugu- - Alan(AOC) -
na gére, tarali alanlar toplami kag 7 cm? dir? = Alan(coB) ‘fadesinin degeri kactir? :
A2 B) 3 C) 4 D) 5 E)6 = ne g2 g2 pH g 12 B
. 5 5 5 5 .
14. Analitik diizlemde, i8. 20. A
H 16. 2y 2 ~y=4 I? £ Y
d,:3x+y=6 P B(0,3)
dyix+1=0 B B
dogrulan veriliyor. B y=8 E B
. X
Buna gére, d, dogrusunun d, dogrusuna gére - z A |0 C(4,0)
simetriginin denklemi agadidakilerden hangi- £ £
idir? ¢ e
sidir? £ / A 6 B = Analitik diizlemde cizilen ABC Ucgeni orijin etrafin-
£ P X o o P o " N "
o . _ = 0 inde. IBE|=|EC|. |AB]= . = da 180° dondirildikien sonra y eksenine gére
A) 3x-y=6 B) 3x-y=12 C) x-3y=-28 : ABCD karesmj l_.l '_[ |, |AB] =6 br dir. E yansitilarak A'B'C' (iggen elde ediliyor.
= —y=— Buna gére, <AD,AE> OKlid i¢ carpimt kactir? o . .
D) x+3y 26 E) 8x-y=-12 = / 2X +y=12 una g & garpimi kaghir = |AC|=|BC]| olduguna gore, A' noktasinin koor-
o Z dinatlari toplami kagtir?
£ Analitik diizlemde, Ajt0 B2 015 D18 B4 o
- y=8 £ A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
i 2X—y=4 ‘
B 2x+y=12 B
I dogrularn cizilmistir. B
£ Buna gore, tarali bdlgelerin alanlari toplami kag H
5 br2 dir? £
S A) 16 B) 14 C) 12 D)10 E)8 z
Geometri Densmaler \ //{ \ f’”j Geometri Denemeleri
66 / 67 /




.-f,._'..F.,.%._ﬂ, AR
. Deneme 8’ _J ' \ Deneme 8 4
GEOMETRI \ _ 4 GEOMETRI e
21. 22 94, Analitik diizlemde, : 28
l—_L] £ (x—4)2+ (y+2)2=4 z
E (x—1)2+(y+a)’=1 5
motifine Steleme doniisiimd uygulanarak agagi- - cemberleri birbirlerine distan tegettir. £
daki sistemlerden hangisi elde edilir? _ f?
= ! Buna gore, a kagtir? E
g . Mz B1 Q0 D B2 . o .y
= Yukanda verilen fraktal gériintiisiiniin doniisiim Yukarida bir kipiin aciimi verilmistir.

kodu (Y-, Dy, Yy) olduguna gére, “?” yerine aga-
gidakilerden hangisi gelmelidir?

Acilimin gevre uzuniugu 28 cm olduguna gére,
kiipiin yiizey alam kag cm? dir?

1wy

brv

B)
: A) B) C) B A) 6 B) 24 C) 54 D) 96 E) 150
© | | I £ D) E) 8
T . : 25. Analitik diizlemde, F(6,0), F'(-6,0) noktalarma - 27,
. uzakliklar farki 6 br olan noktalarin grafigi aga-
| ’ | gidakilerden hangisidir? -

ey

A) I Ay

\ B) .
- ! T | 4lFe0 . FCe0)ad | 35 F(65)X : . .
' F60 (60) (6.0)-845 | 8 ’ : ABC ikizkenar ticgeninin E diizlemi lizerindeki iz-
z diistimi KBC Gggenidir.

[AB] L[AC], m(BKC)=120°, |AB|=|AC| ve
] C) 2
Baslangic 1. adim 2. adim \
Baslangic adiminda verilen bir kenari 8 br olan ka-

\y D) Ay : |AK| =4 cm dir.
\ / Buna gére, Alan(KBC) kag cm? dir?

renin kenar uzunlugunun yarist alinarak gizilen ka- Fire0) |5 | 3| Feo  Foo) Jaz| 22 FE0 NsB B4l 010 Devs E)sls

re ile 1. adimdaki sekil elde edilmigtir. Bundan son-

raki her adimda yeni cizilen kareye ayni iglem uy--

gulanmaya devam edilmistir.

Buna gdre, 3. adimdaki seklin gevre uzunlugu \

> T

=)

“

-
L
[
L
0 O

N
w

[os]
i

by by

E)

by b

T L

kag br dir?

X
A)40  B)44 C)46 D)48  E)50 F<~672 2(6»0)

Geometri Denemeleri Geometri Denemeleri

o))
;) fy bry  bry  bev bey bry o by ey by by v by by bev by bry bry by ey bry hry by
.
\
2
/@ by bry Iy by by by b Bo b bn by
~
%%3‘
N




GEOMETRI

\

28.

P —
Sekil | Sekil I

Yiksekligi 9 cm olan dik dairesel silindir bigimin-
deki kabin icinde bir miktar su vardir. Bu kap Sekil
Il deki gibi egik duruma getirildiginde su seviyesi A
noktasina gelmektedir.

|CL|=3 cm olduguna gore, |AF| kag cm dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

23. Analitik uzayda,
A=(1,-2,3)
B=(2,3,-1)
vektdrleri veriliyor.
Buna gore,
. AB vektSriniin uzunlugu V42 br dir.
Il. A+B vektoriiniin uzunlugu V14 br dir,
It. A-B vektoriintn uzuniugu V42 br dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz li C)lvell
D) tvelll - E) 1, llvelll

Geometri Denemeleri

T S T O o N e T

bey Dy

by

by by iy

bry

N

N

N,

Analitik uzayda,
E:2x-3y+6z+1=0

d,x~5_y+2_z—~3
" a b c

diizlemi ile dogrusu veriliyor.

d dogrusu E diizlemine dik ve a+b+c=5 oldu-
duna gore, a kagtir?

A) -1 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

. I
;’7{//’ geametzi 7//
bry %enemeéezi bry
Deneme 8

1 D 11 C 21 D
2 C 12 D 22 A
3, b |13| A |23] ¢
4 D 14 E 24 A
5 A 15 A 25 C
6 A 16 A 26 B
7 B 17 A 27 E
8 D 18 D 28 B
9 A 19 E 29 E
10 C 20 B 30 C

,CD by bry bry hry o bry bee b by by b bry bry bry b by bry by by by bry by bey

\ Deneme 8 j

B E C
ABC ve DEC liggen, |FB|=|FE|, |AC|=|BC],
P .
m(AFD)=30° dir.

Buna gore, m(E/D\C) kac derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45  E)50

2, A a.
/m .
B 8 D 8 C .

ABC (icgen, [AB] L [AD], m(ABC)=30°,
[BD|=|DC|=8 cm dir.

Buna goére, |AC| kag cm dir?

A)10 B)6v3 C)4v7 D)2v/29 E)8/2

bry

By by by

bey

bry

v by by by

By bry by by b bey bey b bey hey by bey by biy be

~
ey

>

B X E 4 C

P
ABG eskenar ticgen, |AD|=|DC|, m(BDE)=45°
ve |EC|=4 cm dir.

Buna gobre, |BE|=x ka¢ cm dir?

A3 B)4 C4/2 D)4/3 E)4ve

A
4 \4
\\\
45° N
B 4 D C
ABC Ulgcgen, |AB|=|AC|=|BD|=4 cm,
Fg™y’ »
m(ABC)=45° dir.
Buna gobre, Alan(ADC) kac cm? dir?

A)2 B) 2v2 C) 6-42
D) 8-2v2 E) 8-4+2

Geomeiri Denemeleri
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GEOMETRI \ Deneme 9 _ j GEOMETRf ( Deneme 9ﬁ

O i =
5 D C _ 7. p C D._6 E C Q. A 6 D g i1 E
= , £ % D
B D! 120° £ O
. - _ F
. B 18 c , A B C
A B 3K : N )
. ) z A B A B ABCD lkizkenaixamuk, [AC] ve [BD] kdsegen, B [AB] caph yanm cemberde, [EF] L [AD],
ABCD eskenar dortgen, AEK (icgen, [AD]//[BC], m(BEC)=120°, |AB|=|DC|,|AD|=6¢cm, _ |AF|=|FD m(F/E\D)=55° dir
|FB|=|DE|=2 cm, |BK|=3 cm dir. - ABCD karesi seklindeki bir karton, D noktast D' nok- |BC|=18 cm dir. - - ' )

by
bey

tasina gelecek gekilde [AE] Uzerinden katlaniyor. Buna goére, m(A/C\E) kag derecedir?

Buna gére, ABCD egkenar dértgeninin gevresi Buna gbre, yamugun yiiksekligi ka¢ cm dir?

[

kag cm dir? [AC] kbsegen, |DE|=6 cm olduguna gére, s ‘
i C)20 D)25  E)30
= |AD'| - |D'C| farki kag cm dir? A) 33 B) 6 C) 443 D) 8 Bo ° A) 10 B) 15 ) ) )
A)40  B)42  C)44 D)46  E)j4g - £
A) 6v2 B) 4v2 C) 6v2-6 c
D) 6+2-3 E) 3v2 B

by b

bey

bry

y

by

ry

I

o
N
R

-t
n
O

o0
(o}

10. E D

BE 12 c

24 /

A K B A B A 0
ABCDEF diizglin altigen, [FC] kosegen,
[FK|=4 cm, |KC|=8 cm dir.

Buna gore, Alan(BCK) kag cm? dir?

O merkezli geyrek cember ile AOCB dikdértgeni

FoRD dhderigen, (571 HICT, (74 L AB) cizilmigtir. |AB|=5 cm, |EC|=12 cm dir.

|CF|=|EF|, |DE|=4 cm, |FK|=6 cm dir.

Tarali bélgelerin alanlart S, ve S, olduguna gé-
re, S,- S, farki kag cm? dir?

ABCD dértgen, [DB]N[CK]={F},
[ADI//IEF]//[BC], |AK|=|KB]|, |AD|=24 cm dir.

Buna gore, |BE| ka¢ cm dir?
|BC|=60 cm olduguna gére, |EF| =x kag cm dir?

A) 3 B) 2,5 o) 2 D) 1,5 E) 1

m
-
n
31

@ bry hev bry bry by by bry biy b bey bey by b bry b bey by biy by by bey bry
N,

M24  B)S0 )3 D)36  E)40 A)6/3 B)8Y3 C)9v3 D)10v3

A)12  B)16 C)18 D)24  E)36

Geometri Denemeleri

Geometri Denemeleri

@ by by biy b by by b by by b b b by b b by by b be b b bn S b b b b e by biy bey b



GEOMETRI ( Deneme 9 |
13. D & 15, T
2 3
" R
6 P 6
C A B :; A ) O C B

by

[CD], [AB] capli yarim gembere K noktasinda teget-
tir. [CD] 1L[BD], [CK|=6 cm, |KD|=4 cm dir.

by

Buna gore, :—:g—{ ifadesinin degeri kagtir? _
1 2 1 2 3 £
A) — B) = C) - D) — - ,
)3 ) )3 )3 B :
7
14, " 1e.

bry  hey

by

A o B
O merkezli [AB] capli yarim gember ile [AC] capli
yarim gember K ve A noktalarinda kesigsmektedir.

[CA]L[AB], |AB|=6 cm, |EF|=2 cm olduguna
gbre, |CE| kag cm dir?

A) 4 B)5 ’C)6 D)7 E)8

by bey bey by by by bry by by bey bry bry bry by by bry bry biy bay

Geometri Denemeleri

%Q%

[AB] ve [AC] capli yarim gemberler A noktasinda
icten tegettir.

[TOlL[AB], [AO|=|0B|, |TR|=3 cm, |RO|=6 cm
olduguna gére, |BC| kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)e

A 0 B

[BC] capli yarm gember [AB] capli yarim gembe-
rin merkezi olan O noktasindan gecmektedir.

|BC| =8 cm olduguna gére, tarali bolgelerin alan-
larinin toplami kag cm? dir?

A) 4 B) 6= C) 8n D) 10=n E) 12n

\ Deneme 9 #

GEOMETRI
17. Analitik diizlemde, 19. Analitik diizlemde, ABCD karesinin iki kogesinden
2x -y~ 4=0 gecen AC dogrusunun denklemi 3x-+4y+16=0

dogrusu ve bu dogrunun x eksenine gére si-
metrigi olan dogru ile y ekseninin sinirladigi
bélgenin alani kag br? dir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
18. Ay -
c/ E B2

/ §) A
Analitik diiziemde cizilen OABC paralelkenarinin
[OC] kenan y=x dogrusu tizerindedir.

B(8,2) olduguna gore, Alan(OEA) kag br? dir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

-
~! aal,
[4:} bey bey o bry o bry bry bey  bey bey bay o bey hey o ey hey by ey ey bry bry by iy ey bry L bey by ey bey o bry by by boy dey bey o bey bry bry by hey by bey o by by ey

dr.
B(-3,2) olduguna gére, Alan(ABCD) kag br? dir? |

A9 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18

o
©
Z

Analitik diizlemde, kareli birim kadida cizilen ABCD
paralelkenarn orijin etrafinda pozitif yénde 80° dén-
dirdidikien sonra d do@rusuna gére yansitilarak
A'B'C'D' paralelkenar elde ediliyor.

Buna gére, asadidakilerden hangisi A', B, C', D'
noktalarindan biridir?

A) (5,1) B) (6,5) C)(0,8) D) (8,~4) E) (4,-8)

Geometri Denemeleri



GEOMETRI
21. A ¢ 23,
45° . 3 E
B 7 C

ABC bir Gicgen, |AB] =3\/2—cm, |BC|=7 cm,
m(ABC)=45° dir.

Yukaridaki verilere gbre, <§5,5§> Oklid ic car-
pimi kactir?
A) -28 B) 20 C) -20

D)28  E)30

22. izometrik birim kagit Gzerine gizi-
len yandaki motife 60° dénme dé-
nigimii uygulanarak asadidaki

siislemelerden hangisi elde edilir?

B

/\

S

Bry bey o bryobre biy by by bey bey bry bry by bey by by bey by lov by

<

Geometri Denemeleri

by bey

ey

bry

bry

by by by by by by by by by

bry

bry  be

bry

24,

( Deneme 9 .’;

Yukarida verilen fraktalin déniigiim kodu (A,B,Yp)

olduguna gére, asadidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) A:Dgpe B) A:Dg,. C) A:Dgy,.
B:K B:Dgee BY,
D) AKK E) Ay,
B:D gpe B:Dgye
Ay

ol '
5 .... :
o 3 6 oX

Analitik diizlemde grafigi cizilen cemberin denkle-
mi (x—6)2+(y~8)2=9 dur.

I. Gemberin O merkezli k =—;— oranlt homotetigi

olan cemberin merkezi M, (3,4) dir.

Il. Gemberin O merkezli k =-§— oranlt homotetigi

olan gemberin yarigapi 6 birimdir.

Ill. Cemberin O merkezli k = —.2_ oranh homotetigi
olan gemberin merkezi M, (-9,~12) dir.

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalrz Il
D) lvelll

C)lvelt
E) L, lvelll

e
AN

GEOMETRI

25. Ay

B

>X
2x+3y-18=0

C O

Analitik diizlemde, eksenleri A ve B noktalarinda ke-
sen AB dogrusu orijinden gecen cembere A nok-
tasinda tegettir.

AB dogrusunun denklemi 2x+3y-18=0 oldugu-
na gbére, |OC| kag br dir?

A) g B) 4 C)

N |
O
=
3

26. AY

Analitik diizlemde,
X2-3y2=27

hiperboliiniin asimptotlari arasindaki aci asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A)30 B)45 C)90 D)120 E)135

hry
N
N

bey by by by by hey

bry

izometrik birim kagida gizilen yapinin yiizey
alant kag br? dir?

by

_ A)24  B)30 C)34 D)36  E)40
28.
A B
6
0
o]
240°

O merkezli ve yaricapi 6 br olan merkez agisi 240° fik
daire dilimi kivnlarak bir dik koni olugturuluyor.

Buna gobre, olusan dik dairesel koninin,
1. Yiiksekligi 25 br dir.

Il. Yanal ylizey alani 24 br? dir.

lIl. Taban gemberinin cevresi 12x cm dir.

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

A) Yalniz |
D) lve lil

B) Yalniz Ii C)lvell

E) I, llvelll

Geometri Denemeleri

~ =,
~ bry  bry by bey bry  hwy by by bey bey o byl by by hey bry by by bry bry bry o bry Dy e




dogrularimin dogrultu vektdrleri birbirine dik ol-

GEOMETRI
28. /’\\ & 30. Analitik uzayda,
/ i \ X _y_z
Coa onn T e £ -3 2 a
M’// X _y_z
B -4 2 2
/B\ / =

Analitik uzayda,
E:2x-y+2z-6=0

dizlemine T noktasinda tedet olan ve merkezi
M(2,-1,2) noktasi olan kiirenin denklemi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (X=2)%+(y+1)2+(z-2)%2=9
B) (x—2)2+(y+1)2+(z—2)2=8
C) (X=2)2+(y +1)2+(z—2)2=1
D) (x+2)2+(y-1)2+(z+2)°=8
E) (x+2)2+(y—1)°+(z+2)?=9

Geometri Denamaleri

bry by by by ey bey

Iy

bry

by

by ey by

bey

y

ry

by

=

duguna gobre, a kactir?

Deneme 9

A)-12 B)-10 C)-8 D)-6 E)-4
7
v f
75/ &ometzi %/
Ibr ., br
y Benemele Py
Deneme 9
1 D 11 B 21 A
2 C 12 E 22 A
3 D 13 D 23 c
4 E 14 C 24 D
5 E 15 D 25 B
6 b 16 C 26 D
7 A 17 (o 27 B
8 Cc 18 B 28 C
9 G 19 g 29 c
10 E 20 D 30 C
N /

bry by
_(_}A)
>

ry
o]

6v6

by

B D E C

Iy

bry

o ABC (icgen, ABD ve DEF eskenar (icgendir.
B D C

bey

|AF|=|FC| olduguna gére,

Alan(ABD)
Alan(DEF)

[

ABC Gg¢gen, ADC eskenar tcgen,
Cevre(ADC)=36 cm, |AB] =66 cm dir.

Buna gdre, m(AﬁB\C)=oc kag derecedir?

bry

ifadesinin degeri kagtir?

by

¥ A) 2 B) 3 C) 4 D) 8 E) 9

M45  B)30 C)225 D15 E)75
/!y

2 A 7 4 E

X

D D F%

v
3
B H c F - /

ABC dik tiggen, [AB] L [AC], IDHU“[BC] dir. ABCD paralelkenar, B, C, E dogrusal, [AE] agior-

m(DBC)>m(ABD) olduguna gore, agagidakiler- tay, |AD|=3 cm, |AB|=5 cm dir.
den hangisi yanligtir? Buna gbre, |EC|=x ka¢ cm dir?

A) [DH|>|AD| B) |BH|>|AB| C) |DC|>|AD|
D) |BD|>|DH| E) |BC|>|BD|

3

A1 B) 5 c)2 D)g E)3

bry  bes bry bey hry by bry by ey by by bey brv bry by by bey by

m % Geometri Densmeleri
v d o U]



GEOMETRI
5, A D £
E o
L ] z ABCD paralelkenar, [BD] kdsegen, [AF]//[EC],

|AE|=3|TE|, |DE|=|EC| ve ABCD karesinin <
gevresi 24 cm dir.

by

iy

Buna gére, |BT| kag cm dir?

by

C)4/3 D)5

A4 B) 42 E) 52

bry by bey bey ey by b bry

[

3.
\“;.

® “
;) by bry bry bry bry by bry bry bee bry bry bee bry by by bey by by by by by hey 2

o,

A

ABCD paralelkenarinda ADE {ggeni [AE] kenar
Gzerinden katlanarak AFE (ggeni elde ediliyor.

E, F ve B noktalar dogrusal ve |[EC|=12 ¢m ol-
duguna gore, |BF| kag cm dir?
A) 6 B)9 C) 12

D) 18 E) 24

Geometri Denemeleri

o

|DF|=|FC| ve Alan(AELK)=12 br? dir.
Buna goére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)36 B)40 C)46 D)48  E)54

B S C

ABCD dikdbrtgen, [BD]L[RS], [AC] ve [BD]
koésegen, |AD|= 8 cm, Alan(ABCD)=32 cm? dir.

Buna gére, |AR| kag cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

\ Deneme 1 0 o

9. D 4

o)

A 8 B
ABCD dik yamuk, [AB] L [BC], [DC].L[CB],
[DE|=|EA|=5cm, |DC|=4 cm, |AB|=8 cm dir.

Buna gore, Alan(AEB) kac cm? dir?

A)4v21 B)8/5 C)12v/2 D)4/17 E) 16

i0. E E

A B
ABCDEFKL dizgtn sekizgendir.
AE
Buna gore, i—E‘K—; ifadesinin degeri kactir?

AVZ BB C)% D)g E)g

bry

Y

b

hey

by

bey

by

[DA, O merkezli ve [AB] capli gembere
A noktasinda teget ve m(A/D\O)=20° dir.

by

by

Buna gére, m(E/C\B) kac derecedir?

bry

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
Aft‘rﬁ(
o122,

Q

B A 8 C B

£ O merkezli cemberde, |AC|=8 cm, |[OB|=7 cm
& ve |OC|=3 cm dir.

E Buna gore, OCB liggeninin gevresi ka¢ cm dir?
e

£ A) 17 B) 16 C) 15 D) 14 E) 13

e

Geometri Denemeleri

;D
-l
-



GEOMETRI (Deneme 10 4
K
3
EFLF o 6\
5 A D B E C
A B

ABCD karesinin koseleri cember Gzerindedir.

[EF]L[BC], |EC|=3 cm, |EB|=2 cm dir.

Buna gore, |EF| kag cm dir?

A) 1 B) V2 C) V3 D) 2 E) V5
14, £ 12 F

[EF, [AB] ¢aplt yanm cembere F noktasinda tegettir.
BCDE dikdérigen, |DA|=|DE|, |EF|=12 cm dir.
Buna gére, Alan(BCDE) kag cm? dir?

A)150 B)144 C)120 D)108 E)72

Geometri Denemeleri

foe W\,
/,\D by by bry by iy bey by by bry bry bey by bry by hey o hey by by by by bry o e R by by b bry by by by bre by by by by by by by by by by bry

KL, [AB] ve [BC] capli yanim gemberlere K ve |,
noktalarinda tegettir.

[LD].L[AC], [KE]L[AC], |LD|=8 cm, |KE|=6 cm dir

Buna gobre, |KL| ka¢ cm dir?

A7 B)-10 C)12 D) 13 E) 14
16 D 4 E 4 C
H
F KX—IG
A B

ABCD dikdértgeninde, C ve D merkezli ceyrek dai-
reler sirasiyla H ve K noktalarinda [AB] caph yarm
daireye tegettir.

|DE|=]|EC|=4 cm olduguna gére, tarali bdl-
genin alani kag cm? dir?

C) 8v/3-2n
E) 16v3-8n

A) 16-4n B) 24-6n -
D) 16v3-6n

GEOMETRI ( Deneme 10 )
17. Ay = 1. AY
/\ oy — G\
O/ B z K(a,b)
N i =
(- ol o\

18.

bry

Analitik diizlemde, ABCO kare ve |AD|=2]|DO]|
olduguna gére, CD dogrusunun dogrultman vek-
toril asadidakilerden hangisidir?

oy

bey

A)(1,2) B)23) C)(@21) D)(@B4) E)(@35)

Wy bry by by By by bry

by

¥
AN

Analitik dizlemde, me R olmak (zere,
(Mm—4)x+(7-m)y+28-2m=0

dogrularinin kesim noktasindan ve orijinden
gecen dogrunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) y=x B) y=-x C) 10x-7y=0
D) 10x+7y=0 E) 7x+10y=0

") “
b bry by bry by b by bre by by bre by bry bry by by bey by by lwy o bey by ey

Analitik dizlemde, denklemi 2x+y-10=0 olan
AB dogrusu O merkezli ceyrek gcembere K(a,b)
noktasinda tegettir.

Buna gébre, a+b? toplami kagtir?

A)16  B)18 C)20 D)24 E)25

20. g v )
| |

5 60 &3 88 ’
@*{@ o)

Yukarida verilen siislemede kullanilan motif ve
motife uygulanan donisiim asagidakilerden

hangisidir?

A) B) C)
O

Yansima

Oteleme
o o 83
I
60° Dénme

Oteleme

©

Dénme

Geometri Denemeleri
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e

Analitik diizlemde, kareli birim kagida cizilen ABC
ticgeni C noktasi efrafinda pozitif ydonde 90° dén-
ddrilerek A'B'C' licgeni elde ediliyor.

Buna gbre, A, B' ve C' noktalarinin koordinatla-
i toplami kagtir?

A) -7 B) -1 C)0 D) 1 E) 4

22.

st}

60°

3

iV

Diizlemde A ve B vektdrlerinin arasindaki agi 60°
ve ||A||=3 birim, ||B[| =4 birimdir.

I <AB>=6
II. <A,A>=9
. |A-B| =13 br.

Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell

D) llvelll

C) lve lil
E) |, lvelll

Geometri Denemeleri

AV

Baslangic 1. adim 2. adim

¥ 238

b

Baslangic adiminda verilen eskenar Uggenin ke-
narlarinin orta noktalan birlestirilerek 1. adimdakj
sekil elde edilmistir. Bundan sonraki her adimda
en icteki eskenar tggenin kenarlarinin orta nokta-
lart birlestirilerek egkenar Gggenler olusturulmaya
devam edilmistir.

v bey o bry

bry

B Buna gbre, baslangi¢ adimindaki Gicgenin alan,
. 3. adimdaki en kiciik eskenar liggenin alaninin
ka¢ katidir?

by

A)16 B)32 C)e4 D)80  E)1i28

bey  bey by by

by

bey

%, Analitik diizlemde,
Cii(x—=42+(y+7)2=16
G, (x+1)2+(y-5)2=25

bry

.

bry

cemberleri igin,
I. G, cemberi y eksenine tegettir.
Il. G, cemberi x eksenine tegettir.
Ill. G, ile G, arasinda en kisa uzaklik 3 br dir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
I D)livell

Bylvell C) tvell

E) 1, lve lll

by by bry by by by bee by by by bry o by brs bey by by bry bey biy

GEOMETRI

25. ,

by

ey

(@)

\
<
-
v
x
by by

by

bry

Analitik dizlemde, A, B, C, D noktalarindan gecen

odaklarn F ve F' olan merkezil elipsin denklemi

2
¥V
36 16

Buna gére, Alan(DFBF") kag br? dir?

1 dir.

bey

Iy

A)12V5 B)16v/5 C)18V5 D)20 E)24 £
f’?’/
26. A . 28.
3 £
E F £\ :
Vv, £
3
B -
B 10 C )

ABC dik iicgeninde, [AB] L [BC], EF //[BC],
|AE|{=|EB|=3 cm, |BC|=10 cm dir.

ABC iicgensel bolgesinin EF dogrusu etrafinda
360° déndiiriilmesiyle olusan cismin_hacmi kag
n cm? tiir? ‘

A)60 B)e4a C)65 D)75 E)80

by b by b b by b b by b b be

by by ey

)

27.

6

Taban ayritian 4 cm ve 6 cm, yiksekligi 4 cm olan
dikdérigenler prizmasindan, sekildeki gibi taban
aynti 1 cm olan kare dik prizma kesilip ¢ikartiliyor.

igi dolu bu cismin son durumda yiizey alanin-
daki degisim icin ne sdylenebilir?

A) Degismemistir. B) 6 cm? azalmistir.

C) 8 cm? azalmistr, D) 6 cm? artmustir.

E) 8 cm? artmustir.

3J/3

el

Yukanda acihimi verilen ylksekligi 3+/3 c¢m olan priz-
manin taban alanlan toplami 9+/3 cm? dir.

Buna gore, prizmanin agiliminin gevre uzunlugu
kac cm dir?

A)20V3 B)24v3 C)26V3 D)27V/3 E)28V3

anmsiri Danemealart
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29. Analitik uzayda,
dT; X_—" o 1_—'}: e i
2 3 -1
d2 ; l. == .! — 1__5
-1 a b

dodrulari birbirine paralel olduguna gére,
L. d, dogrusunun dogrultu vekidril U=(2,3,~1) dir.
Il. d, do@rusunun dogrultu vektoril V=(-2,3,1) dir.

lll. d; dogrusunun U dogrultu vektérd d, dogrusu-
nun v dogrultu vektériine paraleldir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll

D) I ve Il

C) Yalniz lli
E) Hvelll

Geometri Denemsleri

v

30.

[ e T

by

bry

hry

bry

bey

bey

Analitik uzayda izometrik birim kagida cizilen
prizmanin ABCD yiizeyinden gegen diizlemin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

by by

by

bey

A)x=2 B)y=2 C)x=3 D)z=4 E)y=4

[,

[

by

by

by

bey

N n
= 7 ] /

s A Leomeni o

£ iy . Iors

) bry %enemeéezz DIy

: Deneme 10

E 1 A 11 D 21 A

B 2| B |12 ¢ |22| E

B 3 C 13 A 23 C

T 4 C 14 B 24 B

& 5 B i5 g 25 B

£ 6 C 16 E 26 D

B 7 D 17 A 27 D

£ 8 C 18 C 28 C

= 9 A 19 C 29 £

£z 10 A 20 B 30 E
R /

\\ \\\ //
C

Diizlem Uzerindeki ABC iicgeni ayni dlzlem (ze-
rinde C kdsesi etrafinda saat yoniinde 70° déndii-
rilerek EDC Ucgeni elde ediliyor.

P TN
m(BAC)=35° olduguna gore, m(AED)=6 kag de-
recedir?

A)35 B)30 C)25 D)20 E)15

C

ABH ve BCD tiggen, [AH] L [BC], [DB] L [BC],
[AB] L [DC], |BH|=|HC]|, |DE|=2 cm,

|EF| =3 cm dir.

Buna goére, |AB| kag cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15

by
[

by by By bey  bny

by

by

bry

ABC eskenar Gggen, D, E, C dogrusal,
[DB] .L[AB], |AE|=10 cm, |EB|=2 cm dir.

by

bry

Buna gére, |BD|=x ka¢ cm dir?

ey

A2v/3 B)4 C)2v5 D)3V3 E)4/3

ey

bry

bey by

bey

o

ABC ve ADC dik dggen, [AB] L[AC], [AD] 1[DC],
|AB]=15 cm, |BC|=25 cm, |DC|=12 cm dir.

S, ve S, tarali bélgelerin alaniari olduguna gére,
S-S, farki kag cm? dir?

A)45 B)48 C)50 D)54  E)60

by by hn by bey by bey  bey bry bey bry bey biy biy bey iy by hry

)

Geometri Denemeleri




GEOMETRI ( Deneme 11
5- C . E " D _E 8. D 4 C
5 o T
F z /E K L F\
= A 8 B
A 12 B

ABCD dikdérigen, [AD] ~ [BE]={F},
|DE|=|EC|, |DF|=5cm, |AB|=12 cm dir.
Buna gobre, Alan(BFD) kag¢ cm? dir?

A)y12 B)15 C)16 D)18  E)20
6 D C
34
£ 7
A B

ABCD kare, [BF].L[EC], |FC|=4 cm, |EF|=7 cm dir
Buna gére, Alan(DEC) kag cm? dir?

A)16  B)18 C)20 D)22  E)24
7. D2EZ2F C
K
A G B

ABCD esgkenar dortgen, GBFE dikddrigen,

|AF|=5|KF| ve |DE|=]|EF|=2 cm dir.

Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

AB0 B)64 C)70 D75 E) 80

Gsometri Denemeleri

Q0
;)
~

bry

ABCD yamuk, [EF] orta taban, |DC|=4 cm,
|AB|=8 cm, Alan(TKL)=2 cm? dir.
Buna gére, Alan(ABLK) +Alan(DCT) kac cm? dir?

bry by b

bry

A)38  B)40

C) 42

D)44  E)46

bey by

by bry bee

bry

bry

T Py
O merkezli gcemberde, m(AOB)=80° ve m(OBC)=70°
olduguna gore, m(O/A\C)=x kac derecedir?

bey

B A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45
S 10, B

: Tk

"

B E

5 2k

£ 0 443 A

— O merkezli ceyrek cemberde, |/§F(| =2.] @]

I3 |OE| =2 cm, |OA] =43 cm dir.

£ Buna gbre, |EK|=x kag cm dir?

B A3 B4 C5 D33 E2v7

GEOMETRI

(\ Deneme 11° N

11.

bry by

bry

v b bry

ey

T

O merkezli [AB] capli cemberde, m(CEB)=45°,
[DE}=7 cm, {DC{=24 cm dir.

by

Py

Buna gbre, cemberin yaricap: kac cm dir?

bry

vy

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17 =
12. A z
60° £
10 £
F 7
D
B o/6 E C

[AD] capli yanm ¢ember, ABC lcgenine E noktasin-
da teg@ettir. |BE] =26 cm, |[AD|=10cm,
m(BAC)=60° dir.

Buna gore, |BF]| kac cm dir?

A)2/5 B4 C)2J3 D)3 E)2/2

. Analitik dlizlemde,
1<x<5
2<y<4

esitsizlik sistemini saglayan bélgenin tamamini
icine alan en kiigiik dairenin alani kac¢ br? dir?

A) 4n B) 5n C)9n D) 10=n E) 16%

;D bry by by by by b bey ey b by bey by b bry by b by bn b e by by

14

15.

—%
(2]

NN

O merkezli cember, ABCD ikizkenar yamugunun
kenarlarina tegettir. [AB] // [DC], [DA]// [CE],
|AD|=|BC| ve Cevre(ABCD)=48 cm dir.

Buna gbre, |EF| ka¢ cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
B
o} A

O merkezli ceyrek cemberde [OA] caplt yarim
cemberin yaricapt 3 cm dir.

Buna gére, tarali bolgenin alani kac © cm? dir?

7 9
A)2 B) 3 C) — D) 4 E) =
) ) ) 5 ) ) 5
. Analitik diizlemde,
6A=xé’1—3é'2
OB=-38,+68,

vektorleri veriliyor.

OA vektorii baslangic noktasi etrafinda pozitif yon-
de 270° dénduriilmesiyle OB vektorii elde ediliyor.

Buna gére, x kachr?

B)-2 C)3 D) 4 E)6

Geometri Denemeleri
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GEOMETRI GEOMETRI o l
17. 13Y £ 20. ' Ay : : 22. Analitik diizlemde, dérdiincii béigede eksenlere te- & 25. Analitik diizlemde, |
/ g o T ‘ T get olan gemberin merkezi 2x—3y-10=0 dogrusu & 2y
D Couy) " ¢ {izerindedir. TRy 1
X,y = I ] “wm - — =
ol 2 Buna gore., fenlwberln orbulrf m;erke:h k.-—1ao~:z:- £ elipsinin odaklarindan birinin koordinatiari aga-
>X g ::!h O?Ot:‘:::g?s?:i r‘g)em erin demicemt asag ¢ gidakilerden hangisidir?
F O " = ilerden ? £
E A g £ B A) (2,0) B) (0,2) C) (2v2,0)
£ A) (x=1)2+(y-1)?=1 B) (x+2)2+(y+2)?=4 & D) (23,0) E) (0,-2)
3 ’ — E— 2 - 2= _E
Analitik diizZlemde, AE ve FG dogrular ABGD ka- = ! C) x-2)*+(y-2)>=4 D) (x+2)*+(y-2)°=4

by

resinin G(x,y) kdgesinde kesismektedir.

E(0,~6), F(~4,0), G(0,2) olduguna gére,
x+y toplami kactir?

bey

E) (x—2)2+(y +2)?=4

Analitik diizlemde, kareli birim kadida cizilen ABCD
paralelkenar x eksenine goére yanstildiktan sonra
d dogrusuna gére yansitilarak AB'C'D' paralelkenar
elde ediliyor.

Iry
by

bey

bry

bey
bey

A)18  B)20 C)22 D)24  E)26

by

by

Buna gére, A'B'C'D' paralelkenarinin kése nok-

23. c e e y . .
= talarinin koordinatlari toplami kactir? 2 26. Analitik dizlemde, asadida verilen gember ile hi
£ £ perbol icin,
B A)-25 B)-24 C)-20 D)-18 E)-16 £ [. x2+y2=1 ve x.y=1 kesismez.
= = Il x2+y2=1 ve 2xy=1 iki noktada tegetir.
18 o y=2x = : lll. X24+y2=2 ve xy=1 dért noktada kesisir.
A / D = i ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
X E £
Y=o -
: ’ A) Yalmz | B) lvell C) lvelli
© (T,ABC) diizgiin dortylizld, |AE|=|EB|=4 cm dir. D) Il ve Il E) I, livelll
// 0 >X — 29 Buna gére, Alan(TEC) kag cm? dir? ';
o ‘ @ -
Analitik diizlemde, y=2x dogrusu ABCD dikdérige- < e A) 1612 B) 142 €122
ninin B késesinden, y =§ dogrusu ise C kégesin- £ / } D) 10V3 E) 8v3 £
den gegmektedir. B Ny | £
[BC]// Ox ve A noktasimin apsisi 2 olduguna gé- o | _ 27 7
re, D noktasinin apsisi kagtir? < : ‘ 1
£ . . s e . £ 1C(0,0,4)
N Yukarida verilen motife (Yy,Dg.,D,,-) dniigiim o4 i
A) 10 B)8 C)7 D)6 E) 4 : kodu uygulandiginda asagidaki fraktal gériintii- : A N
£ lerden hangisi elde edilir? £
£ E ,/ o
£ : BO1,0) Y
. B | B A(2,0,0)
19. Analitik diizlemde, A(0,-1) noktasina 1 br uzak- j .
likta bulunan noktalarin geometrik yer denklemi N B P X
agagidakilerden hangisidir? . : L .
9 £ Yukarida bir kiiplin actimi verilmigtir. E Analitik uzayda, AB ile AC vektorleri arasindaki
A) Xt (y+1)2=1 B) X2+ (y-1)2=1 £ |AB|=10 br olduguna gére, acilhmin cevre = aci 0 olduguna gére, cosf ifadesinin degeri kactir?
£ 4 ir? £
C) (x=1)2+y2=1 D) (x+1)2+y2=1 uzunlugu kag br dir? 1 , . , .
E) x2+y2=1 E | £ N: B O Df B
)Xy £ A)14 B)28 C)42 D)56 E)70 % 5 5 5 5

Geometri Denemeleri

Geometri Denemsleri

,@
=
=
2



GEOMETRI
28. Analitik uzayda,

29.

= 7 I
y £ 7// Geometzi 77/
- bry Denemelesi bry
C) D) 7 £
B Deneme 11
z 1 D 11 A 21 B
y y £ 2 C 12 D 22 D
. £ 3 D 13 B 23 A
X T x £ 4 D 14 C 24 B
. £ 5 D 15 E 25 A
E) z E 6| D |16 A | 26 B
£ 7 E 17 E 27 B
E 8 A 18 B 28 E
£ 9 B 19 A 29 C
X Y E 10 E 20 B 30 B
AN y,
Geometri Denemeleri @: /ﬁ—

( Deneme 11_%

bry

bry

E,:3x+2y-62-3=0

bey

E,:6x+4y~-122+8=0

Iy

diizlemleri arasindaki uzakik kag birimdir?

bry

A) 5 B) 4 C)3 D) 2

}
X y

Analitik uzayda, izometrik birim kagit Gizerine
cizilen yapi U vektoriine gore 6telendikten son-
ra x ekseni etrafinda 180° dondiriildiigiinde i
asagidakilerden hangisi elde edilir? :

A) [z B) z
X

Yy X

z

SR

by by bry  bry by bey by

bry

ey

by by i by

biy

bry

by

bry

bry

30.

[/

Yukarida Onyiizii, ufuk cizgisi ve kaybolunan
noktasi verilen cismin perspekiif ¢izimi asagi-
dakilerden hangisidir?

0 ~ D)
E)

><

A
7~.D
B E

C
ABC dik G¢gen, |BE|=|EC]|, |AB|=|DE],
P
m{(BED)=50° dir.
Buna gore, m(A/C\B)=x kac derecedir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
D
A
10
6 %
]

B x F 6 C

ABC ve DFC birer dik Gcgen, [AC].LIDF],
|AB|=6 cm, |DC|=10 cm, |FC|=6 cm dir.

Yukarida verilenlere gbre, |BF|=x kac cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

B

bry  bry  bry by by by by by bry

by

fwy  bry

bry

bry bry

bry

bry bry  bry bey by by bey by bey by bry Clay o bey bry bey bry bry by

5
AN

B 16 C

ABC lcgen, |AB|=]AC|=x cm, |BG|=10 cm ve
[BC|=16 cm dir.

G noktasi ABC licgensel bélgesinin agirlik mer-
kezi olduguna gore, x kactir?
D) V97

C) 45 E) 2497

B) 6v2

A) 8

B H Cc
ABC (cgen, [AB].L[AC], [AH] L[BC],
m(BCD)=45°, |AB|=11 cm, |AC|=5 cm dir.
Buna goére, ABDC dértgensel bolgesinin alani

kag cm? dir?

D)17  E)18

Geometri Denemelari
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> A £ T D E c
A\ ) L ——
/// ‘\‘ =
// \\\ <
/ \\. &
// 5 \D N
/o N z
B~
/3’// \ ABCD paralelkenar, |DE|=|BE|=|BC| ve
N &
F B c . m(AEB)=75" dir

bry

ABC ve DFC lcggen, |AD|=|DC|, |FE|=8 cm,
|ED|=5 cm dir.

Iy

Iy

Buna gore, l[;gll ifadesinin degeri kagtir?

bry

wy

3 3 3 3 1
AS B gl pl LI
)5 )3 )T ' B =
6 D G c =
4 |F :
/'L/ 4
7 F
-
A B

ABCD kare, Fe[AE], |DG|=|GC|, [FG] // [AD],
|BE|=|GF|=4 cm dir.
Buna gére, Alan(ABCD) kag¢ cm? dir?

A) 16 B) 25 -C) 36 D) 49 E) 64

bry by bry by by bey bey by bey by bey by by bry by bee by biy ey

Geometri Denemealeri

Buna gore, m(D/E\A)=x kac derecedir?

A)25  B)380 C)35 D)40  E)4s
8 D K c
6
/
Gl—FG
A E B

ABCD ve AEFG kare , [KF] L [BF] ve |KF|=6 cm
olduguna gére, |BK| kag cm dir?

A)8 B)6Y2 C)10 D)6V3 E) 12

GEOMETRI

( Deneme 12 "

kY

0. D C

A ) E B
ABCD yamuk, [AB] // [DC], |AE|=|DC| ve
3.Alan(ABCD)=7.Alan(ADE) dir,

'Buna gobre, ’Ig\:: ifadesinin degeri kagtir?
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
10.

Yukarida diizgiin ongen ¢izilmistir.

O noktasi ongenin kdselerinden gegen gemberin
merkezi olduguna gdre, AOD agisinin élgiisii kac
derecedir? :

A)72 B)75 C)90 D)108  E)120

11.

by

by biy ey

bry

bry

Sekildeki cemberde, |AC|=|AD|, m(CAB)=88°
ve m(é?i)=3m(ﬁ)) dir.

Buna gore, m(DTIB'\C)=x kac derecedir?

by by by

bry

A)24  B)28

C) 32

D)36  E)40

by bry

by

by bey o by ey by

bey

hey

Y
o
\{‘

sk
»

C

Sekildeki O merkezli gemberde, [AB] ve [BC] kiris,
[OK] L[AB], [OH] L[BC], |OK]|=|OH|=x br,
[BK|=(2x-1) br ve |HC|=(x+1) dir.

Buna gdre, gcemberin yaricapi kag br dir?

A)2 B)2/3 ©)V13 D)4 E)3/2

Geometri Denemeleri

© ;
’UD by bry  bry bey by by biy o bry by by by, bry bey by bry by by by by by by bry



GEOMETRI ( Deneme 12. % . GEOMETRI

13. g 15, D C 17. Analitik diizlemde, ¢ 19. Ay ,
E B
B 2X+y+6=0 £ /3
C = x+2y—-6=0 B A

bry

ey

dogrularn ile x eksenti arasinda kalan sinirli bél-
£ genin alani kag br? dir?

A ) ’ o
A) 12 B) 24 C) 27 D) 30 E) 36

Iy
)

bry

bry

by

[BE], E noktasinda, D merkezli gember de C nok- ‘ A 4 D B '
tasinda biytik gembere tegettir. : ABCD dikdértgeninin icine gizilen A merkezli gey- =
|BE|=2|BC| olduguna gére, biiyiik gemberin £ rek ve [BC] capli yanm gemberler E noktasinda £
cevresinin kigilk cemberin cevresine orani £ tegettir. £
kactir? |AD|=4 cm olduguna gére, |DB|=x ka¢ cm dir? £
£ £ Analitik diizlemde, noktall birim kagida cizilen A nok-
A) 3 B) 2 C) 3 D) 7 Bya £ A) V2 B) V2-1 C) 2v2-2 B tasi U \iektérﬁne gbre 6telendikte.n-solnr§ d dogru-
2 2 & D) 4v2-4 E) 44/3-4 & suna gére yansitlarak A’ noktasi cizilmistir.
Buna gére, d dogrusunun denklemi asagidaki-
_ — lerden hangisidir?
£ z A)x=0 B)x=1 C)y=0 D)y=1 E)y=x
= £

EAY
)

14,

-t
(9]

. Analitik diizlemde,

bey

3x+2y=12

—t
co
|
N
o
x>

bry

dogrusunun x=2 dogrusuna gére simetriginin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

bry
A
=) A

o F .
2 A) 3x-2y=12  B) 2x+3y=-5 C) 2x+3y=13 e »
g B/E : - : : - - - . :‘ PRV e
D) 3x-2y=0 E) 8x+2y=12 G ﬁ e B D 8 C
- s ABC licgen, [AB]L[AC], [AD]L[BC], |AD|=4 br,
[DC], O merkezli cembere K noktasinda tegettir. Vo ticgen, [AB]L[AC], [AD].L[BC], |AD| h

|DC| =8 br dir.
Buna gébre, <AC,BD> Oklid i¢ carpimi kagtir?

ABCD dikdortgen, [AE] n[KE]={E},
|DK|=4 cm, |KCG|=3 cm, |FB|=2 cm dir.

Analitik diizlemde, kareli birim kagdit Gzerine

Buna gére, |KE| kag cm dir? 2.0~V ve V-U vektorleri cizilmistir. - A) 6 B) 8 C)9 D) 12 E) 16
Buna gore, <U,v> Oklid i¢ carpimi kagtir?

A8 B)2/17 ‘0)6\/5 D)5vV3 E)4v/5
A) 4 B) 8 C)9 D) 12 E) 15

bry by bry bry bry bry by by by by by bey by by bry by bry by bry

2
B

Geometri Denemeleri Geomesiri Denemsleri
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/@) by bis bry by biy bry bry bry by hry by bry bry by bry b hey biy by by by by O
N
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21.

pis

motifine donme dénilisiimi uygulanarak asagi-
daki siislemelerden hangisi elde edilir?

o
L¥|l|l‘1!
:L_ L

ot
]

l

|

B)

J_]

L
|

L

TPy T’

.

Geometri Denemeleri

bry
N
iAW)

bey

[

by

bry

bry

Yukarida verilen fraktal gorintiisii, asagidaki
motiflerden hangisine (Dg.,Yy,Y,) kodu ile ve-
rilen doniisimiin uygulamasiyla elde edilir?

by by b by by by hny

bey

[N R

Dy

& 23. Analitik diizlemde,
= X2+y2=4
j cemberine distan teget ve yarigapi 2 br olan gem-
= berlerin merkezlerinin geometrik yerinin denkle-
£ mi asagidakilerden hangisidir?
£ A) x2+4y2=2 B) x2+y2=4 C) x2+y2=6
= D) x2+y2=9 E) x2+y2=16
e

‘o8

(98

GEOMETRI

24, Analitik diizlemde,
x2+y2=9

2 2
X Yy 1

AT A

16 4

verilen elips ile hiperboliin kag tane kesisme nok-
tasi vardir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6
25. Ay e
81 /eS
Fo ~
F; O B

Analitik dlizlemde, odak noktalan F,{-1,0), F,(1,0)
ve F4(2,0) olan parabollerin dig merkezleri sirasiyla
€y, &, Ve e, tir.

Buna gore, agadidakilerden hangisi dogrudur?

A) e;<e,<e, B) e;<e,<e, C) &;=e,<e,

D) e,=e,<e, E) e,=e,=¢,

wy
Wb

/(.D by bey bry bey bno bry by by bee bry hey b bry bry by bee by bey by by by hew

P
z

\ Deneme 12
& 26.
A

N
D : C ‘
/ L '

Taban ayntt 4 m olan diizgiin kare piramidin
yiiksekligi 1 m olduguna goére, bu piramidin ya-
£ nal yiizeyinin alani kag m? dir?

=

3

I

P A8 B)s/s ©)18 D)7/10 E)20
- or
o D C

A B

Yukarida yan ylizeyi ABCD karesi olan bir diizglin
altigen prizmanin acihmi verilmigtir.

Prizmanin agiliminin ¢evre uzuniugu 64 cm oldu-
guna gore, prizmanin taban gevresi kag cm dir?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 24 E) 30

Geometri Denemeleri
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28. - £ 30.
v=(-11) A 1
// = AU
B\ G=(1,1,1) :
Analitik uzayda, dogrultu vektérieri G ve Volan =
E dizleminin normal vektérli asagidakilerden -
hangisidir? P
A) (1,1,0) B) (1,-1,0) ©) (01,1) ~ x/ y . P
D) (0,1,1) E) (1,0,1) i :
H Analitik uzayda, izometrik birim kagrt Gzerinde gi-
_ zilen dikdérigenler prizmast U vektdrine gore dte- £
- leniyor. P
: Buna gére, asadidakilerden hangisi 6telenmig £ B 15 C
i3 . . . i o i
) prizmanin kése koordinatlarindan biridir? : ABC iiggen, [DEJ//[BC], |BD| =|DE| = |EC|,
£ E = .
: AE02 B) (1,3,3) C) 2.2.2) P ° |AB|=10cm, [BG|=15 cm dir
£ D) 2,1,2) E) (2,2,0) [AB//[DE, [AC] "L/[SD]’ m(DBF)=130° dir. ) Yukarida verilenlere gére, | AE|=x kag cm dir?
Buna gére, m(CAF)=a kac¢ derecedir? £
. 5 A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
= A) 35 B) 40 C) 45 D) 55 E)65 =
29. A(l~1.2) i
1 br B £
(-_l g 2. E!’ 4 A
/ - // /f 8
B B 5/ geametzi [/// P 0 5
Analitik uzayda, A(1,—1,a) noktasinin — Ibr Y . r ¥ =
£ %enemeéea & G %
E:x-2y+2z+3=0 £
dizlemi Kiigi 1 br dir. H : B
{izlemine olan uzakhii 1 br dir Deneme 12 £ S £ s S
Buna gore, a nin alabilecedi degerlerin toplami “' 1 C 11 A 21 E - e e £ i
kaghir? = 5| ¢ 12 c 25 c ABC l¢gen, m(ABD)=m(DBE)=m(EBC), B ABC tcgen, [GD] L[AC], |AB|=|AC], |AG|=10cm,
£ KOF o Ve ” . |AD|=8 cm ve |DC|=x cm dir.
) 3 E 13 c 23 £ |AB|=|BE|, m(ACB)=40° ve m(BAC)=x tir. i
A) -8 B)-6 C)-4 D) -3 E)-2 = a B 14 E 24 D Yukanda verilenlere gére, x kag derecedir? B ABC iicgensel bdlgesinin agirlik merkezi G ol-
£ P S b | 25 E P duguna gére, x kag cm dir?
- 6] C |16| D |26 B A)50 B)55 C)60 D)65 E)70 =
£ § 43 45 25
. 7| € 17| C |27 B E A)10 B~ O D1 B
~ 8| B |18 D |28] A E
. 9| A (19| D |20| B i
. 10| D |20| E |3 ]| D £
Geometri Denemeleri @ . — Seometr Denamaler
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5. A £ 7. E c
/ 4
A / 5 -
i G
/F\E £ D :
f 3
[= = A B
C

B D

ABC ve FBD licgen, [AC] L[BD], |BF|=|FA],
|AC|=|FD|, |AE|=5 cm ve |EC|=3 cm dir.
Buna gore, ABC liggensel bdlgesinin alani kag

cm? dir?

A 4/3 B)6/3 C)8/3 D)9vV3 E) 1243

l |
l | |

| ' A Il

| —

B

Yukarida bes tane es dikdérigen yanyana getirilerek
ABCD dikdortgeni elde edilmistir.

l. durumdaki dikdortgenlerin gevreleri toplami
10 br olduguna gére, Il. durumdaki ABCD dik-
dértgeninin gevresi kag br dir?

18 28
A— B= 06
)5 )5 )

Geometri Denemeleri

ABC licgen, DECF dikdértgen,
Alan(ABEG)=Alan(DGCF), |DF|=4 cm ve
|DE]|=10 cm dir.

ey

bry

bry

Buna gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

by

Iy

A) 20 B) 24 C) 32 D) 36 E) 40
y

& 5 .

£ A E2B

= ABCD dikdértgen, |DE|=|DC|, |DE|~|BC|=9 cm,
£ |EB|=2 cm dir.

: Buna gére, Alan(EBCD) kag cm? dir?

= A6 B)84 C)76 D)72  E)68
.

(100 #

GEOMETRI
0. D 12 C 11.
5 6
[~
AS F B /

E Kj L
ABCD paralelkenar, [CE] L[ED], [CF] L[AB], f \
A B

|DC|=12 cm, |CF|=5 cm ve |[BC|=6 cm dir.

Buna gore, |EC| kag cm dir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
10. D K GiC
E F
5
A B

ABCD ve EFGK kare, |GC|=1 cm ve |AE|=5cm
olduguna gére, |BF| ka¢ cm dir?

A4 B)YVI7 C)8/2 D)V21 E)2v6

. N

o 9 9 g o
Q by by by b by bry o bev by bry bwy o bey o bey by bino bry o bey by ey bey o by iy bi \ v by bey by b bee by by b b by by b b by b bn bay o bey o b
& v oobry by bn .
AN
\,&

ABCD yamugunda, [DC]//[EF1//[KL]//[AB],
[DE|=|EK|={KA| ve Alan(KLFE)=8 cm? dir.
Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)16  B)20

C) 24

D)28  E)32

[N
N

B

ABCD diizglin besgeninde K ve L bulunduklari ke-
narlarimin orta noktalaridir.

Buna gobre, m(K/L\B)=9 ka¢ derecedir?

A)30 B)45 C)48 D)54  E)60

Geometri Denemelari
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13. r 15
A
£ B C D

AF dogrusu gembere A noktasinda teget,
[AC] [BD]={E} ve m(DAE)=m(CED)=60° di.

Buna gore, m(C/D\B) kag derecedir?

A) 75 B) 60 C) 50 D) 45 E) 30

D Q C
10
B A

AB dogrusu O merkezli cembere A noktasinda
tegettir. m(BAC)=135°, |AC|=10 cm dir.

Buna gore, |DC| kac cm dir?

A)20 B)10v3 _C)10J§ D)14 E)6v5

Geometri Denemaeleri

by bry by by by by bey

iy

by

by bry by b bry

bry

“\
e

hey

hry

bey

bry by hry

by bry by by hev by

bey By bry bry D

i
=

[BA gembere A noktasinda tegettir.
[BD|=16 cm, l_/iC_|=§_ tar.
|AD| 4

Buna gore, |CD| kac cm dir?

A5 B) 6 c)7 D) 8 E) 9
D c
—
E 4
A F B

ABCD dikdortgeni icine A merkezli DEF ceyrek
cember yayi ile B merkezli CE gcember yayi cizil-
mistir.

|BC| =4 cm olduguna gore, |FB| ka¢ cm dir?

A) 242 B) 4-2v2 C) 4/2-2
D) 4v2-4 B) 8-4+2

( Deneme 13~ ”

\ Deneme 13

GEOMETRI
17. A ¢ 1e.
3 £
\E £
13
B 1 C x D £

by

Yukarida B merkezli geyrek daire dilimi ve ABD (c¢-
geni cizilmistir.

bey

by

S ile gosterilen bélgelerinin alanlari ayni ve
|BC|=1 br olduguna gore, |CD|=x kag br dir?

bey

bey

A)n~1 B)n+1 C)n—z j
2 2 2 e
D) 2n -1 E) T2 B
4 4 )
A
18. B ’
cE 22 D
(0] 4 A

O merkezli ceyrek cemberde, [DC] L [OB],
|OA| =4 cmve |CD]| =22 cm dir.

Buna gore, tarali bélgenin alani kag cm? dir?

C) 4+2r
E) 4+3n

A) 2+3n
D) 6+2n

B) 3+2n

) bry Bry bey bey brs b b bey brs by bwyo By b by b b bo by b ey b b

=
o
o

ol
B H C

ABC eskenar (icgeninde [AH] L[BC] dir.

Buna gore, BA+CA vekiorii agagidakilerden
hangisine esgittir?

A)2.BC B) 4.CH

D) 2.AH

20. Analitik diizlemde, A(-3,1) noktasinin
(le)=(211)+k(—1 12)

dogrusuna gdre simetrigi olan nokta agagidaki-
lerden hangisidir?
A) (1.3)

B) (3.4) C) (4,8)

D) (6,5) B) (6.4)

Geometri Denemaleri
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\ Deneme 131

21. Analitik diizlemde,
2x-y+6=0
X—2y—-6=0

dogrulari ile eksenler arasinda kalan sinirh bél- £
genin alam kac br? dir?

B) 27

A)9 B) 12 C)18 D) 24
22, oy
u
;&. ............ 4 =
A3 :
-2 O >X i
7

Analitik diizlemde, t=(-2,4) vekidri ve A(-3,1)
noktasi cizilmistir.

Buna gore, A noktasindan gegen ve U vektorii-
ne paralel olan dogrunun y eksenini kestigi
noktanin ordinati kactir?

A)-2  B)-3 C)-4 D)-5 B)-6 *
Geometri Denemeleri /\
(106

Ay

| /&3,3@

\30°

Dik koordinat diizleminde d dogrusu {izerinde

verileniere godre, AOB iicgensel bélgesinin
alan kag br? dir?

A)4v3 B)5/3 C)6V3 D)8/3 B)9v3

izometrik birim kagit Gzerine
cizilen yandaki motife otele-
meli yansima déniisiimii uygu-

\ lanarak asagidaki siislemeler-
den hangisi elde edilir?

B ¢

\ Deneme 13 4

Yukarida actlimi verilen kiipiin herhangt bir yerin-

GEOMETRI
25. A = 27. [-~
/ \' //' £ ;
/',' \\\ /// . —"*‘_JV = —
/ N/ =
Baslangic 1. adim
K “ N \\‘ £
’/// \\ , / // \\ /\__ é
/,v : y 5, z // ‘
/ / H den gériiniimi agagidakilerden hangisi olamaz?
/ "\/ £
2. adim 3. adim

26.

Baslangic adiminda cizilen eskenar Gcgenin kenar
uzuniugunun yansi alinarak elde edilen eskenar
ticgen ile 1. adimdaki sekil elde edilmigtir. Yeni gi-
zilen ticgene ayni islem uygulanarak diger adim-
lardaki sekiller olusturulmustur.

4. adimdaki seklin cevresi 63 br olduguna gore,
baslangi¢ adiminda verilen iicgenin bir kenan
kag br dir?

A)8  B)16

C) 32

D)64  B)128

Analitik diizlemde gizilen M, merkezli gember
M, merkezli cembere tegettir.

M, merkezli gemberin denklemi,
x2+y?-12x+32=0

olduguna gére, M, merkezli cemberin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) X2+y2=8
D) x2+y2=8y

B) x2+y2=16 C) x2+y2=8x

E) x2+y?=18(x—-4)

by bn

bry

by

bry

C)

bry

N

w
-]

—
o by bry bty bey bry bry bey bry b by bey bay b bry ey by bey bry by biy b
\‘\\

10

(T,AB) dik dairesel konide; [AB] ¢ap, |TB|=10cmve

1AB =12 cm dir
T

Buna gore, koninin yanal yiizeyinin alani kag
cm? dir?

py25 B)40  ©)s50 D)75  E)100

Geomelri Denemeler]
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29,

( Deneme 13

V2
!

Analitik diizlemde O merkezli elips ile A(4,0) ve B(0,3)
noktalanndan gecen AB dogrusunun grafigi cizilmistir.

A4O)

Buna gore, dogru ile elips arasinda kalan tarali
bélge asagidaki esitsizliklerden hangisi ile ifa-
de edilir?

Geometri Denemeleri

30.

bry by bry  bry

bry

by by bey

by

bry

Analitik uzayda, izometrik birim kagida gizilen
yukaridaki yapinin hacmi kac br® dir?

ey

bry

£ A) 4 B) 6 C) 9 D) 12 B) 15
e ™
4 Z
£ /// geametzi 7%/%

¥ bry .

) 4 Denemeleri bry

_ Deneme 13

£ 1 E 11 Cc 21 Cc

£ 2 D 12 D 22 D

P 3| ¢ |13 B | 23] ¢

© al B |14a] ¢ |2a] b

£ 5 Cc 15 C 25 B

z 6 A 16 D 26 C

13 7 E 17 C 27 E

£ 8 c 18 Cc 28 C

£ 9 B 19 c 29 A

r 10 B 20 D 30 B

>
bry
w

=)
bry

B ) C
ABC tggen, |BD|=|BC|, |AB|=|AC]|,

S~ N
m(ABD)=15° ve m(BAC)=x dir.

Yukaridaki verilenlere gére, x kag derecedir?

A)45  B)50 C)55 D)60  B)65

A E
D
B
' C F
Yukanidaki noktall birim kagida-ABC ve DEF (g-
genleri gizilmistir.

AN

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?

PNy Py
A) |BC|=|DE| B) CBA=EDF
N N
) m(ACB)=m(FED) D) |AC|=|ED|
E) m(BAC)=m(DFE)

-k
/8) bry by bey by by by bry by bry by biy bey by bry by bry by by

bey

by

bry ey

bry

B X C

bry

ABC tcgen [DE]}//[BC], |BE|=x cm ve
|DE|=2 cm dir.

P bry

bry

ABC iicgensel bolgesinde S ile gdsterilen bél-
gelerin alanlari esit olduguna gore, x kactir?

NG

by

by

By2v2 C)3 D)2v3 B)4

bry

bey ey

bry

b,
NC{"

&
>

D K%E
; 0 4

Bvio F V10 C

ABC (cgen, [FD].L[AB], [FE]L[AC], |FD|=|FE]|,
IBFI=IFCI=ﬁ30m, |CE|=1 cm dir.

Buna goére, Alan(ADFE) kag cm? dir?

A)30 B)27 C)25 D)24  E)20

Geometri Densmeleri
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5.

CE
C

8 ]
ABC ve BCT ticgen, [AB].LIAC], [TC]L[BC],
[LK]//[TC], |AL|=|LK|, |LT|=|CL] di.

AIan(BTC)=8w/§ cm? olduguna gore,

|AL| kac cm dir?
A) 2 C)2v3 E) 33

B) 3 D) 4

. £

G-

B 6 C

ABC eskenar Ucgensel bdlge ve ACDE karesel
bélgelerinin adirlik merkezleri sirasiyla G ve H dir.

|BC|=6 cm olduguna gore, |GH| kag cm dir?

B) V3+2+2 C) V3+3+2
E) 3++/3

A) 3+243
D) 4-3

Geometri Denemeleri

Iy
~

c

7

12

oy

by

: /o /13

Mz

ABCD paralelkenar, [DE] L [AB],
|DC|=12 cm, |BC|=13 cm, |EB|=7 cm dir.
Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

Ly

by

£ A)96 B)108 C)120 D)132 E) 144
8. D E C

I3 e ]

: 5

= G

£ 5

£ A F B

ABCD egkenar ddrtgen, [BD] kdgegen
|DG|=|BG|=5 cm, [FE] L[DC], |EF|=8 cm dir.

Buna gobre, |EC| kag cm dir?

by by

bry e

B) 5 )6 D)7 E) =

a2
3 3

by by bry

bry by hry by by bry bey bry

GEOMETRI
S. F
B ABCD dikdoértgeni seklindeki karton G ve E nokia-
z larindan gekildeki gibi kesilmistir.
ABCD dértgeninde [BE] ve [DE] aciortay,
o~ ~ ) £ [GH] L [HD], [DE]LIFE], |JAG|=7 cm,
m(DAB)=80° ve m(DEB)=x dir.
= |GH|=9 cm, |BC|=22 cm ve |EC|=8 cm dir.
ABCD Kkirigler dortgeni olduguna gore, x ka¢ . .
: . io
derecedir? : Buna gore, |FD|+|EF]| kag cm dir?
A)150 B)155 C)160 D)170 E)175 - A) 10 B) 11 ©) 12 D) 13 E) 14
10 7
10. . A D
N
D\ /C D ¢ s
L > — .
\g/\ = 2 rr
i1 E A B
A 3 F 3 B A B 5 .
| i ABCD dik yamuk, [AB]//[DC], [CB] L[AB],
B [AN] agiortay, |AB|=|AD|=2|DC| ve
Yukarida ABCD dikddrigeninin (izerine DEF kapa- -~
N . ¢ Alan(ABN)=6+/3 cm? dir.
@1 katlanarak bir zarf olusturulmustur. =
Buna gére, |NC| kag cm dir?
|AD|=|DE|=|EC|, |AF|=|FB|=3 cm, |EF|=1 cm, na gére, [NC| kag cm dir
olduguna gére, Il. durumdaki agiK ' g
o] g mdaki agik zarfin kapladigi A) 1 B) 2 C) 3 D) NG E) 2 /3

alan kag cm? dir?

A)30 B)36 C)40 D)42  E)45

by bey by by by bey bey by bry bip o be

Geometri Denemeleri
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13. A D ¢ 15. A
i " 3
E E
5 ]
\ F
B =
Sekildeki emberde, [AB] ~[DC]={E}, m(OA)=c,
mAC)=mCB)=p, m(BFD)=0+2p ve B c

14,

m(CEB)=55° dir.

Buna gére, B kac derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
D c
2.2
A B

ABCD kare icine B merkezli ceyrek cember cizil-
mistir.

|AC| =242 cm olduguna gére, D noktasinin AC
gember yayina olan en kisa uzaklidi ka¢ cm dir?

B) 2v2-2
D) 4v2-2 -

A) V21 C) 2+/2-1

E) 2/3-2

Geometri Denemaleri

Iy

By

Wy by by

by

bes bry

bry

by

B merkezli DEC ceyrek gember yayi ile ABC ic-
geni sekilde gdsterilmistir.

|BE|=|CE| ve |AE|=3 cm dir.
Buna gore, |AD| ka¢ cm dir?

A)3V/3-3 B)4 C)2 D)6-3V/3 E)V3
D 8 C
A 12 B

ABCD ikizkenar yamugunun igine, yamugun tim
kenarlarina teget olan bir cember ¢izilebiliyor.

[AB]//[DC], |AD|=|BC|, |AB|=12 cm ve
|DC| =8 cm dir.

Buna gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)80 B)8sa C)60v2 D)96 E) 406

GEOMETRI

17.

i8.

A B C
[BC] gapl yarim cemberde, [AD] N [AC]={A},
|AE| = |ED|, |BC|=|AD| =43 cm dir.

Buna gore, tarali bolgenin alani kac cm? dir?

A) 2V/3+3n B) 2v3+4n
D) 3v/3+4n

C) 3V/3+3n
E) 4v/3+3n

NN/
[ NN
izometrik birim k&gt Gzerinde verilen yukanda-

ki siisleme asagidaki motiflerin hangisine Gte-
leme doniisiimii uygulanarak elde edilir?

A)<>_:7 B)AE C) m
By e

bev by by bre by bry by

by

by bry

bry

by by bry ey bry ey

ey

yrid

=N
w—‘ by bry bry bry by by bry bry bey by hey bey bry bey by by bre hey by by bry iy

1e.

™
it

AY Jy=2x+12

‘B

v
x

/e

Analitik dizlemde, y=2x+12 dogrusunun grafigi
cizilmistir.

Buna gére, A+B toplam vektériiniin uzunlugu
kag br dir?

A6 B)12 C)6/5 D)10v2 E)18
AY
D C
a F
A |O E B "X

Analitik dizlemde cizilen AEFG ve ABCD karele-
rinde CG=(-7,-2) dir.

Buna gore, Alan(AEFG) kag br? dir?

A) 4 B) 9 C) 16 D) 25 E) 36

. Geometri Denemaleri
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21, W/ : 23, v
D / © — A
- A
A B 0 =X }
\. B ¢ ¢ of B B "

22.

Analitik diizlemde cizilen ABCD eskenar ddrige-
ninde A ve C noktalarindan gegen AC dogrusunun
denklemi y = %x +4 tr.

Buna gére, DB dogrusunun denklemi asagida-
kilerden hangisidir?

A) y=-x-3 B) y=-2x-6 C)y=-2x-8
D) y=-3x~9 E) y=—3x-12
Ay
E D

Analitik dizlemde cizilen ABCDEQ dizgln altigeni
orijin etrafinda pozitif yonde 90° dondtrlldikien
sonra x eksenine gore yansitilarak A'B'C'D'E'Q’
diizgiin altigeni elde ediliyor.

D' noktasinin apsisi (-3) olduguna gére, C nok-
tasinin apsisi kagtir?

A2/3 B)6 043 D9  E12

Geometri Denemeleri

—
—te
™

bry

bry by

-

-

v by by hey o by

hry

bry

bry

by biy bre bey ey bry by ey bey bey by by by bey bny by bry bey bo

Analitik diizlemde, birim kareli kéélda cizilen ABC
{icgeninin M merkezli ve k=2 oranli homotetigi
A'B'C' ticgenidir.

Buna gore, M noktasinin koordinatlari toplami
kactr?

A) -2 B) -1 C) 0 D) 1 E)2
Ay
2P,y
%
1 ............. A
0 P >X

Analitik diizlemde gizilen A noktasinin apsisi 2 ve or-
dinati 1 dir.

IKIS | =3 br olarak gekilde P noktasinin koordi-
natlan asagidaki denklemlerden hangisini sag-
lar?

A) (x=1)2+(y—-2)2=3 B) (x—1)2+(y—2)2=9
0) (x=2)2+(y—1)2=9 D) (x-2)2+(y~2)2=9
E) (x+2)2+(y—1)2=3

GEOMETRI
25.

26.

TR T I

( Deneme 14 »

8 cm

Yukarnida bir kare dik prizmanin acilimi veriimistir.

Prizmanin yiiksekligi 8 cm ve agiliminin gevre
uzuniugu 64 cm olduguna gére, prizmanin ta-
ban cevresi ka¢ cm dir?

A) 4

B) 8 C) 12

D) 16

E) 20

i¢ ige bulunan iki kire arasinda bulunan kismin
hacminin kigik kiirenin hacmine orani 26 dir.

Buna gére, bilyiik kiirenin yiizey alam, kiigiik
kirenin yiizey alaninin kag katidir?
C)9

D) 8 E)3

bry by

by

by b by bey b

v

bry by by

bry

by by bry

hry

by

bry

—
oo ) bbb bbb b bbb bbby by b b bbb bry
§§N

27. Ay

N>
(o]

o)

Analitik diizlemde, odak noktalan F'(-6,0) ve F(6,0)
olan hiperbolin grafigi cizilmistir. Hiperboliin Uze-
rindeki P noktasi igin |PF|~|PF'| =8 br dir.

Buna gére, hiperboliin denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

A)ﬁ-ﬁz l(__f__ )XQ__YZ__
16 20 36 20 16 36
I
36 169 144 36

. Analitik uzayda,
AB=(2,-2,3)
AC=(1,3,-4)

olduguna gobre, BC vektérii agagidakilerden han-
gisidir?

A) (3,1,-1) B) (-3,~-1,1)
D) (-1,6,-7)

C) (1,-5.,7)
E) (1,3-5)

Geometri Denemeleri
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29, Asagidakilerden hangisi iki nokta perspektif ¢i- = 30 / /\ /‘1 =t
zimidir? \ L %\
( R ) | Q) o
£ X *M / ~
JE— \\b__/'/ 2
n N . \ i <©ﬁ\\
/o HEAN = ) i :
fim . == [ 4P 777 A
VAN X N4 / DI ILe
b s B
P . z
' ' Analitik uzayda, merkezi M(-1,2,3) noktasi olan
fﬂ kiire ve E:2x+2y+z+4=0 diizlemine tegettir. A £ 3. izometrik birim kagit iizerinde verilen ABC lig-
E / ~ . - . g
o D) g N ) Buna gére, kiirenin yanigap: kag br dir? £ genlerinden ha_m.gls'mfn [BC] kenarina ait kenar
/ \ // : AN = o ortayl yanlis ¢izilmistir?
// £ \\‘ \\ . F -
— /N ; N A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5 :
N P\ Vb [k 130° : B):
\\\ J A\\ \\ / . / E =
. Y \ = I3
p B C D -
¥ N ..
N £ ABC ve DBF iiggen, |AC|=|DF|, ¢
pd ; N o SR7 Y O -
< R - m(BAC)=m(BDF), m(AED)=130° dir. H
LS T ) Yukaridaki verilenlere gore, m(BFC)+m(ACD) =
< T : toplami kag derecedir? 5
| // B ’ :
7 e A)145 B)150 C)155 D)160 E)165 .
; / \ A ?;t
i %// geametzi % £
7’ 'SR . bry 4 £
5 bry Denemeleri ry / \ B
£ Deneme 14 B
en B D c )
B 1 B 11 C 21 B £
= 2| D 12 D 29 c ABC licgeninde, |AB|=|AD]|, H
N 3| B8 |13 E |23 ¢ m(BAD)=m(DAC)=a igin, £
- B 4 c £
¥ 4 B 14 2 |. 45°<0o<90° -
. 5 A 15 A 25 B e
. 6| E |16 E |26]| C Il 0°<L<60° P
e 7| E (@, B 2| A Il 60°<0:<90° £
= 8 A 18 f 28 E ifadelerinden hangisi ya da hangileri her zaman "
P 9 D 19 i 29 = dogrudur? B
- 10 D 20 D 30 c £
_, K / A) Yalnz | B) Yalmz It C) Yalniz Il '
: D) lvell E) 1l ve Il B

Geometri Denemeleri
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4, ¢ B, D c 8. D c c = 16. D C
B ' = .20
A
= - A E B
v I z
c A B o ) . o o ABCD paralelkenar, |EB|=3|AE|, 3|EF|=2|FC|,
= ABCD dikdérigeni [AC] kosegeni lzerine katla- .
z Heimai ; it ¢ Alan(DFC)=20 cm? dir.
B £ ABCD dikdbrigeni 5 es dikdortgene balinmiistir. narak ikinci sekil elde ediliyor. = an(DFC)=20 em” cit
{ H Buna gore, Alan(EBC) kag cm? dir?
ABC ve ADE tggen, [ED] L [AB], [BC] L [AE], v ABCD dikdértgensel bdlgesinin alam 135 cm? |AE|=2|EB| olduguna gére ———~} QCB;]I ifadesinin de- - na 9 ( yieg e l
|DF|=|FC|=2 cm ve Alan(ADFC)=8 cm? dir. £ oldugiuna gore, ¢evresi kag cm dir? ‘ ’ =
8| . guna gore, ¢ ¢ geri kagtir? B Ay25s B)20 C)16 D)12  E)9
Buna gbre, I-ET ifadesinin degeri kagtir? ¢ A) 42 B) 45 C) 48 D) 56 E) 64 z
. 5 3 . mNVZ  BYA  ©2 DV B3
A) — B) 1 C) — D) = LA B
)z B ); Dy B3 ¢ ]
7‘7{, /
5, 7 D ExC
w: 5 9 D 5 C — 11. Bir gokgenin tim kogelerini {izerinde bulunduran
) F ': gembere, o cokgenin gevrel gemberi denir.
“ 10 10 20 —, Buna gére, cevrel gcemberinin yarigap: bir ke-
B 12 B narinin uzunluguna esgit olan diizgiin gokgenin
“ ’ i¢ acilarinin olgiileri toplam: kac derecedir?
N A B 0 .
E A B = A)540 B)720 ©)900 D)1080 E)180

Yukarida noktal birim kagdida ABC licgeni cizilmistir.
[AD] L[BC] olduguna gédre, |BD| kag br dir?

D)3 E)—%

Geometri Denemeleri

ABCD kare, |AF|=|BF|=10 cm, |EF|=5 cm dir.

Buna gore, |EC|=x ka¢ cm dir?

A2 B -Z- ©3 D g E)4

Py bry by by hey hey by bay bey bey by bry by bnboy

-t
e

ABCD dik yamuk, [BC] L[CD], [CB] L [AB],
|DC|=5 cm, |BC|=12 cm, |AD|=20 cm dir.
Buna gbre, |AC| ka¢ cm dir?

A)25 B)3J65 C)24 D)10v3 E)5J10

iy by by by bey hey by by by by b bry ey dwy by
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12. D

o0
A B

ABCDE diizg(in besgen, [EC] ve [AD] késegen,
|FC|=6 cm dir.

Buna gére, besgenin ¢evresi kag cm dir?

A) 60

B) 48

C)36 D)30  E)24

13.

ABCD dértgeninin i¢ bélgesinde bulunan O nok-

tast A, B, C ve D noktalarindan gegen gemberin

merkezidir.

AB ile BA iki basamakli dogal say: olmak Gzere,

m(ABE)=(AB)° ve m(AEB)=(BA)° dir.

[AB]//[DC] olduguna gore, m(A/E\B) kac¢ dere-

cedir? .

A) 18 B) 22 C) 27 D) 30 E) 36
Geomelri Denemeleri

by he o b b by by by by by

bey

by

by

iy

Iy

ey

by

—_
N
o

—
) by bry ey b by bes be b by b biv bey by b b by by b b by b b

[CA, O merkezli cembere A noktasinda teget,
AOC ve ADC l¢gen, |OD|=|FC|, |DC|=7 cm dir,
Buna gére, gcemberin yaricap: kag cm dir?
D)7

A) 2 B)-g c)J6 E) 243

. Asa@idaki asamalar izlersek geometrik gizim yapi-

liyor.

o Aralarindaki uzaklik 4 br olacak gekilde d, ve d,
paralel dogrularini giziniz.

» d, Gzerinde bir A noktasi alip A merkezli 6 br
yancapl gember ¢iziniz. Bu gemberin d, dog-
rusunu kestidi noktalar B ve C olsun.

s C merkezli 6 br yangaplt cemberi giziniz. d, dog-
rusunu kestidi A dan farkli bir nokta D olsun.

Buna gore, B ile D noktalan arasindaki uzakhk
kag br dir?

A)10 B)12 C)13 D)14  E)15

\ Deneme 15 % GEOMETRI

'?\ Denemewl?_ )

16.

B 10 C

ABC licgen, [DE}//[BC], |BC|=10cm, [AB|=8cm,
|AC|=12 cm dir.

BCED tegetler dorigeni olduguna gére,
|CE| =x kag cm dir?

A) 4

B) 5

C)6 D) 7 E) 8

A E B
ABCD dikdértgeninin icine B merkezii EC cember
yay! ile C merkezli DE gember yayi gizilmistir.

ABCD dikdorigensel boigesinin alani 242 cm? dir.

Buna gore, tarall bdlgenin alani kag cm? dir?

A)Er1 B Z+2 C)n+t D) Z43 E)n+2
2 2 2

[

[ O N

b

bee ey by dev o b

)
=0
0

A 2 B
ABCD karesinin icine kenarlarini cap kabul eden
dért yanm cember ¢iziliyor.

|AB|=2 cm olduguna gdre tarah bolgein alam
kac cm? dir?

A) 4n-8 B) 47-6 C) 4n—4
D) 2n-2 E) 2n-4
18, sy
A
AI
o) X%

Analitik diizlemde, noktall birim kagt Gzerine gizilen
A noktasi orijin etrafinda pozitif yénde 80° dondu-
rildiikten sonra U vektériine gore dtelenerek A' nok-

tasi gizilmistir.
Buna gore, U konum vektorii agagidakilerden
hangisidir?

A)(3,2) B)(43) C) (53

D) (5,4) E) (6,3)

é‘{ Geomair Denemslernt
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BG=(6.2) C

GEOMETRI
20. y=-x+4 AY y=x+2 22, AA
A/ £ —
1 AB=(-1,3) {
, - B
0 B X =
£ Analitik diizlemde, ABC (icgeninde /_\§=(~1,3) ve

Analitik dizlemde, y=x+2 ve y=-x+4 dodrularinin
grafigi cizilmistir.

Buna gore A+B vektorii agagidakilerden hangi-
sidir?
A) (42) B)(43) C)(593)

D) (44) E)(55)

21. AY

B(-1,3)

A(-4,0)

Analitik dizlemde, A(-4,0), B(-1,3) noktalarindan
gecen dogrunun grafigi cizilmistir.

ke R olmak iizere, OP=0A+k.AB esitligini sag-
layan P noktalarinin geometrik yer denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) y=x-4

B) y=x+2 C) y=x+3

D) y=x+4 E) y=2x+8

Gesomeiri Denemsler

E BC=(6,2) dir.

bey

Buna gére, ABC licgensel bolgesinin alani kag
br? dir?

hry

Iy

A) 5 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

bty bry o bey

by

by by by by

>

AN

23. Analitik diizlemde,

brs

X=4cosb

by

y=3sinb

y

1

parametrik denkiemleri ile verilen merkezil elip-
sin denklemi agadidakilerden hangisidir?

A) 9x2+16y2=100
C) 9x2+16y2=156

B) 9x2-+16y2=144
D) 16x2+2y2=144
E) 16x2+9y2=156

I e O T

by b b by b bey hey

by ey b

by Dy by b

GEOMETRI

24, Analitik diizlemde, y=~2 dogrusunun 2x+y=2 = 28.

dogrusuna gore simetriginin denklemi agadida- .
kilerden hangisidir?

A) 2x-y=0 B) 2x-y=6 C)x-2y=2 £

D) -2x+y=2 E) 4x-3y=14 B

25. Ay -,
3 z

2 B

4 -3 -2 -1 0 X o

Yukarida grafigi cizilen S kimesi (x,y) siral ikililer- =
den olusmaktadir.

bry

Buna gore,

T={(X,y)€ RZ, (—XJY)E S}

Ly

by

bigiminde tanimlanan kiimenin grafidi agagiaki- =
lerden hangisidir?

bey

N

w2,

A) Ay B) Ay

5 £ 27

4 -

-4-3-2 -1 . £

3 o

-1 z

2 .

-2 =

1 .

. . _3 =

o 1 2 38 * P

C) AY D) AY _;

i 2 3 3 :

0 X 0 i

-1 ] B

-2 . £

Lpe X .

-3 O 1 2 3 4 . £

—4 2

-5 £

E) ay _;

s 1.2 345 ~

-9 z

-2 £

-3 =

Analitik dizlemde, O, merkezli cember U vektSri-
ne gore dtelenerek O, merkezli gemberi elde edi-
liyor.

Buna gbre, O, merkezli cemberin denklemi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (x+1)2+y?=4 B) X2+ (y+1)2=4
) (x+1)2+(y+1)>=4 D) (x—3)2+(y—2)2=4
E) (x+8)2+ (y+2)°=4

H\ E ¢
lF
A\,
\A / L

Sekildeki dikdorigenler prizmasimin [DC] ayriti
{izerinde bir K noktast alinarak (H,ADK) piramidi
olusturuluyor.

Prizmanin hacmi piramit hacminin 12 kati oldu-

duna gdre, ::g: ifadesinin degeri kactir?

A) 12 B) 6 C) 4 D) 3 E) 2

Geomgtri Denemeleri
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AZ

Yukandaki fraktal goriintiisii agagida verilen se- =
killerden hangisine (Y, +,Y,~,D,,.) kodu ile ve-

=l

ANY

bry
2
>

= X
rilen doniisiim uygulamasiyla elde edilir? B l :
Analitik uzayda, . sekil U vektdriine gére Gtelene- z 6
A) rek Il. sekil gizilmistir. o
- - = v
= Buna gore, i vektori asagidakilerden hangisidir? B B . D
A) (1,0,0) B) (0,0,1) G) (1.1.,0) °
) D) (1,0,1) E) (1.0,2) .
B . £ E
. ABC u/ggenlnde, [AD] ve [CE] agiortay, m(DEC)=50" ABC ve AEG tiggen m (B/A\E)=m (B/C\E),
A ve m(ABG)=a. dr.
£ = JAC|=|CE|=6 cm, [BD|=5 cm dir.
. Yukarida verilenlere gore, o kac derecedir? ]
£ = Buna gbre, |AD|.|DE| carpimi kac cm? dir?
S A)60 B)70 C)75 D)80  E)85
£ A) 15 B) 20 C) 24 D) 25 E) 30
20, )

- A '/ 2. A
: 7 :
£ ‘?Z geametu %/ £
B v Denemeleri “E7 E
E . D
P _ Deneme 15 B F
. ¢ 1] ¢ |11] B |21] D £ 5 2
[PT.T noktasmqa, [PR ise R noktasinda O merkez- B Py 2 12 D 22 C ABC {icgeninde, [AD] ve [BE] kenarortaydir. B
li kiireye tegettir. y 3 3 13 I 23 3 [CF]A[AD]={G}, |GH|=(x~1) cm, : ABC (iggeninde, [BE]n[CD]={F}, 2|EC|=3]AE|
m(TPR)=60° ve kiirenin hacmi 36 br3 dir. B 4| A | 14| D 24 E [HC|=(x+3) cm dir. i3 ve [FC|=4|DF| dir.
Buna gére, P noktasi ile kiirenin merkezi ara- £ 5 E !15] B |25 B Yukarida verilenlere gére, |GF| kag cm dir? — Buna gore, IAD] . desinin degeri kagtir?
sindaki uzaklik kag birimdir? E 6| ¢ |16 E | 26| A E |DB|
B 7 ¢ (17| & |27 E A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6 =
A2/3 B4  C6 D4 E)s : 8| 2 |18] E |28| D E A)g B)g C)% D)2 E):;l
z 9 B 19 < 29 c £
5 10 A 20 c 30 g B
TN

Geometri Denemeler Geomaetri Denemsleri
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GEOMETRI \Deneme 16 | GEOMETRI \Deneme 16 _
g. A D £ 7. D % E2C e. D c R
E i *’ > :
L A 3 F B A B _
B K C ) ) , ) B
3 ABCD dikdértgen, |AF|=3 cm, |EC|=2 cm, ABCD Yukandaki ABCD yamugunda, 5
ABCD kare, [EK] L[BC], |AE|=]|ED|=|EK], i .
i edds i i AB]//[DC] ve |AD|=|BC| dir.
Cevre(ABCD)=32 om dir ] dikdérigen icine cizilen AFED ve BCEF yamuksal [AB] -[ 1 . .‘ “I |BC| ) i ABCD diizgiin besgeninde K, L, M bulundukiar
" o : bdlgeleri arasinda Alan(AFED) _ 8 oran vardir. ABCD yamugunun igine tim kenarlanna teget ola- = kenarlarin orta noktalandir.
Buna gore, Alan(AED) kag cm? dir? B Alan(BCEF) 5 cak sekilde bir cember ciziliyor. z . -~
Buna gore, m(KLM)=0 ka¢ derecedir?
B & = ir? I. [AB] ve [DC] nin orta dikmesi beri . £
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20 Buna gére, |DE|=x kag cm dir [AB] ve [ ] nin orta dikmesi cemberin merke
: zinden gecer. E A)60 B)85 C)72 D)78  E)84
£ A) S B) 6 C)8 D) ° E) 10 Il. [AD] ve [BC] nin orta dikmesi gemberin merke- =
z zinden geger. B
= lll. A, B, Cve D noktalarindan bir ve yainiz bir gem- £
: ber gecer. <
R z Yukaridaki ifadelerden hangisi ya da hangileri :
<. D C P = D c daima dogrudur? .
45° ) :
": A) Yalniz | B)ylvell C)lvelll B
;’ 6 D) flvelll E)yLllvelll )
A 8 E B Iy 3 B H
ABCD eskenar dortgeninin gevresi 40 cm, D ‘L _
m(DCE)=45°, |AE| =8 cm dir. Lo
" - 10. D 16 c iz,
Buna gore, Alan (ABCD)’ ka¢ cm® dir? A D
A)50 B)60 C)e4 D)72  E)80 B K
A \
Kenar uzunluklari 6 cm ve 8 cm olan karton bigi- A . B E
mindeki ABCD dikdortgeni [AD] ve [BC] kenarlar E B

Geometri Denemeleri

Py
8 bre bay bey bry by bey o bsy o bey by by by bey bey by bry by by by By b by be
\

[AC] kdgegeni tizerine gelecek gekilde katlaniyor.

Katlama sonunda B noktast B' noktasina ve D nok-
tasi D' noktasina karsilik geldigine gére, B' ile D'
noktalar: arasindaki uzaklik ka¢ cm dir?

A1

B) -gi C) 2 D)

No

E)3

ABCD dikdortgen, [AC] ve [BD] késegen, [AE] .L[EC],
|CD| =16 cm ve Alan(ABCD)=192 cm? dir.

Buna gore, |KE| ka¢ cm dir?

A) 5 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12

by bry biy by by bry by by b by by bey by b bry by B by bey

AB, O merkezli gcembere C noktasinda tegettir.
[DC] // [OE], m(ACD)=2.m(CDE) dir.

Buna gore, m(D/C\B) kac derecedir?

A)105 B)120 C)135 D)150 E)175

Geometri Denemeleri
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13. r ib.
D
3 z
C —g P
. ] B £ 0,, O, ve O, merkezli yarigapi 1 cm olan es cem-
Se‘fl\dek' (_:e/Tberde, [AB] ve [CD] kirig, berler ikiser ikiser birbirine tegettir.
m(CB)=m(BD), [AE|=9 cm ve |EB]=3 cm dir. : Buna gore, bu ¢emberleri saran &n iusz ipin
Buna gore, |CB| kag cm dir? uzunlugu kag cm dir?
M4 BS5 C6 D8 B9 ° A) 6+3n B) 3+2n C) 6+n
- D) 5+2n E) 6+2n
14, T 1. D C
t =
. AN
H \
/
/
e
%
/
A B

AB dogrusu C noktasinda digtan tedet olan cem-
berlere A ve B nokialarinda tegettir.

AB//[DC], |AB|=17 cm, |AD|=15 cm dir.

Buna gbre, |BC| kag cm dir?

A) 5 B) 6 0)7 D) 8 E) 10

ey brv bey b by by loy iy hey by by by by by

Kenar uzunlugu 12 cm olan ABCD karesi icine ka-
reye icten tedet olan gember ve AD capl yarim
cember cizilmistir.

Buna gére, tarah bélgenin alam kag cm? dir?

C) 12n-6v3
E) 24n-18v3

A) 61-673 B) 9n-6v3 |
D) 12r-9v3

\ Deneme 16 % GEOMETRI

17.

18.

T —— T, e
\ Deneme 16 4

y=-Xx+6 Ay ¢ 19,
2
NK .
\ z
N :
O/ L ox f

[

bry

Analitik dizlemde eksenleri K ve L noktalarinda
kesen y=-x+6 dogrusunun grafigi ¢iziimistir.
|AK|=|KB|=|BL| olacak sekilde OA=A ve OB=B
vekiorleri cizilmistir.

by bre by

bry

Buna gdre, A-B vektorii asagidakilerden hangi-
sine esittir?

bry

ey

A) (-6.6) B) (6.-6)
D) (-.9) E) (8,-9)

C) (6.-9) :

A13)

O
v
x

Analitik diizlemde, U={-3,~1) vektdrii ve A(1,3) nok-
tasi cizilmistir.

Buna gére, A noktasindan gegen ve U vektori-
ne dik olan dogrunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A)y=—%x+ C)y=38x+3

E)y=-3x+9

20.

oy W
N ey bey bry by bry bry by by by bry by by bry o bey hey o by bry o bey by hwy brybey o by by by
© L ST N
5
£,
H N T H

AC

B
Analitik dlizlemde cizilen ABCD deltoidinde
|AD|=|DC]| dir.
AC=(3,3) ve BD=(a,6)
olduguna gére, Alan(ABCD) kag br? dir?

Ayi2 B)16 C)18 D)24  E)30

K

Kareli birim kagit Gzerine yapilan yukaridaki
siislemede kulianilan motif ve motife uygulanan
doniigtim asagidakilerden hangisidir?

" Yansima

~ Oteleme

Geometri Denemeleri
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21. ) YA ¥ 23. Ay 25, AY r 27.
: x-2y+8=0 AQ1) :
5 Cx.y)
P X - b
D C ) O z (0] >X =
£ _— A B |O w £
A B BO~1)
* Analitik diiziemde, C noktasinda y eksenine teget = Yukarida taban dairesinin merkezi O nokiasi ve te-
R olan cember ve AC dogrusunun grafigi izilmistir. e e . . . z pe noktasi T olan dik dairesel koninin agilirmi veril-
Analitik diizlemde, kareli birim k&gt (izerine gizilen : ¢ 5 . g “§ ;\n:ht;k duzl;rgd_e;u:lgnd/}BC iggeninde A(0,1), v mistir.
ABCD dikdrtgeni orijin etrafinda pozitit yonde 75° AE: dogrusum.m denklem.l x—2}/+8=.0 olduguna (0,-1) ve |BC|=2|AC]| dir. - ) N ]
déndtiriildiikten sonra 105° dondurilerek AB'C'D! ~ gére, gemberin denklemi agagidakilerden han- Buna gére, C(x,y) noktasinin koordinatlar aga- - Buna gére, koninin taban yarigapinin uzunlugu,
dikdortgeni elde ediliyor. H gisidir? gidaki denklemlerden hangisini saglar? B yan yiiz ayrit uzuniugunun ka¢ katidir?
Buna gobre, agagidakilerden hangisi A'B'C'D' : A 5 2 2 2 £
. X+4)2+(y—-4)*=16 B) (x+5)2+(y—5)==25 2 2 Dy A= 2. 22 - . 1 1
dikdértgeninin kose noktalarindan biri degildir? = ) (er A H=4) (et +ly=5) A) X +y*-2x-4=0 B) 3x*+3y*-10y +3=0 ¢ A) 3 B) 2 C)1 D) 2 E)3
£ C) (x+5)2+(y-4)?=16 D) (x+5)+(y-4)>=25 C) 3x2+3y2-5y—1=0 D) 22+2y>-5y+1=0 =
A (1,1) B)(18) ©) (53 D)2 E)G1) = E) (x-6)2+(y-4)2=16 E) 22y~ 10y +3=0
A 7
22. : N = 24, AY £
, - = y2=2x 26. N #  28. Analitik uzayda,
; - ) E oty
[\ . _» / —, E,:2x+2y-2z=3
Baglangic 1. adim 2. adim = &X _ dlzlem denklemleri veriliyor.
, i U=(-2,0) O H
Baglangic adiminda verilen bir kenari 8 br olan ka- E £ Bunafgére, E, iiﬁzleminin E, d.ijzlen;nine gére si-
re kdsegeni boyunca iki es licgene ayrilarak altta- = £ metrl.gl- o.lin diizlem denklemi agagidakilerden
ki ticgene sekildeki gibi kare cizilerek 1. adimdaki £ C\O"—/ B £ hangisidir?
sekil elde edilmistir. Bundan sonraki adimlarda k- £ N I E
Y 2= i G=(-2,0 . - . I 7= =
clik karelere ayni islem uygulanarak fraktal elde % Ukef.r '?a g"ﬁf'g' .9'2'Ien Y 2x parabo‘.'. u=-20) O noktast, gekildeki dik dairesel silindirin taban ¢ A x+y-2z=2 B) x+y-z=5
o _ vektériine gore Stelendiginde, paraboliin denkle- -
edilmigtir. B L - merkezidir. £ C) 2x+2y—2z=5 D) 2x+2y~2z=7
_ mi agagidakilerden hangisi olur? =
Buna gére, 3. adimdaki kirmizi boyal iiggenle- = IAOI=x/T§ cm E E) 2x+2y-2z=9
rin alaniar toplami kag br? dir? £ A) y2=-2x-4  B)y2=-2x+4,  C)y2=-2x+4 |CD|=2V3 cm B
. —; D 2=2 +4 E 2=2X—‘4 w M 1T .. - . -E
A) 15 B) 16 c) 18 D) 21 Eyo4 = ) yo=2x )y olduguna g?re, silindirin yanal yzeyinin alami
3 kac © cm? dir? B
£ A4/3 B8 C)8/2 D83 E)16 =
Geomelri Denemeleri @j Geometri Denemeleri
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29, /\‘z 30. o o
o L
[ =l
%'
/\y B

X

bry

Analitik uzayda, izometrik birim k&gida iki dikdort-
genler prizmasi gizilmistir.

by

Dikdértgenler prizmalarinin kége noktalan A ve B
olmak (izere OA=1i ve OB =V vektdrii olarak tanim-
laniyor.

bry

Buna gére, (ii+V)xV vektorel dis carpimi agadida-
kilerden hangisine esittir?

b

A) (9,4,3) B) (9,-8,-11)
D) (9.8,10)

C) (4,-8.5)
E) (12,9,-6)

by bry

-,
o
P
X

by bey

ey

Geometri Denemeleri

b

by

ey b

oy

by

by bry bry bry bry by by by by by by by b by by by by bre boy

Yukardaki birim kiipte AD' ve AB' vektdrleri gizil-
migtir.

Buna gbre, <AD',AB'> Oklid ig garpimi kagtir?

A) -2 B) -1 C) 0 D) 1 E) 2

4 ., N
A Gemei A
bry

bry %enemeéezi
Deneme 16
1 D 11 C 21 D
2] ¢ |12 € |22 D
3| B [13] € |23| D
4 B 14 D 24 b
5 A |15 E |25 B
6 E 16 E 26 A
7 B 17 A 27 A
8 C 18 b 28 A
9 C 19 C 29 E
10 D 20 # 30 D

o \ﬁ D 177 1P 757 (P
deneme
A £ 3 D
E A
p 5 E ~C
B D H ¢ ABC ticgen, [BD] L[ED], |BE|=2|EC],

P T .
ABC ve ADC Uggen, [AH]J_[BC], IDHI____ lHCl . m(ABC)=m(ACB), IACI =12 cm, lDEl =9 cm dir.

ve m(B/A\D) +m(H/A\C)=50° dir. B Buna gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

Buna gore, m(A/B\C) kac derecedir? =

A)48 B)54 C)64 D)72  E)81
A)35 B)40 C)45 D)50  B)55
¢
A 4.
\\\\ 5 z
~D S
10 z
| %
1 ¢ B D C
B2E 8 C
. = ABC ticgen, [AD]N[BE]n[CF]={P}, |AF|=|DC/|,
ABC diggen, [DE] L[BC], |AD[=5cm, £ |FB|=3 cm, |CE|=2 cm ve |AE|=4 cm dir.
[DC|=10 cm, |BE|=2 cm, |EC|=8 cm dir. .
- Yukarida verilenlere gére, |BD|=x ka¢ cm dir?
Buna gore, Alan(ABED) kag cm? dir? £
£ A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 8
A) 21 By22 C)23 D)24 E)25

bry by by by by by ey

Geometri Denemeleri
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GEOMETRI
5. D = 8. D c
£ - / K / \ 5 '
j [/
y A E B
A B i ABCD yamuk, AECD paralelkenar,

ABCD kare, AED lcgen, Gevre(ABCD)=24 cm dir.
Buna gore, Alan(ABE)+Alan(DEC) ka¢ cm? dir?

A)15  B)18

C) 20

D)24  E)36

C

ABCD dikdérigen, [CF] L [DL], |AK|=|BL|,
|EL|=2 cm, |DF|=4 cm, |CF|=6 cm dir.

Buna gobre, |EK| ka¢ cm dir?

A)4/3 B)3/5 C)2/11 D)V42 E)2/i0

A B F
ABGD paralelkenar, [EF] L[AF], |BE|=2|EC]|
[DC|=10 cm, |EF|=4 cm dir.

Buna gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)48 B)60 C)72 D)84  E)96

Geometri Denemeleri

[AB]// [FG]// [DC], |DF|=2]AF|, |DC|=|BE|
ve Alan(CKG)=4 cm? dir.
Buna gore, Alan(AEKF) kag cm? dir?

by

bry

bey

) A5 B) 6 C)8 D) 9 E) 10
£ o. DiC
TN

£ 10
/ o

& A 7 B

B ABCD yamuk, [AD].L[AB], [AD] L[DC], |[EC|=|EB],
[CD{=1cm, |AB|=7 cm, |BC|=10 cm dir.

£ Buna gore, Alan(BEC) kag cm? dir?

B A)20 B)25 C)28 D)30  E)32
5 10. A

= A\

£ ) @©

< 7

: e

¢

i B BG=(2.0) C

B Analitik diizlemde, yukarida cizilen ABC lggenin-
B de BC=(4,0) ve BA=(6,6) dir.

F Buna gére, Alan(ABC) kag br? dir?

& A6 B) 8 C)9 D) 12 E) 15

(130 #

e

GEOMETRI
11. 2 14, D E C
AI DI - 52
C . .
AL Il = H
a <
B3cmB 5cm C & A B

12.

13.

by

ABCD karesinin icine B ve D merkezli daire dilim-
leri cizilmigtir. [CH]L[BD], S, ve S, bulunduklar
holgelerin alanlardir.

Diizlemde, I. durumdaki ABCD karesi B kogesi et-
rafinda saat ibresi yoniinde dondirillyor. Déndi-
rillen ABCD karesi d dogrusu Gzerinde 3 cm 6te-
lenerek . durumdaki A'B'C'D' karesi elde ediliyor.

Iy

bry

by

S
Buna gore, §1— ifadesinin dederi kactir?

Karenin kenar uzunlugu 5 cm olduguna gore, Dile = 2
C' noktalan arasindaki en kisa uzakhk kag cm dir? =
1 1 1 1
B A)— B) C) < D) —+= E) =
A7 B6&2 C8 DViso E7V2 | 3 2 J2 J3
D C E
7 £ 48,

[

Aws
E
Yukaridaki cemberde, [AB] // [DC], [DE] // [BC],
[BC|=|AE| ve m(BAE)=30° dir.

Buna gore, m(A/D\E)=oc kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45 ABCDEFGKLM... diizgiin yirmigen olduguna g6-
re, m(B/ﬁ.) kag derecedir?
A) 72 B) 75 C) 81 D) 99 E) 135
D
4
AT C 0 B

16. Analitik diizlemde, A= (8,~-4) vektoriine dik olan
dogrulardan birinin denklemi asadidakilerden
hangisi olamaz?

O yanm gemberin merkezi, [DC] L [AB],
|DC|=4 cm, |AB|=10 cm ve Ce [AC] dir.

Buna gbre, Alan(BCD) kag cm? dir?

A y= ——;—x B) y=-2x+12 C) y=2x+7

A) 10 Byi2 C)14  D)16 E) 18 D) y=3x E) y=—x+4

—k
/@ by bry bre bry bry brs hry bry by bry b bey biy bry o bey biy bbby bry beyhn
%‘4:

Geometri Densmeleri
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GEOMETRI \ Deneme 17 CEOMETRI Deneme 17 %
17. Analitik diizlemde, A(2,5) ve B(5,~1) noktalan veriliyor. & 20. c Ay 23. & 26
“—AP—” =3 olacak gekilde [AB] dogru parcasint z D z
I8P| 2
distan bélen P noktasina gore, .
. AP=(5,~10) B )
s =z X 7 P X =
Il BP=(2,3) A 0 A X
lli. P(a,b) ise a+b=2 B £ S
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur? = d 4 £ T
- N B -
A) Yalmiz | B) Yalmiz Ill Cylvelll . Analitik diizlemde, kareli birim k&git tizerine cizilen Analitik diizlemde ABA' eskenar lcgenin koseleri = Yukarida tabari ABCD karesi, tepe noktas! T olan dik
D) ltvelll E)Lilvelll B ABGCD karesi d dogrusuna goére yansitildiktan son- elips {izerinde ve Alan(ABA')=9+/3 br? dir. kare piramitte, |AB|=6 cm ve |TH =7 cm dir.
p ( ) E p
. ra orijin etrafinda pozitif ydnde 270° dondUrlierek B . linsin denklemi s1dakilerden h . Buna gére. piramidin agihminin gevre uzunlugu
H AB'C'D' karesi elde ediliyor. una gore, elipsin denklemi agagidakilerden han- = g © P ¢ G
E gisidir? < kac cm dir?
. Buna gére, A'C' ve B'D' dogrularinin kesim nok- .
is. : tasinin koordinati asagidakilerden hangisidir? A) x2+3y2=27 B) x2+2y2=36 C) 2x2+y?=36 ‘ A) 26 B) 32 C) 40 D) 48 E) 56
p D) 3x2+y?=27 E) 3x2+y?= -
S AEO) B (22 O 22 D)(@2-2) E)(0-2) ) oy )38 :
S 24, Ay .
SO OTTTTE 9 -
A ’\ \//\ = E
) \\ \\ . / Bl o7
o~ — é‘ S .\? .
\ §\'/\1\\\\® L TPy
— &
’ —— = N
Analitik diizlemde kareli birim kagit tizerine ¢i- | I 0 A X
zilen U vektoriiniin d dogdrusu iizerindeki dik

izdiiglim vektoril aga@idakilerden hangisidir?

A)(0,2) B)(04) C)(2.0 D)2 E)(24)

Yukarida verilen | numaral sekle dénlsimler uy-
gulanarak Il numarali sekil elde ediliyor.

Buna gére, uygulanan déniisim kodu agagida-
kilerden hangisidir?

A) (Dgger Yy K) B) (YK, Dqg)

Analitik diizlemde, A noktasi x ve B noktast y ekseni
(izerinde olmak lizere, |PA|=1 brve |PB|=2 br dir.

Buna gbre, P noktalarinin geometrik yeri agagi-
daki denklemlerden hangisini saglar?

Sekildeki tahtadan olusan dik dairesel silindirin
yan yiiziinden cikarilan dik dairesel koni sifindirin
{ist tabanina yerlestiriimistir.

N i C) (D;ggm Vit Kic) D) (Yp.Yy.K) A x+2y?=2  B)xP+4yP=4  C) 22+yP=4 Buna gére, asagidakilerden hangisi seklin her-
12, Analitik uzayda, * ) (Yg.Dagn) D) 2x2-y2=4 E) 4y2-x2=4 ‘ hangi bir yénden goriinimuadiir?
d, dogrusunun sifirdan farkli dogrultu vektérd U B _
d, dogrusunun stfirdan farkli dogrultu vektor v _ - _: A) B) C)
olmak (zere £ 29, Analitik uzayda, 25, Analitik uzayda, z Q
[. k=0 ve U=kVise d, ve d, paraleldir. £ 2+ yPx+y=0 A=(1,-1,2) £
Il. <G,V >=0 ise d, ile d, dik durumiudur. ‘ Y2 x-y=0 B=(1,0,-1) = D) /\ E) /\
lll. <-T,v>=0ise d, ile d, dik durumludur. 3 cemberlerinin birbirine teget oldudu nokta asa- C=¢1.1.2) £
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur? - gidakilerden hangisidir? olduguna gore, <BC+AB,BC> Oklid i carpimi ¢
£ kactir? B Q < )
A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lvell . A) (-2,-2) B) (-1,-1) C) (0,0)
D) li ve i E) 1, Il ve li 5 D) (1.1) E) (1,0) A) 0 B) 2 C) 4 D) & B)g .
Geometri Denemeleri (@ @ y 3 Gsometri Denameleri
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28. Analitik uzayda, agadidaki noktalardan hangisi

x2+y2+72=20

kiiresinin {izerindedir?

D) Onee z sonra y ekseni etrafinda pozitif yonde
180° er derecelik donme

19
20

29
30

b

E) Once z sonra x ekseni etrafinda pozitif yonde
180° er derecelik donme

Geometri Denemeleri Geomeiri Denemeleri

A) (1,2,2) B) (-2,-4,2) C) (04.4) //////g
z o) H 2 .
D) (-2,-2,2) E) (-4.0,2) T >y
: e
B a )
2 X 1 A ¢ 3 A
— Analitik uzayda, yukaridaki sekilde koordinatia- :
= ri gosterilen U ile V vektérleri arasindaki agi 6 D E = F
= oldudiuna gére, sind ifadesinin degeri kagtir? j:
z < F £ E K
£ A) _1. B) g C) §. D) 1 E) .1_ B g
A 2 3 4 3 5 ‘ /
£ 40° B f
z B C - D B C
= ABC iicgeninde, C, F, D dogrusal, [AD|=]|AE|, B ABC eskenar tiggen, FDC tcgen, [EK]//[DC],
o .
|DB|=|EC| ve m(EBC)=40" dir |AF|=|EB|=|DB|, Alan(DBE)=+3 cm? di.
: Buna gore, m(B/F\C:) kag derecedir? E Buna gore, |EK] kac cm dir?
29. TZ = A)80 B)90 C)100 D)110 E)140 ¢ A2/3 B4 C)3/2 D3B3 Ea2
7O : 3
5
| I il ) 5 _ A4 a4
) . D Ve
N ™ .
Analitik uzayda, . sekilde xoy diizleminde verilen kil- £ y ~ 7 £ ¢
N . Y/ I’y V) .
pe dénme dénisiimii uygulanarak Il. sekildeki kiip = 7 geometa /- £ oF
ve |I. sekilde verilen kilpe dénme dénisimd uygu- £ DTy %enemeéezi bry A 7 H
lanarak Hl. sekildeki kip cizilmistir. B A B
Buna gore, uygulanan dénme doniigiimleri sira- £ Deneme 17 / £ . e = e - o
styla asagidakilerden hangisidir? £ B F C H E E B D C
: ) 1, 8 |11 b 21| & " ) : : :
- . e - ABGC ve DCE ikizkiner Uggen, [AF] ve [DH] aglor- = o
A) Once z sonra y ekseni etrafinda pozitif ydnde = 2 A 12 b 22 c tay, |AB|=|AC|, |DC|=|DE| ve |BE|=20 cm dir. £ izometrik birim kagit (izerinde bes nokta verilmistir.
90° ar derecelik ddnme P 3 E |13 D |23, D &, B ’ E ) sida Ké Ktalan verilen iic-
o ani HE U : 4 D 14 c 24 B B, C ve E noktalarn dogrusal olduguna gére, Buna gore, asagida koge nokialarl \ ¢
B) Once y sonra z ekseni etrafinda pozitif yénde = [FH]| kag cm dir? = genlerden hangisi genis acil bir iicgendir?
90° ar derecelik dénme B 5 B 15 D 25 D ¢ ! B
C) Once x sonra y ekseni etrafinda pozitif yénde = 6 E_| 16 C |26 c A) 6 B) 8 C) 9 D) 10 E) 12 — A)A B C B)A,D,C C)E,D,C
180° er derecelik donme = 7 B 17 c |27 D £ D)C,B,E E)E,B,D
P 8| B |18] D |28] E p
P 9| B E D P
I3 0 D D B g
e 139
(e8; ) (139
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3. = 7. e D C ¢ 11 [
B 3 g :
E e H
A E B

by
by

bry
hry

ABCD paralelkenar, [DE] L [AB], [DF] L[BC]
|AE|=|EB], |BF|=|FC|, |DF|=3 cm dir.
Buna gore, Cevre(ABCD) kac cm dir?

by
bry

B C

Ty

by

ABCDE besgen, L, A, K dogrusal, m(KED)=60°,
Py Py P
m(ABC)=80°, m(BCM)=40°, m(EDM)=6 ve

ABC licgeni seklindeki karton katlama ¢izgisi bo- -
yunca katlandiginda A kdsesi C kdsesi ile cakis-

bry

A)4Y3 B)8Y3 C)12V3 D)24 E)36

maktadir. H ‘ / o ‘ _ . m(B/A\K)=a dir.
|. Yiikseklik = “ Buna gére, o+ 6 toplami kag derecedir?
Il. Aglortay £ ) B
. Izometrik birim kadit (zerine gizilen yukaridaki B A)100 B)150 C)200 D)250 E) 300
lll. Kenarortay = . - o . '
. sekillerden hangisi ya da hangileri cokgendir? B
B kosesinden gegen [BD] dogru parcasi, ABC iig-  ~ .
geninin yukarida verilen elemanlarindan hangisi = A) Yalniz | B) Yalniz IV C)lvell B
va da hangileri olarak ifade edilir? £ D) lil ve IV E) 1, lil ve IV *
A) Yalniz | B) Yalniz Il O)lvell £
D) live il E)L livelll z z
P 7{’;’/
7 10. D c 12 E
E./ \\ = %
/ AN -
//’ \\\ T \
5 D 12 C 8. / AN v 30°
/ AN . A B o} C
A B =
13 = O merkezli yanm gemberde, DE ve EC cember
E ABCD yamuk, [AB]//[DC], |AE|=2|ED], : yaylan esitti.
ve 5|DC|=2|AB| dir. = m(EAC)=30° olduguna gére, DB gember yayI-
’ . Alan(EBC) . . £ nin dlgiisii kag derecedir?
i A K B Buna gére, —————= ifadesinin degeri kactir? .
A F B 9Or®, “Alan(AEB) inin degerl kagurs .
' ABCD dikddrtgeninde, |CL|=|LB], |AK|=|KB|, A) 20 B)y25  C)30 D) 35 E) 40
ABCD kare, |DE|=|BF|, |[EC|=13 cm, |DE|=2|EC|, |DF|=2|FA| ve FKLE dértgensel N d: 92 pi gl
|DC| =12 cm dir. : 5 8 10 ° 15

bélgesinin alar 70 cm? dir.

3 N - ,, B
Buna gére, |EF| kag cm dir? Buna gore, ABCD dikdortgensel bélgesinin ala-

nt kag cm? dir?

A)4/3 B)5V/2 C)6v2 D)7V2 E)10
A)96 B)112 C)128 D)136 E) 144

ey bry bry bry by brs by bre b bey by by

i i etri Denemeleri
Geometri Denemeleri Geometri D

-t
B v by by bee bn bry bre b bee bre b be b b bo bno by bn hoo b b bo
3 )
—r
>
\“
R
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13.

O merkezli yanim cembere [AC] dogru parcast D nok-
tasinda tegettir.

[AC] L[BC], |AD|=20 cm, |EB|=30 cm dir.

Buna gére, |CF| kag cm dir?

A)5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

14.

32 /

B C D

[BA 1gini [CD] caph yarim gembere A noktasinda
tegettir.

|BD|=3|BC|, |AB|=3v2 cm dir.

Buna gére, tarali bélenin alani kag cm? dir?

A) 3V2-x B) 3V3-n
D) 4v3-n

C) 4v3-2n
E) 6v2-2n

Geometri Denemeleri

by by by bey o by

by

bes by by by by

iy

bry

bey

7

7

n,

bry ey

bry

brv bry bry bry by bry bey bry bev bre by bey bey bry by by by bry by

15.

C
\/

O\

]

B

Sekilde A merkezli BFC cember yayi ve B merkezli
AEC gember yay gizilmistir.

|[EC|=]AE|, Alan(AEC)=4+3 cm? dir.

Buna gore, |EC| kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

. Analitik dizlemde,

d, dogrusunun normal vektorl N1=(0,2)
d, dogrusunun normal vektori N2

d,//d, ve birbirinden farkli d, ile d, dogrulart icin,

fdyx=-4

Il dyiy=38

1. Np=(0,1)

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogru ola-

bilir?

A) Yalmz | B) Yalmz I

D) live lli

C) Yalnz i
E)Lllvell

B
4

i{«s

( Deneme 18 ﬁ GEOMETRI
17.

i8.

\ Deneme 18 ':\_

=1

Analitik dizlemde, kareli birim kagit {izerine
gizilen U vektériiniin y ekseni lizerindeki dik
izdiigim vektdriiniin uzunlugu kag br dir?

A) 1 B) 2 )3 D) 4 E)5
D c
K(3.-4)
A B

Analitik diizlemde ABCD karesinin kdsegenlerinin
kesim noktasi K(3,—4) tdr.

Buna gére, A, B, C, D noktalarinin apsis ve ordi-
natlar toplami kactir?

A)-16 B)-12 C)-8 D)-4 E)-2

by b bry by by by bey o bey by biv o bry by ey

bry

Brs by by

by

bry

by

D,

—
E by bie bey by by by bry bre bre hey bry biy hey bey by bey hey by bey by bey bry
w k :
0
R
S

19.

Clxe

jzometrik birim kagida U ile ¥ vektorleri cizilmistir.

Buna gére, <ii,> OKklid i¢ carpimi kactir?

A)-18 B)-12 C)-8 D)-6 E)-4

)
©

a7
N
A
T
v

Z

A AB=(5,1) B

Analitik diizlemde, ABCD paralelkenarinda,
AB=(5,1) ve AD=(2,3)

vekiorleri veriliyor.

Buna gére, Alan(ABCD) kag br? dir?

A) =

15
> B 09 D

2

Geometri Denemeleri
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21. Analitik diizlemde, A(-2,1) ve B(4,-3) noktalan ve-
riliyor.

Buna gore, PALPB esitligini saglayan P nokta-
larinin geometrik yer denklemi agagidakilerden
hangisidir? ‘

A) (x+2)2+(y-1)?=13
C) (x-3)2+(y+1)2=13

B) (x~1)2+(y+1)2=13
D) (x+3)2+(y—1)2=13

E) x2+y?=13

22.

Kareli birim kagit (zerine cizilen kaplamada
kultanilan motif ve motife uygulanan dénisiim
asagidakilerden hangisi olabilir?

~ Oteleme ~ Dénme

Yansima

“Otelemeli:

Otelemeli ~ Yansima
. yansima C '

Geometri Denemeleri

23. Analitik diizlemde,

|. y=x2 parabolii ile y=x dodrusu yalniz bir nokia-
da kesisir.

II. y=—x2 parabolQ ile y=—x dogrusu ki noktada
kesisir.

11l. x=y? parabolli ile y=x dogrusu yalnz bir nokta-
da kesisir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz li
D) lvelll

C) Yalniz 1ll
E) llve H

Yukandaki sekle (D,gq:Dg0Yyt) kodu ile ver-
ilen doniigimiin uygulanmasiyla elde edilen
fraktalin gorintiisii asagidakilerden hangisidir?

/—_"__‘———.w_-.—__";
\ Deneme 18

GEOMETRI
25.

26.

( Deneme 18 i

bry  bry

bry

by

bry

by

bry

Merkez agisi 288° olan bir daire diliminin kivriima-
styla olusturutan dik dairesel koninin ana dogrusu-
nun uzunlugu 5 cm dir. Bu dik dairesel koninin
tabani sekildeki gibi bir dik dairesel silindirin tabari
ile cakigiktir.

bry  bry

bry

Iy

Silindir ile koninin yiiksekligi esit olduguna g6-
re, silindirin hacmi kag = cm? tiir?

by bey

bry

A) 32 B) 48 C) 54 D) 64 E) 72
7

Analitik uzayda ortak bir A(-1,0,1) noktasindan ge- —
gen E, ve E, dizlemlerinin normal vektorleri sira- ..
siyla N1=(2,1 ,0) ve N2= (1,-1,1) dir.
Buna gbre, diizlemlerin arakesit dogrusunun denk- =
lemi agagidakilerden hangisi olabilir? £
A)x+1=-y—=—z;1 B)x+1=x=i7‘——_—1— =
2 -3 2 3 B
C)x_1=~y_=z+1 D)x—1=—¥=2“1 —:
-2 -3 2 - i
E) x = y-1_z+1 B
2 3 =

i2cm

3 cm
i

2cm ! 3cm 1l

Yukaridaki kiip tabana paralel olacak gekilde kir-
mizi gizgi boyunca belirtilen ylikseklikte kesilerek
iki kare dik prizma elde ediliyor.

Buna gore, Il numarah kare dik prizmanin yiizey
alani | numarall kare dik prizmanin yiizey ala-
mindan kag cm? fazladir?

A) 10 B) 16 C) 20

D)24  E)32

28.

<i

Cly

Analitik uzayda verilen dikdortgenler prizmasinda,
[|TxV =16 br?
wW=(2,2,1)

olduguna gore, prizmanin hacmi kag br® tiir?

A)32 B)36 C)48 D)64 E)72

Geometri Denemeler
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GEOMETRI
29, z ¢ 30.
. -A(0,0,1)
B +C(1,0,0)
£ *B(1,0,1)
y B E)
I3 Analitik uzayda A, B ve C noktalarindan gegen
diizlemin normali asadidakilerden hangisidir?
¥ £

Analitik uzayda, tabam xoy diizleminde bulunan
ve birim kiiplerden olusan yap: x ekseni etrafin-
da pozitif ydnde 270° dondirildigiinde agagi-
dakilerden hangisi elde edilir?

A z B) z
y y
X X
C) AZ D) z
] i
I > y y
X
X

E) AZ

Geometri Denemeleri

by

B) (0,1,0) C) (0,1,1)
E) (0,0,1)

A) (1,0,1)
D) (1,1,1)

by by bee bey o by bre by by by by bry

o
‘\&\ bry
AN :

bry by

hey

g p p N
£ bry Denemeleri bry

' Deneme 18

. 1] ¢ |11] c |21] B

2| b |12] A [22] ¢

B 3| B |13| B |23| B

¢ 4| E |14| B |24a| E

B 5| E |15 C |25| B

P 6| D |16| D |26]| A

« 7] A |17| ¢ |27| ¢C

=z 8 E 18 D 28 Cc

. 9! B |19| B |20] A

: 10| ¢ |20 E |3 ]| B
£ %

o/

>
bry
@«
>

o by bev o by
.
o1

©

fry

hyy
(W)

20°
B C

br

B 5 C

by

bry

ABC iiggen, [BE] L[AC], [CD].L[AB], |BE|=|CD],

- ABG {iggen, [AH] L[BH], [BH] aciortay,
m(EBC)=20° dir.

[AB|=15 cm, |AH|=9 cm, |BC|=5 cm dir.

bry

by

ar Ey
Buna gbére, m(BAC) kag derecedir? Buna gére, Alan(ABD) kag cm? dir?

A)10 B)60 050 D40 E)20 = A18  B)24 C)27 D)3  E)36
A
B 4. D H C
R F
— A E B
= D c :, ABCD dikdértgen, D, F, E dogrusal, [FH] L [DC],
o |DH|=[HC|, |AF|=|BC|, m(DFH)=55° dir.
AB//DC, m(ABD)=m(DBC), m(BCE)=m(ECD), . Buna aé & kl ) .
K re, = i
|CE|=|BD| =6 om dir - gore, m( )=0. kag derecedir?
Buna gére, |DC| kag cm dir? B A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
o
A5/2 B)7 043 D)3 E)2/i0 .
.
.

Geometri Denemeleri

3y




: 19 4 ' ¢.
GEOMETRI Deneme 19°_ £ . -t oMETRI (Deneme 19
5. D c g7 D c o. 11 c |
/ £ A Q
F . _
. A E B
A 8 E 4 B £

ABCD paralelkenar, [EF] L[FB], |DE|=|EA],
|FE| =4 cm, |BF|=6 cm dir.

by

ABCD dik yamuk, [AB]//[DC], [AD] L [AB]
[CE] agiortay, |DC|-|AE|=1 cm, |AD|=3 cm dir.

ABCD dikdértgen, [CF] L [DE], |AD|=|CF]|,
|AE|=8 cm ve |EB|=4 cm dir.

O merkezli cemberde, [AB] " [OC]={D},
|AD|=4 cm, |DB|=3 cm ve |DC|=2 cm dir.

ey

Buna gobre, Alan(ABFD) kag cm? dir?

bey

Buna gére, |DE| kag cm dir? Buna goére, |EB| kag cm dir?

bey

Buna gore, |OD| kac cm dir?
A) 12 B) 18 C) 24 D) 36 E) 48

bry

A9 B) 10 C) 12 D) 13 F)i5 = A) 4 B) _92_ ) 5 D) 1?5 E) 8

bry

A)2 B)g )3 D)-Z— E) 4

by by by bry

bry

by bry

bey

//}»’/
6 D E . C & b G 10 E D 12 Pt—
= < = : K
= 4 E i
B F
F 4\ | » F C 6
) g’ F B
302
A B
A 5v2 B K A 4 B

ABCDEF duzgin altigen, Alan(ACDF)=10 cm? dir.

ABCD kare, [AF]N[BE]={K}, |DE|=]EC|=]CF| Buna gdre, Alan(ABCDEF) kag cm? dir?

ve |AB| =52 cm dir.
Buna gore, Alan(AEK) ka¢ cm? dir?

ABCD yamugunda, [DC]//[AB], m(DKE)=80°,
|CE|=|EB|, |AD|=4 cm ve |KE|=12 cm dir.
Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20

ABCD dikddrtgeni icine [AD] c¢apli yarim gember
ve C merkezli ceyrek cember K noktasinda teget
olacak sekilde cizilmigtir.

|AD|=6 cm ve |AB|=4 cm dir.

Ay10 - B2 15 D18 E) 20 A)12  B)16  C)18  D)24 E) 30 Buna gére, |BF| kag cm dir?

A2 B3 C)4 D)g E)5

bey  bry  bry  bey by bry bry by bry by by bry bry  bry ey bry by by ey

Geometri Denemeleri A .
Geometri Denemeieri

-
S
)
\”X\
\%
L
=3,
o by by bes b by bey b bry bev b bev bry bey bn bry by by by bre bey  bey hey \m\\ by by bey bey o by bry o bey  bey  bey bev bey o bee o by bey by b by bry  bey by
x
g3

1



GEOMETRI
18. G

F
g
A E 3 B

Yukaridaki sekilde C merkezli DF gcember yayi ile A
merkezli DE cember yay cizilmistir.

[AB] L[BC], |AD|=]|DC|, |EB|=3 cm, |BF|=1cm
dir.

Buna godre, tarali bolgelerin alanlari toplami kag
7 cm? dir?

02

A)—1—5—
2 4 2

16
B) —
)3

02
7

14,

ABC (c¢geninin O merkezli gcevrel gcemberi cizil-
mistir.

[BO|=5 cm, |BC|=8 cm olduguna gbre,
Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 20 By24a  C)26

D)30  E)32

Geometri Denemeleri

15.

by

bry
vs)

bry bry
>\

by

bey

bry

bry

Analitik diizlemde, [AB] L[BC], |AB|=|BC]|,

bey

A(=1,3) ve C noktasi x=4 dogrusunun Gzerindedir.

bey

Buna gore, B noktasimin koordinatlart toplami

bry

. kagtir?

£ A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
>

_: 1 6- A

B 3

£ B D C

_ ABC Uggeninde, AB=3, AC=%, AD=b olmak iize-
B re, |DC|=2|BD]| dir.

; Buna goére, X asagidakilerden hangisine esittir?
;. - ——- -
. A) 3+b B) a+2.b C) 2.3+b
B D) 3.b-2.3 E)3.b-3

e

=

e

GEOMETRI

17.

wede
©

2y+3x-12=0 13

2y+x+4=0 L

N

Analitik dlzlemde, 2y+3x-12=0 ve 2y+x+4=0
dogrularinin grafigi cizilmisgtir.

|AK|=|KB|, |CL|=|LD|, OK=K ve OL=L dir.

Buna gére, K-L vektériiniin uzuniugu kag br dir?

A42 B35 C)5/2 D)4as  E)9

N
e

18. Analitik diizlemde,
(X’y) =('“1 11)+k(2»-‘1)

dogrusunun A(1,2) noktasina gére simetriginin
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) xy)=(1,00+k.(-2,1)  B) x,y)=(1,4)+k.(-2,1)
C) (x.y)=(3,3)+k.(2,1) D) (x.y)=(5,2)+k.(1,2)
E) x.y)=(9,0)+k.(-1,2)

"
o1 Y

bry bry by by bey by b by by ey bey bry biy by brs by bey by bey bee biv o by Ry.obnobno b bn boo b by by bno bev b hey by by by by by by by e
- :

Analitik diizlemde, ABCD karesinin O merkezli ve

k= —% oranli homotetigi A'B'C'D' karesidir.

Buna gore, A, B/, C' ve D' noktalarinin koordinat-
larinin toplami kagtir?

A) -4 B) -2 C)o D) 1 E)2
D
— C
© X
S 3|
I O
/Q I\
< T
)

A ,ATé:(g,,g) B

Analitik diizlemde cizilen ABCD dortgeninin kenar-
lart Gzerinde

AB=(5,2), AD=(0,6) ve BC=(-1,2)
vektorleri giziliyor.

Buna goére, Alan(ABCD) kac br? dir?

A)16 B)17 C)18 D)19  E)20

Geometri Denemeleri
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o

Yukarida verilen | numarah gekle ddnistmler uy-
gulanarak Il numaralt sekil elde ediliyor.

Buna gore, uygulanan doéniisiim kodu asagida-
kilerden hangisidir?

A) (YyKYer)  B) (DggerYp:K)  C) (DogerYp.Yy)
D) DyypYpYy)  E) Doy K,Yyc)

Baslangic 1. adim 2. adim

Baglangic adiminda verilen bir kenari 16 br uzun-
lugunda olan kare 4 es kareye bollinlip sag st ve
sol alttaki kareler yesile, sag alt ve sol tstteki kare-
ler pembeye boyanarak 1. adimdaki sekil elde edil-
mistir. Bundan sonraki her adimda pembe boyal
karelere ayni iglem uygulanarak fraktal elde edil-
migtir.

Buna gére, 3. adimdaki gekilde bulunan pembe
boyal karelerin cevreleri toplam: ka¢ br dir?

A) 8 B) 16 C) 32 D) 64 E) 128

Geometri Denemeleri

b by by bey

bry

bry

by b bey o bry by

bry

hny

b bre o ey

[

E,

N
1]
:h

by by

bry

bey ey

bv by by bn b bey br

b b bn bes e

by bry brv bn bry

23. Analitik diizlemde,

x2+y2-2x=0
X2 +y2+2y=0
gemberlerinin merkezleri M ve N dir.

Buna gére, M ve N noktalarindan gecen cem-
berlerin merkezlerinin geometrik yer denkiemi
asagidakilerden hangisidir?

Ayy=-x B)y=x C)y=0 D)x=0 E)x=1

Ay
C B’\ A
A a B b e X

Analitik diizlemde, [AB] capli ACB cember yayi
x ekseni (zerinde B noktasi (zerine yuvarlanarak
C noktasi (zerinde durduruluyor.

C noktasi y=x dogrusunun {izerinde, |AB|=a brve
[BC'|=b br olduguna gore, 2— ifadesinin degeri

kagtir?

Deneme 19. W,

s et et a2

= pos 1

GEOMETRI
Ay
Kx,y)
F(4,0) 0 Fa0)

Analitik dizlemde, K(x,y) noktasinin F ve F' nokta-
larina uzakliklari toplami 10 birimdir.

Bu kosullart saglayan K noktalarindan birbirine
en uzak iki noktasi A ve B olduguna gore, A ile B
arasindaki uzakiik ka¢ birimdir?

A) 10 B) 9 c)8 D) 7 E) 6

. Analitik uzayda, E, ve E, diizlemlerinin &igek agisi

30° dir. E, dlzlemi (zerindeki bir A noktasirn,
E, diizlemine uzakhg 12 cm dir.

Buna gére, A noktasinin diizlemlerin arakesit
dogrusuna olan uzakhgi kag cm dir?

A)3/3 B)4/3 C)6/3 D)12/3 E)24

oy A
% bry Wy bey bry by by by by by bev by by bey bey by by be bry ber by bry  bry o by b b b ey b b b by by by by bry by b b by by bry  bry
~

( Deneme 19 J

Yukarida ylzey alan 9+/3 cm? olan dizgin dért-
yuzlindn acilimi verilmistir.

Buna gére, aciiminin ¢evre uzunlugu kag cm
dir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36

. Analitik uzayda,

z+1
d,  x=y-1= ——
HEYETR

dy x+1=—y= __J%

dogrulari veriliyor.

Buna gére, d, dogrusunun dogrultu vektori ile
d, dogrusunun dodrultu vektérii arasindaki act
kac derecedir?

A)30 B)45 C)75 D)o  E)120

Geometri Denemeleri
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29. 2 @ . AZ

Y

Analitik uzayda, izometrik birim kagit iizerine
gizilen kiip U vektdriine gore 6telendiginde asa-
@idakilerden hangisi kiipiin kése koordinatla-
rindan biri olmaz?

A) (-2,1,0)
D) (0,~1,2)

B) (1,1,0) C) (0,1,2)

E) (-2,1,2)

Geometri Denermneleri

& 30. Analitik uzayda,

by by by

by

bry

A) 4

by by by by b by by by by by by b biy b

Y,
%

bry by

bry

U=(k-+2,-2,k-1)
U=(1,k+3,2)

B) 5 C)6

olmak dzere, <u,V>>0 esitsizligini saglayan
k nin en kicilik tam sayi dederi kactir?

D) 7 E)8

N N
y 4 . d |
— bry %e/zemedezi bry ‘
£ i
B Deneme 19 ’
B i] D |11 A |21]| D
E 2] b [12] c [22] b |
£ 3| ¢ |13 D |23] a :
5 4| B [14] E |24] B ?
B 5| ¢ |15 D |25]| A '
£ 6| C |16 D |26]| E

£ 7! ¢ 17| A |27]| B

£ 8| D |18 B |28]| E

B 9| ¢ |19| A |20] B

E 10| B |20 C |30]| D ‘
AN J

\ Deneme 19, % :

bry

~.
-
bry

S
/
(w]
hey by [y

ey
hry v

bry

ABC ikizkiner Giggen, |AB|=|AC|, [BD] L[AC],
|BD|=12 cm, |CD|=6 cm dir.

Buna gére, |AD| kag cm dir?

hry

by

bry

by

A) 9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

Iy

brv bry

oty

B 5 - D 4 C

ABC lggen, |BD|=5 cm, |DC|=4 cm, [AC|=6 cm
dir.

Buna gére, ABD {g¢geninin cevresinin alabile-
cedi en biyik tam sayl degeri kac cm dir?

A)16  B)21 C)29 D)3a4  E)39

bry by By by by by by bre by hey by biy bes b by hey ey brs

B C

izometrik birim kagit iizerine cizilen ABC licgen-
lerinin hangisi ya da hangilerinde B kdgesinden
[AC] kenarina ait acloriay dodru gizilmigtir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvelll
D) ltvell E) I, velll
A
E
[~]
B D & C

ABC dik tggen, [AC] L[BC], [AD] aglortay,
|BE|=2]AE|, |AB|=16 cm, |DC|=6 cm dir.
Buna gére, Alan(AED) kac cm? dir?

A)i6  B)18 C)20 D)22  E)24

Ny
1567 7~

Geometrl Denemeleri
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5 D C 8. D o}
— ]
/ //
E- ,
AN / £
\\\\ / -
\\\ / >
A F B

ABCD karesinde CEF eskenar Ucgen ve
Alan(CEF)=8+3 cm? dir.

Buna goére, Alan(AFE)+Alan(FBC)+Alan(DEC)
toplami kag cm? dir?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

- “
B C
ABCD karesinde, [AC] késegen, [FM].L[BL],

m(ADE)=22,5°, |AE|=|CL| ve |FM|=8 cm dir.

Buna gére, |ED| ka¢ ¢m dir?

D) 83

C) 8v2

A) 8 B) 10 E) 16

A B
ABCD dikdérigen, |AE| ~ |EC|=1 cm,
|DE|=4 cm |EB|=1 cm dir.

Buna gbre, |AE| . |EC| carpimi kag cm? dir?

A) 5 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

Geometri Denemeleri

ABCD eskenar dértgen, [AE] aciortay, [AE] L [EB]
m(E/B\C)=60° ve QGVFG(ABCD)=32\/§ cm dir.

Buna gére, E noktasintn [DC] ye olan uzakhd
kac cm dir?

A) 243 B) 4 C) 6 D) 443 E)8

60°
A B

ABCD yamuk, [AB] // [CD], | DE|=|AE]|,
m(EBC)=60°, [BC|=6 cm, Alan(ABCD)=36 cm? dir

Buna gére, |EB|=x kag cm dir?

D) 6v/3

A)4v2 B)4/3 C)9 E) 12

-
(=]

w)

(@]

A B
ABCD ikizkenar yamuk, [AB]//[DC], [AC] L[DB],
|AD|=|BC|, |EC|=3 cm ve |EB|=5 cm dir.
Buna gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

By24 C)32  D)40

- ey N . .
s, . . " v v v n v v : hry bry bry br bry
(07> ey hey by by bo by brv bey bry o by by by by iy by by by by hey o by by b . by bey bey o hey by by b bry bry by b bry by by by bry 1 y y 3

( Deneme 20 ‘/

E) 56

GEOMETRI
1. D c = 4.
A F B £

i2.

13.

( Deneme 20’

bry

ABCD dikdértgeninin icine [AD] gapl yarnm cem-
ber ile B merkezli ceyrek cember E noktasinda
teget olacak sekilde cizilmistir.

bry

hry

bry

|AD|=2 cm olduguna gore, |AF| kag cm dir?

[

A) J5-2 B) v10-2
D) 2v/2-2

C) 2v/2-1
E) 4v/2-2

bey  bry by Dy

by

dogrulan ile x ekseni arasinda kalan sinirli boi-
genin alani kag br? dir?

i
7’}(
'O merkezli cemberlerde, [AB] ve [BC] kiiciik cem- £
bere tedet, m(/\/B\C)=1200 ve |BC|=6 cm dir. _
Buna gére, B noktasinin kiiclik cembere olan "
en kisa uzakhg kac cm dir? :
A) V3 B) 243 c)6-v3 °
D) 6-3v3 E) 6-2V3 .
¢
Analitik diizlemde, £
X+3y—12=0 B
X-3y+12=0 £
z
e

C)48  D)60  E)e4

N

Sekildeki gemberler E ve G noktalaninda kesis-
mektedir. [AD] N [EG]={F}, |EF|=|FG|,
|AB|=6 cm, |BF|=1cm, [CD|=3 cm dir.
Buna gore, |BC| kac cm dir?
1 1 4 3
A) = B) — C)1 D) — E)—
)3 )3 ) )3 )5

15. A

—

/E
O B
O merkezli ceyrek cember igine A merkezli OE

gember yay ile B merkezli OD cember vayi cizil-
mistir.

Buna gdre, DE yayinin 6lciisii kac derecedir?

A)15 B)25 C)30 D)45  E)60

16. Analitik diizlemde,
L. A{(-2,-4) nokiasl y=-2x~-4 dogrusu {izerindedir.
Il. U=(-4,2) vekitdrli y=—2x+4 dogrusuna paraleldr.

. y=-2x+4 dogrusunun dogrultman vektéri
U=(~2,4) tdr.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) tvelll

B) Yalmz Il C) Yalmz Il
E) L lvelll

Geometri Denemeleri

P
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17. Analitik diizlemde,

Geometri Denemeleri

xy)=1,2)+k.(1,-1)
xy)=(-2-3)+k.(~1,1)

dogrulan asagidaki noktalardan hangisine gore
simetriktir?

A) (-6,3) B) (~4.4) C) (-3,2)
D) (2,-4) E) (3-6)
o -
’)// ‘\ Ll
Al N
N
B C

Analitik dlizlemde, kareli birim ké&gida ¢izilen ABCD
dértgeni, U vektdriine gore Stelendikien sonra orijine
gore yansitilarak A'B'C'D’ ddrtgeni elde ediliyor.

firy

bry

bry

by

by

bry

by by bry biy o by

Iny

bry

bry

Buna gére, A'B'C'D’ dértgenin kése noktalarinin . .

apsisleri toplami kactir?

A)-20 B)-18 C)-15 D)-12 E)-9

X

~

Analitik diizlemde, A(O,\/é_) noktasina ve x= @y dog-
rusuna B noktasinda teget olan gember ciziliyor.

Buna gére, cemberin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) x-12+-VB)2=1  B) (x-1)%+(y—V3)?=3
C) (x-VB)2+(y-1)2=1 D) (x-VB)2+(y-2)2=3
E) (k—V3)2+(y-2)2=4

bry

by

tey bey by by by bey by by bey by by

bry bay  bry bey biy by bey o ey

21.

/|
4

/
NN

I -
Yukarida verilen | numarah kaplamadan 1l nu-
marali kaplamanin olusturulmasinda asagidaki-
lerden hangisi kullaniimistir?
A) Oteleme
C) Bélme Teknigi

B) Birlestirme Teknigi
D) Otelemeli Yansima

E) Dénme Teknigi

Yukaridaki gekle (Y,,K,D,,..) kodu ile verilen
déniigiimiin uygulanmasiyla elde edilen frak-
talin goriintiisii agagidakilerden hangisidir?

A) 7\ B) 7 &) /
. :‘:/ . /\ .
// \\N: *a;:,\\\»“ \\\ !4
A~/ /]
D ) \ E) \”J&'\‘
N\ /T
ft;/}f'\\ ~ "71\\
x‘,-’/ ‘ / i /’\;/"/ / / ‘

\ Deneme 20,
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22. E & 24, Analitik diizlemde,
: E 4x2+y?-4kx+2my+10=0
£ denklemleri agagida verilen k ve m degerierin-
F = den hangisi i¢in bir elips belirtir?
£ Ak=-2vem=2 B) k=3 ve m=—1
i C) k=0 ve m=1 D) k=1 ve m=2
B E) k=—2 ve m=3
ABCD ve ADEF dikdértgen, |AF|=5 cm, _
|AB|=4 cm, |BC|=3 cm dir. z
Yukanidaki sekilde ADEF dikdértgen dizlemi ¢
ABCD dikdortgen diizlemine dik olduguna gé- B
re, |EB| kag cm dir? _ 25. Analitik uzayda,
. i=(2,1,0)
A5 B6 C)5/2 D)5/3 E)5/5 ~
B v=(1,2,8)
B W=(1,1,-2)
23. £ vektorleri lineer bagimsiz olduguna gore, a nin
£ dederi agagidakilerden hangisi olamaz?
# A-6 B)-4 C)-3 D-2 E)-1
26.

Yukanda tabami ABCDEF dizgiln altigeni olan dik
piramidin tepe noktas! T dir. Piramitte, |BC|=6 cm,
|TH|=8 cm dir.

Buna gore, piramidin agchminin ¢evre uzuniugu
kag cm dir?

A)62 B)68 C)74 D)80  E)96

by bry hry by bry by by by bry bry bey bry by bry bey by by bry o bey

@7

Analitik uzayda, A(3,2,0) nokiasi ve kodu 4 olan
B noktas| gosterilmigtir.

Buna gore, AxB vektérel dis carpimi agagidaki-

lerden hangisidir?

A) (8,-12,0) B) (8,12,0) C) (-8,12,0)
D) (8,12,6) E) (8,-12,-6)

Geometri Denemeleri
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( Deneme 20 y 4
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27. Analitik uzayda, 30.

AZ
U=(k~4k+1) /,—

V=(2,k k1)

bry

bry

bry

bry

olmak iizere, U+V vektorii ile -V vektdrii birbi-
rine dik olduguna gére, k nin degeri kactir?

bry

Iy

A)-6 B)-4 C-3 D)-2 E)-1

by

v by

yz=x

bey

X
28. Analitik uzayda, k,, k,, kye R olmak (zere,

dy oo 0GY2)=(1,1,0)+K,.(1,0,1)
dy oo (0Y2)=(0,1,1) +Kpe(0,1,~1)
dy oo (6Y2)=(0,0,1)+Ky.(-1,0,0)

bry

Analitik uzayda dayanak edrisi y?>=x olan silin-
dirik yiizeyin dogrultu vektoril asagidakilerden
hangisidir?

bry by by

by

A)U=(1,0,00 B)T=(1,1,00  C)@=(0,1,0)
D) G=(0,0,1) E) U=(1,1,1)

dogrularn igin,

bry

l. d, ve d, dogrulan paraleldir.

by

Il. d, ve d, dogrulan dik durumiudur.

b

il d, ve dy dog@rular dik durumludur.

bry

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

bey

A) Yalniz | B) Yalniz li C) Yalniz lil ’f;/
D) lvell E) llve lll £
[ //7\
29. Az B ’%f Geometri ///
5 279 £ bry  Denemeleri bry
D ¢ i Deneme 20
A8 oy B 1] A [1n] b 21| D
<0} 7c020) 2] ¢ |12] b [22] ¢
» B 3] D |13] C |23| D
y 4| A |14| E |24 E
. o L 5| ¢ |15] C |25]| A
/fnalltllk U:?vda té:z(;ler: bu: kena"r uzunlu?;.ldzv bi- . 6 c 16 C 26 A
rimo ar: up.z- uz emlpe. gore- yans| 1 I%m- . 7 B 17 D p c
da asagidakilerden hangisi yeni kiipiin kése = o . B G
noktalarindan biri olur? £ 8 28
& 9| B |19] A |29| D
A) (6,2,2) B) (8,2,2) C) (2,0,0) = 10] € |20 € (3] D -
D) 2.2.8) E) (0.2,6) AN Y,
Geometri Denemeleri @ﬁ




